Новые идеи
Новые научные идеи – новые научные  гипотезы

на стыке физики, радиотехники, информатики и эзотерики
(из книги А. Поис: «Наш Мир и Мы») 

Гипотеза 2.5-1: При любом взаимодействии на взаимодействующих сторонах остаются следы - изменения (деформация, модуляция), которые являются информацией о взаимодействии. 

Гипотеза 2.10-1: Информация в виде остаточных вещественных и полевых следов от прошлых взаимодействий, которые с той или иной степенью вероятности направляют настоящие и предопределяют будущие взаимодействия, оставлена на всем и везде, а также многократно продублирована.
Гипотеза 2.11-1: Память - это пассивные, «замороженные» следы. Их хранителем является пассивная вещественная («помнящая», деформированная) форма. Информация - это активные, движущиеся, следы. Их  носителем является активная полевая («информационная», модулированная) форма. Соединение (синтез) пассивных следов с активными следами, помнящей формы с информационной, тела --- с душой является рождением ЕДИНСТВА (определенной совокупности вещества и поля).  Их разъединение (распад) - его смертью, но… только в данной форме.

Гипотеза 2.12-1: Любые действия распространяются (в пределе) до бесконечности, оставляя  память в виде деформации формы и  информацию в виде модуляции движущихся следовых (остаточных, «реликтовых») полей. 

Гипотеза 2.13-1: Любая программа может  быть запущена в действие только при взаимодействии (воссоединении) определенной конструкции (тела) с соответствующим ей полем (душой) и при воспроизведении в заданном промежутке пространства-времени определенных условий (параметров) среды.
Гипотеза 2.15-1: Явление резонанса присуще всем ЕДИНСТВАМ (определенным совокупностям вещества и поля), включая человека, и может возникать между теми ЕДИНСТВАМИ, вне зависимости от их устройства и вида, в рабочих диапазонах которых имеются одинаковые частоты или спектры частот, включая гармоники. Это позволяет представителям, якобы,  неживого мира обмениваться  информацией с миром живой природы. В принципе, это дает возможность обмениваться информацией всем и со всем.

Гипотеза 2.21-1: Нет только энергетических и нет только информационных взаимодействий, а есть энергоинформационные взаимодействия, так как энергия и информация неразделимы. 
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