Новые идеи
Новые научные идеи – новые научные  гипотезы

на стыке физики и радиотехники (антенн) и человековедения
(из книги А. Поис: «Наш Мир и Мы») 

Гипотеза 2.8-1: Общие для всех волн свойства (интерференция, дифракция  дисперсия) и явления, происходящие на границе двух сред  (отражение, поглощение, преломление и свободное прохождение) присущи любому ЕДИНСТВУ (определенной совокупности вещества и поля) как волне, а явления - и как отдельному индивидууму.

Гипотеза 2.14-1: В природе может существовать пространственно-временная модель любого человека (и не только человека), выполненная как в натуральную величину, так и с уменьшением или увеличением, соответствующая, например, по своим размерам  и миру атома, и миру космоса, способная выполнять те же «волновые» («колебательные») функции. И зная «волновую» жизнь (движение-изменение) хотя бы одной из них, можно прогнозировать («предсказывать») жизнь любой другой, если окружающая их среда, включая процессы,  будет выполнена с тем же коэффициентом моделирования пространства-времени. 

Гипотеза 3.3-1: При любом взаимодействии, включая соударение, тела не только деформируются, но от них  отделяются и разного размера и массы частицы. Разлетаясь от тела «родителя» с разными скоростями, одни из них образуют вокруг тела своего рода обменную зону,  вторые - замкнутые вращающиеся полевые оболочки, а третьи, убегая от него, создают следовые вещественные и полевые траектории,  поверхности и тела. Кроме того, тела при взаимодействии начинают «дрожать» (возникают колебания). При колебаниях от тела отдельными порциями и во многих случаях упорядоченно отделяются (излучаются)  частицы-волны. 

Гипотеза 4.4-1: Гравитационное и «антигравитационное» взаимодействие --- это взаимодействие «объемных линзовых зарядов» с частицами-волнами (вещественными и полевыми) много меньшей по сравнению с ними величины. «Линзовые» заряды, являясь энергетическими «вогнутостями» (-) и «выпуклостями» (+), формируют диаграммы направленности гравитационных (и антигравитационных) полей  за счет характера и плотности расположения «элементарных» (для данного уровня бытия) структурных элементов внутри тела - «объема взаимодействия». Величина «линзового заряда» на вещественном уровне и в грубом приближении выражается через массу покоя. Фактически она зависит от множества  факторов, в частности, от формы тела и закона изменения его плотности, причем  пространственно-временной (статической и «динамической»), а также от скорости движения тел и частиц, оказавшихся в зоне действия таких зарядов. Природными «линзовыми зарядами» являются те тела, взаимодействие которых с окружающей средой определяется не только свойствами их поверхности, но и свойствами их объема, а таковыми, если подходить строго, является все существующее в нашем Мире. Частными случаями «линзовых зарядов», аналогичных диэлектрическим неоднородным шаровым линзовым антеннам, являются практически все шаровидные космические тела или ядра космических тел другой формы. 
Гипотеза 4.6-1: Затачивание бритвенных лезвий внутри пирамид является следствием воздействия на них энергии высокочастотных колебаний, сфокусированной пирамидой.  Малая толщина лезвия бритвы и большая упругость материала, из которого лезвие изготовлено, увеличивает возможность возникновения в нем  вынужденных колебаний высокой частоты, а точильным «бруском» для него при столь высокочастотных колебаниях может служить и воздух. 
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