Новые идеи
Новые научные идеи – новые научные гипотезы

на стыке физики, радиотехники, философии, 
человековедения, эзотерики и религии
(из книги А. Поис: «Наш Мир и Мы») 

Гипотеза 2.2-1: Форма - это вещество (тело) -  носитель индивидуальных свойств, его «Я». Содержание - это поле (душа) -  носитель коллективных свойств, его «МЫ». Вместе они образуют единое целое - ЕДИНСТВО (определенную совокупность формы и содержания, вещества и поля, тела и души, «Я» и «МЫ»). 

Гипотеза 2.3-1: Пространство-время, единая пространственно-временная форма, - это ЕДИНСТВО формы и содержания, вещества и поля, «тела» и «души», ограниченная определенным промежутком пространства-времени. 
Гипотеза 2.7-1: Частице-волне как частице требуется минимально необходимое пространство («прожиточный минимум»), а частице-волне как волне -   жизненное пространство, удовлетворяющее ее потребности («полная потребительская корзинка»). Только в этом случае она способна проявить свои коллективные свойства - свойства бегущей волны и «бежать»  в пространстве-времени. 

Гипотеза 2.22-1: Сознанием и памятью в той или иной степени обладает любое ЕДИНСТВО (определенная совокупность вещества и поля), независимо от того к какому виду материи (живой или неживой) его можно отнести. Информация (поле, душа), вводимая в сферу «сознания» (конструкцию, тело), запускает определенные программы, которые реализуются только при соответствующих условиях (параметрах) среды.

Гипотеза 2.24-1: Распад и синтез - это одновременно и смерть, и рождение. Они определяют кругооборот энергии через перевоплощение с высвобождением или поглощением «полевой» (более «легкой», «тонкой») энергии. Распад аналогичен смерти более сложного устройства, но… при этом  «рождается» и начинает «жить» множество более простых и подвижных устройств, и высвобождается активная («полевая») энергия. Синтез аналогичен рождению более сложного устройства, но… при этом умирает несколько (не менее двух) более простых устройств и также высвобождается активная («полевая») энергия.

Гипотеза 2.29-1: Рождение и смерть - это соответственно синтез и распад двух видов энергии: пассивной и активной (вещества и поля, тела и души, формы и содержания), и их переход (перевоплощение) в другое агрегатное состояние и (или) в другую форму. Жизнь - это взаимодействие пассивной и активной  энергии (формы и содержания, сосуда и содержимого,  вещества и поля, тела и души)  не только в рамках общего для них ЕДИНСТВА, но  и взаимодействие этого ЕДИНСТВА с окружающей его средой. 

Гипотеза 3.2-1: Душа человека представляет собой энергетическое, хотя и невидимое нами, полевое тело. Она должна взаимодействовать (жить) с окружающей ее средой по тем же всеобщим законам, что и вещественное тело, включая прием родственной ей души (поля) следующего порядка. Для следующей души первая выступает уже в качестве тела (формы). Эти жизни можно считать жизнями душ или последующими жизнями самого человека в мире меньшей плотности, если основным, что делает человека ЧЕЛОВЕКОМ, является его умение на любом этапе своего эволюционного развития работать с энергоинформационными полями на соответствующем его развитию уровне бытия. 

Гипотеза 5.3-2: Сущность человека определяется шириной его рабочего диапазона и умением осознанно и целенаправленно его использовать.

Гипотеза 5.6-2: Душа человека - это энергоинформационный сгусток, который (в целом или по частям) может быть принят тем или иным, «работающим» в том же диапазоне вещественным телом, или (при определенном, высоко духовном, уровне развития) стать телом сущностей мира меньшей плотности, способным принять душу следующего (более высокого) порядка.

Гипотеза 5.8-2: Мысли  (мыслеформы) - это определенные программы, существующие  в виде мыслеобразов  на полевом (волновом) уровне. Их «качество» и «плотность» зависят от  «качества» и силы, наполняющих их чувств. Эти мыслеобразы могут быть приняты любой сущностью, настроенной на тот же диапазон частиц-волн, включая  как живое, так, якобы, и неживое.
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