Новые идеи
Новые научные идеи – новые научные  гипотезы 

на стыке физики с другими науками
(из книги А. Поис: «Наш Мир и Мы») 

Гипотеза 5.1-1:  «Блуждание» и изменение положения магнитных полюсов Земли (вплоть до противоположного) вызывается периодическим изменением формы полюсов - «выпуклого» на «вогнутый», и обратно,  а также ее вращением подобно волчку Томсона, который она, имея форму яйца, собой и представляет. Земля, как и волчок Томсона, стремится вращаться с наименьшими потерями на трение, т. е. на «острие» (выпуклости), и при изменении выпуклости на вогнутость постепенно переворачивается. В принципе это должно быть справедливым для всех планет (тел), имеющих подобную форму.

Гипотеза 5.2-1: Дрейф материков вызван тем, что пространственно-временное «тело» Земли представляет собой  совмещенную «вогнутость-выпуклость», или своего рода вихрь. Этот «вихрь» втягивает в себя наиболее подвижные внешние слои, например, магнитное поле и создает внутренний «ветер». Этот «ветер» толкает материки со стороны их основания по одному из слоев магмы, обладающему повышенной текучестью (астеносфере), к противоположному полюсу, изменяя периодически полюса Земли с «выпуклости» на «вогнутость», и обратно.

Гипотеза 5.5-1: Квазар - это космическая ракета, движение которой обеспечивается подобно земным ракетам, выбросом направленного узкого потока энергии, который и воспринимается как излучение квазара.

Гипотеза 5.9-1: Информация от братьев по разуму (и не только от них) может быть оставлена нам в виде звукового, электромагнитного, в частности, светового «остаточного» давления, остаточной наэлектризованности  и остаточной намагниченности, а также «остаточного» полевого излучения.  Обмен информацией с другими космическими объектами возможен при помощи сознательного использования Земли и других космических объектов в качестве антенн, диаграммой направленности которых в одном из освоенных нами видов энергии, является их магнитосфера вместе с радиационными поясами, выступающими в качестве «филиала Вселенского информационного банка».

Гипотеза 5.10-1: Незамерзание  воды в бутылках, помещенных внутрь пирамиды Голода, при обычных минусовых температурах является следствием вовлечения содержащихся в воде солей в мощное направленное вихревое движение, создаваемое сконцентрированными в пирамиде полями, и (или) выпадения их в осадок. Первое, как и быстрое течение реки, а второе из-за большей чистоты воды препятствует ее замерзанию при обычных для нее температурах. Быстрое замерзание воды после встряхивания бутылки является следствием нарушения упорядоченного вихревого движения (уменьшения вследствие этого его скорости) и (или) «загрязнения» воды выпавшими ранее солями, что перемещает точку замерзания воды в область более высоких температур, соизмеримых с температурой в пирамиде.
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