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Известно, что любое открытие, включая  «открытия века», осуществляются в пределах границ нашего Мира путем его дальнейшего познания. Поэтому сначала рассмотрим эти два вопроса.

Как определить границы нашего Мира?

Чем ограничивался  наш мир для нас несколько тысячелетий или даже столетий тому назад?  Чем он ограничивается сейчас  для тех племен и народов, которые и в наше время живут на уровне каменного века (несколько таких племен было найдено  в конце теперь уже прошлого,  20-го, столетия)? 

Во все времена, как и сегодня, наш Мир ограничивается для каждого  из нас не какой-то физической чертой, а нашими знаниями (информацией) об определенном промежутке пространства-времени. Знаем же мы лишь небольшую часть огромного «айсберга», нижняя часть которого находится в «воде», а верхняя за «облаками».  А все, о чем мы не информированы, для нас как бы не существует.  

Молекулу ДНК, например, непосредственно мы не видим, но знаем, что она существует, и даже изучаем ее строение при помощи специальных приборов. Поэтому она для тех, кто о ней знает, существует. Электромагнитные волны, которыми буквально пронизано все окружающее нас пространство, мы не видим, но знаем об  их существовании по  результатам их воздействия. Поэтому они для тех, кто об этом знает, существуют. Многое же из того, что существует в нашем Мире, но о чем человек  не знает (пока не знает) для него как бы не существует, но это не означает, что его нет вообще, а говорит лишь об ограниченности наших знаний.

С расширением наших знаний расширяется и наш мир.  Более того,  для людей с дополнительными или, наоборот, с отсутствующими органами чувств - каналами связи с внешним миром по сравнению с «джентльменским» набором обычного человека наш мир выглядит по-разному. Один и тот же мир в восприятии «нормального» человека, дальтоника, слепого, глухого - это  совершенно разные миры. В каждом из них что-то как бы отсутствует или ослаблено, но, как правило, что-то другое усилено. 

Чувствительность «нормального» человека также ограничена. Например, мы не слышим звуки большей части звукового диапазона, но для тех представителей нашего мира, кто их слышит, они реально существуют. Подобным различием объясняются   и «сверхспособности» отдельных людей. Возможно, что как развивают слух, мускулатуру и др., можно развивать и «необычные» способности. И в этой области, как и в любой другой, наверняка,  имеются «таланты» и те, кому  «медведь на ухо наступил». Но «начальное образование» может, видимо, получить каждый. 

Ограниченность наших собственных чувств и знаний не дает нам право отрицать существования того, что могут чувствовать и знать другие, как не может глухой отрицать пения птиц, а слепой - солнечного света. К сожалению,  многие из нас делают именно это, отрицая, например, возможность других видеть ауру, или иметь другие необычные способности,  несмотря на то, что мы все больше убеждаемся, как необъятны возможности Человека, бесконечен процесс и неисповедимы пути познания.

Каковы вы, пути познания? 

Пути познания... Все знают, как они бывают различны. А что у них общего? 

Пути познания тернисты: новая теория, чаще всего, с огромным трудом  завоевывает право на существование.

В любой научной теории со временем может обнаружиться ограниченность области применения, с чем ее автору и его последователям бывает очень трудно согласиться, и они оказывают активное сопротивление появлению новой теории. Вспомним, например, сравнительно недавнее отношение к генетике и кибернетике в нашей стране.

Последующее открытие, как правило, является обобщающим по отношению к нескольким предыдущим  и,  в то же время, частью будущих открытий.

Например, механика Ньютона и электродинамика Максвелла послужили для Эйнштейна тем фундаментом, опираясь на который он создал свою теорию относительности с ее новыми, более  глубокими, взглядами на пространство и время. 

Зачастую открытия  почти одновременно делают разные люди совершенно независимо друг от друга. 

Когда идея «созрела», то «решение носится в воздухе». Это приводит к тому, что никакое открытие не может оставаться секретным в течение долгого времени, оно все равно будет еще кем-нибудь открыто. Например, Попов и Маркони, Бойль и Мариотт.  И таких примеров можно привести множество. Ими буквально «пестрит» вся история развития науки.

Некоторые открытия опережают свое время и про них «забывают», но к ним  возвращаются по мере  накопления соответствующего багажа знаний, поэтому, зачастую «новое —  это хорошо забытое старое». 

Например,  открытое в начале прошлого (двадцатого) века явление сверхпроводимости получило теоретическое объяснение, позволившее в дальнейшем дать ему практическое применение, лишь в середине,  а «сверхпроводящий» бум, который продолжается до сих пор, начался только в его конце.

Развитие науки - познание мира, как и все в природе, происходит как в виде постепенных растянутых во времени переходов, так и резких скачков, когда  количество накопленных знаний скачком переходит в новое качество —  в открытие чего-то нового.  

При этом старая теория, как правило, полностью не отрицается , а ее рациональное зерно- суть в виде частного случая переходит в новую (закон отрицания отрицания).

В  любую эпоху вновь открытые явления объясняются по аналогии с уже известными. Используемые при этом аналоги  являются, естественно, лишь ограниченно верными. Ограниченно верным является и язык, применяемый для описания новых явлений, так как вначале приходится использовать старую терминологию, дополняя ее постепенно новыми понятиями. 

Эти «дополнения» к настоящему времени породили такое количество специальных терминов, что люди, работающие даже в одной и той же области науки и техники, иногда с трудом понимают друг друга, не говоря  об остальных. Это привело к необходимости введения различных стандартов и издания специальных словарей по научным терминам.

С каждым новым открытием темп развития науки непрерывно возрастает, количество накопленных человечеством знаний уже столь велико,  что практически  недоступно  анализу и обобщению не только одним человеком, но и большим творческим  коллективом. 

Если в течение всей жизни проводить ежедневно по восемь часов за чтением соответствующей литературы, то, как полагают некоторые специалисты, невозможно охватить всех результатов исследований и открытий, сделанных наукой  всего лишь за один год. 

В настоящее время ученые, работающие в самых  разных областях знаний, единодушно считают, что крупные открытия - «открытия века» лежат на стыках наук. Поэтому автором  подобных открытий может быть лишь «узко-широкий» специалист, а стать таковым в настоящее время практически невозможно. Если же такой уникальный специалист и появится, то на его пути к получению информации встанет масса преград: национальный, языковый, терминологический барьер, барьер государственной и промышленной секретности, недоброжелательное отношение многочисленных оппонентов, различные политические, междоусобные, личностные барьеры и многое другое. Поэтому «открытие века» сделать чрезвычайно трудно. Но можно ли его сделать? Можно ли объять необъятное? Ответ на этот вопрос будет дан ниже. Но сначала рассмотрим другие.

Кто является автором открытия? Такой вопрос не имеет смысла. Открытие фактически принадлежит не одному автору, а целой плеяде, работающих в данном направлении ученых. Поэтому правильнее спросить:  «Кто «озвучил» (обнародовал) открытие?», так как авторов у каждого открытия множество, включая ученых многих стран.

Как идет развитие науки? Сначала идет «расширение» от «точки» -  увеличивается количество фактов. Затем осуществляется их анализ, обобщение, сортировка. Полученная в результате этого информация  снова «сжимается», но, чаще, не в одну, а несколько «точек»  — основополагающих законов. На их основе наука вновь «раздается» вширь, развивая эти «точки» в новые направления, которые потом снова «сжимаются»  до нескольких основополагающих теорий.  И т. д., но с тенденцией в сторону расширения.

Например, каждое поколение начинает свое обучение с «нуля», охватывая за дошкольные и школьные годы свернутые в учебниках до «точки»  основные знания («все обо всем») предыдущих поколений. Затем оно расширяет эти знания,  внося свой вклад, а потом снова концентрирует их в новых учебниках, «сжимая»  все плотнее и плотнее по мере перехода к более «устаревшим», «древним», знаниям. Следующее поколение также вносит свою лепту.  И так далее.

А что  произойдет, если начнется сжатие?  Представим, что на Земле начался процесс вырождения людей  (в отдельных странах это уже намечается). Чем меньше станет на Земле людей, тем меньше будет возможностей не только для  дальнейшего развития знаний, но и для их поддержания на прежнем уровне. Сначала промышленность, а затем и знания начнут постепенно «свертываться» и  все закончится передаваемыми из уст в уста легендами и мифами. К этому же, но только значительно быстрее, может привести и какая-либо глобальная катастрофа, в результате которой будет  уничтожена  основная материально-техническая и научная база и резко сократится количество людей. В этом случае процесс «свертывания»  знаний  может быть (по меркам  Вселенной) почти мгновенным. Узкая специализация достигла сегодня такого уровня, что при потере даже  отдельных звеньев научно технического потенциала восстановление его может затянуться на тысячелетия. 

Возможно, что человечество прошло по такому цикличному пути уже несколько раз, чем и объясняется наличие  иногда непостижимо точных, иногда и весьма искаженных  «остаточных»  знаний, передаваемых из поколения в поколение в виде сказок, легенд, преданий, а также  изотерических знаний, тайна которых до недавнего времени свято сохранялась.         

Новое - это хорошо забытое или сокрытое старое. Одной из старых тайн, которую пыталось открыть (или вспомнить) человечество с древних времен, является та, которая делает человека ЧЕЛОВЕКОМ, —  тайна его Души.  Интерес к этому вопросу, а одновременно и к тем наукам, в рамках которых он издревле изучался, то увеличивался, то угасал.    

Очередная попытка раскрытия этой тайны, вместе с естественной вспышкой  интереса к  «нетрадиционным» и оккультным знаниям и явлениям, наблюдается и в наши дни. Подобное было и раньше.  Обычно эти вспышки совпадали с происходящими в мире или в отдельных странах катаклизмами. Их взаимосвязь определенно прослеживается. Но почему они взаимосвязаны? Что первично и что вторично? Вспышка интереса, скорее всего, является вторичной. 

Возможно, что в экстремальных ситуациях, когда надежды на  Разум Человечества уже нет, человек невольно обращается к подсознанию и далее. Возможно и другое:  в смутное время человеческие чувства накаляются до предела, резко усиливается энергетическое поле, а поэтому увеличивается вероятность установления самых различных взаимосвязей. Могут быть справедливыми и обе версии, а может быть есть и другие ответы на этот вопрос. Кто знает! Но то, что в настоящее время человеческие страсти, как лесной пожар, вспыхивают то тут, то там, знают все. И не только страсти человеческие. Землетрясения, наводнения, аварии всех видов, пожары  стали практически неотъемлемой частью ежедневных радио и теле новостей. Бушует человек, бушуют стихии, началось повальное увлечение всем ранее тайным и непознанным. И не как раньше —   игра в гадание в узких кружках, а практическое использование в самых серьезных жизненных сферах, в том числе, и в вопросах жизни и смерти. 

Возможно, что мы живем в эпоху, когда  по каким-то причинам настала пора «рассекретить» хотя бы часть информации, касающейся непосредственно самого человека. Так как можно только диву даваться, что на фоне научно-технического прогресса последних десятилетий, самым неизученным объектом оказался именно Человек, вернее, его духовный мир —  Душа. Но почему именно сейчас открылся доступ к ранее тайным знаниям? Возможно, потому, что человечество упорно идет не по тому пути развития 

Человечество идет путем технического прогресса, а не путем всестороннего развития «аномальных» способностей, имеющихся, очевидно, в зачаточном или «свернутом» состоянии в каждом  из нас.

Возможно, потому, что человечество чрезмерно нарушило всеобщие законы, изложенные, в частности, в религиозных заповедях, и подошло к критической точке, когда количество скачком может и должно перейти в качество.

Когда масса радиоактивного вещества превосходит критическую величину, происходит взрыв. Когда загрязнение воды в водоеме достигает предельно допустимого уровня, то водоем (река, пруд, родник) загнивает. Когда количество информации, закладываемой в компьютер, превосходит объем его памяти, то он «перегружается» и перестает нормально работать, и  т. д. 

Возможно, потому, что человек уже приступил  к тиражированию (клонированию) близнецов и очень близко подошел к реальной возможности создания биологического самопрограммирующегося робота, т. е. другого разумного существа по образу и подобию своему.

А образ-то «человека-отца», мягко говоря, оставляет желать лучшего. И если мы не сумели для себя построить Мир по законам  Человека Разумного, то кого же мы вырастим и выпустим из  «пробирки»? Если мы сами не знаем и не выполняем всеобщих законов, не сумели заложить их знание в души детей наших по крови  и обеспечить их выполнение, то сумеем ли мы сделать это для наших  детей по разуму, а не по крови? Не уничтожат ли  и те и другие дети своих родителей, а заодно и весь шар земной?  

Возможно, что  это произошло по одной, нескольким или всем перечисленным выше причинам, а возможно, и по неизвестным нам. Но в результате многое ранее тайное, стало явным и доступным любому желающему. И этого отрицать нельзя. Нельзя отрицать и того, что такие науки (сейчас их уже можно назвать науками), как биолокация, астрология, биоэнергетика, прогнозирование (предсказание) событий и др., практически  получило официальное признание.

Уже существуют военные астрологи, например, один из них был гостем  программы “Герой дня” (НТВ) 26.12.1997. Биолокация успешно используется в различных отраслях народного хозяйства. Лечение при помощи воздействия на биополе  человека находит все более широкое применение. Польза лечебного голодания признана во всех цивилизованных странах мира. Даже в «Домашней медицинской энциклопедии», изданной еще в 1993 году, уже можно  прочитать об использовании для лечения гипноза, иглоукалывания, йоги. Имеются там сведения и о метеочувствительности, и о системе «цигун», об экстрасенсорике и экстрасенсах, и о многом другом, что еще совсем недавно нашей официальной медициной категорически отрицалось.

В последние несколько лет произошли определенные сдвиги в «нетрадиционную» сторону на стыке таких наук как биология, медицина, физика. В области радиотехники, например, как это следует из реферативных журналов, уже проводятся научные симпозиумы, по теме: «Миллиметровые волны в биологии и медицине», издается журнал под тем же названием, где  рассматриваются вопросы воздействия миллиметровых волн на  растения, животных и человека и их применения для диагностики и лечения самых разнообразных заболеваний. Разработаны различные методы биорезонансной терапии, основанные на том, что каждый элемент в природе, включая органы человека, имеет свой частотный диапазон. Создано несколько сот биоэнергетических эталонов, хранителей частот, воздействие которых стимулирует его иммунитет и (или) нейтрализует интоксикации. Нужные частоты создают при помощи семейства приборов типа «Бета» (см., например, журнал «Лица» № 11/97). На этой же основе, скорее всего, в последнее время разработаны многие технические приборы, предназначенные для лечения целого комплекса заболеваний. Однако  в целом «технари» к проблеме изучения человека и особенно к проблеме изучения его души проявляют еще недостаточно интереса.  Вероятность же того, что именно здесь можно сделать величайшие открытия, наиболее велика.

Возможно, что и в области изучения Души человека новые идеи уже настолько «созрели», что для качественного скачка не нужны дорогостоящие исследования и разработки. Возможно, что очередные величайшие открытия, лежат «на кончике пера» (таких открытий история знает немало) и для этого достаточно проанализировать уже имеющиеся как очевидные, так, якобы, и невероятные факты, в поисках вполне реального и вероятного их объяснения. Возможно, что истина на данном уровне познания лежит уже на поверхности, а мы ее не видим потому, что каждый из тех, кто ищет, все глубже и глубже разрабатывает только свою собственную «жилу», иногда даже не интересуясь, что делается в соседних «штольнях». Вполне возможно, что самое величайшее открытие — «открытие века» (и не одно), которое способно объяснить почти все на данной ступени познания, уже вполне «созрело» и «носится в воздухе».  Но как его «поймать»? 

Как сделать «открытие века»?

Так как величайшие открытия, скорее всего, лежат на стыках наук, то для  их «озвучивания» необходимо (всего лишь!!!) ознакомиться с тем, что известно сегодня о нашем Мире в целом или, хотя бы, в рамках глобальных научных направлений. Однако из-за обширности уже имеющейся  о нашем Мире информации осуществить все это одному человеку практически невозможно, можно лишь делать предположения и выдвигать гипотезы.

Гипотеза 1.1: «Открытие века» и не одно на уровне гипотезы уже сделано, а подтверждающая его конкретная информация подобно «камешкам» разбросана по разным  «узким» научным направлениям. Для подтверждения открытия необходимо (всего лишь!!!) собрать в единое целое уже известные удостоверяющие его факты, что можно осуществить легко и без больших экономических затрат, создав всемирную службу «Генерации  и апробации идей».

Объем имеющейся информации сейчас стремится к бесконечности. Но совокупный анализ сразу нескольких научных направлений - сбор разных «камешков» и выявление их общего  «рисунка» почти не практикуется.  Если же анализ разносторонних фактов сделать хотя бы в самом общем виде, то открытие на уровне гипотезы по силам не только ученому, но и обычному достаточно грамотному и любознательному человеку, который интересуется абсолютно всем, включая, науку, фантастику и  всякую «чертовщину», но знает, естественно, только одни «верхушки». При отсутствии глубоких знаний он, безусловно, не в состоянии ни сам доказать свое открытие, ни найти для его доказательства достаточно строгих научных фактов. Высказывая то или иное предположение, он и не подозревает, что открытие им уже сделано. Поэтому основная трудность заключается в поиске уже существующих или потенциальных авторов открытий и сборе подтверждающих открытие доказательств, если они существуют. Ниже предлагается необычный, но исключительно простой  способ решения этой проблемы путем постановки глобального эксперимента.

Как поставить глобальный эксперимент? При таком эксперименте следует идти не от частного к общему  (не от анализа и обобщения огромного массива конкретной информации к поиску общих законов), а от общего - к частному  (от открытия - к сумме фактов его подтверждающих), как бы «притягивая» к предполагаемому открытию подтверждающую его конкретную информацию. 

В качестве «магнита»  могут служить гипотезы и предположения, включая и, якобы, сумасшедшие, бредовые и фантастические  (известно, что почти вся фантастика старше нескольких десятков лет стала уже реальностью). Эти гипотезы должны основываться на некоторой сумме уже известных фактов, а правильность гипотез проверяться тем, сколь плотно  «упакуются» в них другие многочисленные и уже известные факты, представленные самыми разными учеными (и не только учеными), что позволит делать  коллективные «открытия века». 

Для этого эксперимента в одном из средств массовой информации (журнал, газета, телевидение, страничка в интернет и др.) следует создать специальную рубрику, например, «Открытие века». Это средство информации должно быть очень популярным особенно  в кругах ученых, работающих в самых разных областях  (в противном случае  нужна широкая  реклама). В предлагаемой  рубрике должны обнародоваться гипотезы и предпосылки их возникновения. Автором гипотез может быть любой желающий. Гипотезы должны относиться к глобальным вопросам  и иметь очень короткую и ясную формулировку,  чтобы их смысл был доступен широкому кругу людей, имеющих самую разнообразную специализацию и уровень образования. Все  «узкие» специалисты (вернее, все желающие) могут попробовать  гипотезу «на зуб», применив ее к своей конкретной области знаний.  Гипотеза, подтвержденная множеством достоверных фактов, заимствованных из разных областей знаний, и станет,  скорее всего, «открытием века» или дорогой к нему. Это будет первый за историю человечества случай истинно коллективного открытия, не имеющего  конкретного автора, открытия, изначально построенного на теории вероятности. В этой же рубрике следует обнародовать и заключения, содержащие конкретные факты, подтверждающие (!!!) каждую из гипотез (гипотезу можно развивать, уточнять, дополнять, но не опровергать). Эти заключения могут быть даны любым, кто пожелает выступить в качестве эксперта и дать положительное (!!!) заключение. Заключения  также следует излагать коротко, ясно, популярно и с обязательной ссылкой на источник, где имеется подтверждающий факт.

Гипотезы необходимо обнародовать под псевдонимом, чтобы поставить всех потенциальных соавторов в равные  условия, но за каждым заключением должен  стоять конкретный адресат с подлинным именем, чтобы исключить возможность фальсификации  приводимых фактов, так как их достоверность является залогом чистоты проводимого эксперимента. Если гипотеза верна и «созрела», то она быстро «обрастет» подтверждающими ее фактами.

Почему следует учитывать только положительные заключения? Это необходимо потому, что желающих отрицать даже очевидное, всегда больше, чем желающих подтвердить чужую правоту,  и тогда с потоком информации справиться будет невозможно. К тому же, в сборе отрицательных заключений нет никакого смысла. Неверная  или опередившая свое время гипотеза (идея),  что иногда случается,  автоматически не  получит подтверждения  и «умрет» сама по себе или временно «законсервируется». Обнародование же положительных отзывов  приведет к появлению новых, и гипотеза, как снежный ком, будет обрастать все большим количеством фактов, стимулируя их дальнейшие поиски.

При большом потоке информации нужно формировать базы данных и время от времени обнародовать результаты данного эксперимента, например, список гипотез-лидеров. Другими словами, следует создать «Службу генерации и апробации идей».      

В чем польза такого эксперимента? При массовом участии в эксперименте специалистов самых разных научных направлений наука при  минимальных финансовых затратах может сделать такой  «скачок», который невозможен даже при самом высоком  уровне финансирования отдельных ее конкретных отраслей. В данном случае  задействуется сумма знаний всего человечества, включая  самые последние научные открытия  и  поисковые работы. При других известных научных поисках этого сделать невозможно.  

Предлагаемый глобальный эксперимент является одновременно и  объективным исследованием,  помогающим  выявить наиболее «горячие» точки —  научные направления, которые целесообразно стимулировать в первую очередь, так как в его проведении участвуют независимые эксперты со всего мира.

При  данном эксперименте автоматически устраняются многие трудности, встающие на пути научных открытий,  включая основную трудность, —  сбор необходимой информации. Легко преодолевается языковый барьер  и  барьер секретности. Перевод на общий язык предельно краткой информации вполне доступен большинству людей, а подход к секретности и ее уровню в разных странах различен. К тому же, достоверная гипотеза и без секретной информации может набрать достаточное количество подтверждающих ее фактов. При предложенном подходе исключена борьба с оппонентами и недоброжелателями, которая длится иногда многие годы, так как они лишены права голоса. И хотя говорится, что в спорах рождается истина, но спор спору рознь, а в данном случае критерием истины будет Его Величество Факт, с которым не поспоришь. Однако определенные трудности все равно остаются.  

Какие трудности? Одна из трудностей  заключается в оповещении об этом  эксперименте огромного количества высококвалифицированных специалистов из самых разных областей науки. Это связано с тем, что фанатики своего дела, как правило, не очень интересуются популярными изданиями и передачами. Информация же, поданная  в отдельных  специализированных изданиях,  не приведет к массовому охвату желаемого контингента. К тому же,  кроме чисто научного,  граничащего фантастикой, интереса к исходу  эксперимента,  авторам гипотез и экспертам предложить в награду нечего, кроме одного, — авторы верной гипотезы и ее эксперты станут соавторами открытия века.   

Основной трудностью является вопрос финансирования службы «Генерации и апробации идей», так как  в этом проекте отсутствует возможность получения прямой и быстрой экономической прибыли. Если же поставить все на самоокупаемость, взимая с авторов гипотез и с экспертов деньги за публикацию их материала, то идея умрет, не успев родиться. Хорошо известно, что  у светлых умов — ученых «не от мира сего», особенно российских, способных предложить что-то оригинальное, как правило,  недостаточно денег, а успех эксперимента полностью зависит от его масштабности — массовости оповещения  всех потенциальных «генераторов» идей и экспертов и от их личной  активности.

Ищите спонсора! - это один из реальных вариантов  финансирования. Однако подобная  программа могла бы финансироваться и государством, и  какой-либо всемирной организацией, например, ЮНЕСКО, заинтересованной в определении наиболее актуальных научных направлений и в форсировании научных открытий, так как результат от ее реализации может быть ошеломляющим,  а стоимость, по сравнению с общепринятыми  затратами на науку, копеечная. Безусловно, не все гипотезы получат подтверждение, но это не страшно. История науки знает немало примеров, когда проверка гипотез, в том числе и не оправдавшихся, стоила не только колоссальных материальных  затрат, но и человеческих жизней. Отрицательный результат —  тоже результат.

Возможная единая схема построения гипотез уже показана выше, так как гипотеза о том, что «Открытие века» (и не одно) уже сделано, является пробным «шаром».  Аналогичным образом предлагается выдвигать и другие гипотезы.

При выдвижении любой гипотезы рекомендуется задать себе, а затем постараться получить ответ на следующие вопросы: Что известно нам на данный момент времени  как достоверное, в виде гипотез и предположений, в виде фантастики  о...?  Что было известно нашим далеким предкам на научном и религиозном уровне, на уровне сказок, мифов и преданий о.…, но нами не было в должной мере востребовано?  Что может из всего этого следовать на уровне гипотезы, предположения, на грани фантастики? 

Метод аналогий при выдвижении гипотез может стать основным. Аналогами могут служить «обитатели» разных миров, включая мир атома и мир космоса, а также происходящие в них процессы.

Известно, что разрешающая способность наших органов чувств со всеми существующими  на данный момент «насадками» пока не позволяет детально рассмотреть в мире  атома и в мире космоса наиболее  мелкие элементы. Для одного мы слишком «дальнозорки», а для другого -   слишком «близоруки». Собственный же мир мы видим столь детально, что из-за их множества не замечаем порой  главного - упорядоченности, закономерности. 

Известно, что период многих циклических процессов (в принятых единицах меры времени) в мире атома значительно меньше, чем в нашем мире, а в мире космоса - значительно больше. Поэтому в мире атома  мы можем наблюдать за прохождением многих циклов, но нам очень трудно увидеть, что же делается в отдельной фазе каждого цикла. В мире космоса зачастую мы можем наблюдать в течение нашей жизни (и даже жизни Человечества в фазе Человека Разумного) всего  лишь  крошечные «кусочки» жизненных циклов тех или иных космических объектов. Поэтому более или менее полную информацию об их жизни можно получить лишь при сложении «кусочков», взятых из циклов «родственных» объектов, находящихся на его разных стадиях (фазах) развития. В мире  «средних» величин - в нашей среде обитания общие закономерности часто заслонены от нас массой деталей, и поэтому нам иногда очень трудно их отследить. 

Из сказанного следует, что всеобщие законы мироздания можно искать методом аналогий, исходя из наших знаний на сегодня обо всех трех мирах. Метод аналогий, если аналогичные субъекты, объекты и процессы найдены правильно, позволяет перенести глубокие и детальные знания, полученные в каком-либо научном направлении, на все аналогичные, что значительно ускоряет процесс познания. 

Выводы

В данном разделе показаны тернистые пути познания и даны рекомендации, как можно избежать многих препятствий, лежащих на пути каждого открытия и, тем более «открытия века», если такое открытие делать всем миром. Хочется надеяться, что гипотеза о том, что многие «открытия века» уже  сделаны, принесет большую пользу, так как поможет большинству из нас преодолеть внутренний барьер о невероятной трудности, если не невозможности, сделать подобное открытие. Проверка этой гипотезы зависит только от стремления к поиску истины многих людей.

А пока службы «Генерации и апробации идей» нет,  приходится пользоваться традиционными методами - писать книги и статьи. Несколько гипотез применительно к человеку и человеческому обществу уже было выдвинуто в [1]. Другие гипотезы, построенные в основном по методу аналогий, будут приведены в следующих разделах данной книги. 
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