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Светлой памяти моей единственной и любимой дочери я посвящаю эту книгу. Она в течение долгих лет своей тяжелейшей болезни ставила передо мной вопросы и помогала, иногда ценой своих  мучительных страданий, найти на них ответы. Большинство этих вопросов и ответов легло в основу моих книг. 

Предисловие 

Из электронной версии печатного издания книги А. Поис: «Наш Мир и Мы», часть 1 – «Мир и Мы» (Серия издания: «Поиски истины»,  М. МЦНТИ – Международный центр научной и технической информации. ООО «Мобильные коммуникации», 2004), размещенной на сайте www.pois.ru    
Содержание первой части
Эта книга была задумана еще в 1997 году. Предполагалось, что она будет состоять из двух частей: первой, посвященной нашему Миру, и второй, посвященной месту Человека в нем. Однако эти проблемы оказались  слишком обширными. Поэтому сначала была написана книга [1], посвященная следующим, как мне тогда казалось, неотложным вопросам: «А что ты есть, Человек?», «Что делают Правители, когда Мудрецы размышляют?», «Как мы пришли к жизни такой?»,  «Сколько нам положено?», «Мы лечимся или калечимся?», « И что же делать?». 

Я прошу прощения у читателей той, первой, книги за допущенные в ней не только многочисленные погрешности, присущие многим «компьютерным» книгам, но и существенную описку, связанную с летоисчислением, а также грубейшую ошибку, показавшую мое полное невежество в области классической литературы. Когда она обнаружилась, то я была несказанно удивлена тем, как такое (!!!) могла написать. Видимо, «бес попутал», как говорят в народе. Все это можно бы было объяснить спешкой с изданием книги, связанной с «обвалом» рубля в августе 1998 года, но истинной причиной ошибок, скорее всего, явилась моя чрезмерная нетерпимость к ошибкам, особенно своим. В этой книге, наверняка, также будет немало описок и ошибок. Поэтому заранее прошу за них прощения. 

Прошло более пяти лет, прежде чем удалось осуществить задуманное, так как возникли некоторые непредвиденные трудности. Одна из них была связана с сокращением по сравнению с первоначальным вариантом объема фактического материала, что заняло много времени. Другая трудность состояла  в том, что информация по рассмотренным здесь проблемам сыпалась (и продолжает сыпаться) как из рога изобилия, поэтому постоянно приходилось вносить соответствующие изменения и дополнения. Следующая трудность заключалась в поиске языка, доступного для определенного и достаточно широкого круга читателей. Сделать язык книги  понятным для всех практически невозможно, так как все мы очень разные. 

Для облегчения взаимопонимания в книге приведено объяснение наиболее часто употребляемых научных терминов и слов, взятое из [2] и [3], так как некоторые из нас под тем или иным словом понимают всего лишь одно (наиболее часто присваиваемое ему) значение, забывая о многих других.  Смысл же некоторых научных терминов отдельными людьми мот быть забыт или не был известен. В случае  несогласия с тем или иным общепринятым толкованием даются пояснения. Все это затрудняет чтение. Однако невозможно понять друг друга, если говорить, подразумевая под одним и тем же словом его разные понятия или не зная, хотя бы в общих чертах, о чем идет речь. Многие слова взяты в кавычки потому, что используются в качестве далеких аналогов, так как для многого, что хотелось бы сказать, новых слов еще не придумано. Некоторые слова взяты в кавычки для того, чтобы подчеркнуть их относительность. Относительным является «правильное» и «неправильное», «хорошее» и «плохое», «доброе» и «злое», а также многое другое. 

В книге имеется три уровня подачи материала. Первый уровень рассчитан на широкого читателя.  Второй — на читателя со средним образованием и базируется в основном на учебных материалах в объеме средней школы (словари, энциклопедии, справочники).  Третий — на специалистов, работающих в самых разных областях. Им предлагается посмотреть на свое «узкое» научное направление с предлагаемых в книге общих позиций, так как именно они в состоянии отвергнуть или подтвердить правомерность предлагаемого в книге общего подхода. Эти специалисты (и не только они) наверняка найдут здесь много примитивного, ошибочного и абсурдного, так как слишком обширен материал, который пришлось «перелопатить», и очень быстро устаревают, казалось бы, самые новейшие научные знания. Поэтому большая просьба ко всем читателям, проявить снисходительность и среди нагромождения гипотез, предположений и фактов не пропустить рациональное зерно, если оно все же есть.

Содержание книги состоит из краткой уже известной научной информации, которая, как правило, дается со ссылкой на первоисточник или выделяется словами: «известно», «как известно», «полагают» и подобными им. На основании этой информации автором  данной книги сделаны определенные выводы и предположения. Они обычно выделены словами: «возможно», «следовательно», «можно», «предположим», «очевидно» и подобными им. Петитом дана  более подробная информация, поясняющая и (или) детализирующая как известную информацию, так и ту, которую предлагает автор. Если замечания, уточнения, дополнения  и предположения автора встречаются в одном предложении или абзаце с известной информацией, то они даны курсивом. Жирным шрифтом и подчеркиванием выделено начало общих смысловых групп, а также слова и фразы, заслуживающие (по мнению автора) особого внимания. 

Первая часть - «МИР и МЫ»  - это книга про наш МИР, а МЫ в ней рассмотрены всего лишь как малая часть из его бесконечного множества элементов. Она посвящена в основном поиску (на уровне гипотез и с технических позиций) всеобщих законов, которые положены в основу всех элементов нашего Мира, включая Человека и Мироздание в целом. Вначале этой части изложен взгляд автора на процесс познания и выдвинута гипотеза о том, что «открытие века»  (и не одно), о котором никто даже не догадывается, на уровне гипотезы уже сделано, причем его автором может быть не только ученый, но и  любой человек.  Для  обнаружения и подтверждения такого открытия необходима  «Служба  генерации и апробации идей», конкретные предложения по созданию которой в книге приведены. Затем с несколько новых позиций и применительно к человеку рассмотрена основа  нашего Мира (законы; материя; движение; корпускулярно-волновой дуализм; формы и скорости; память и информация; моделирование; резонаторы, резонанс и принцип обратной связи; заряды, неравновесное равновесие и несимметричная симметрия; теплота и температура; фундаментальные взаимодействия; жизнь, смерть и рождение), а также физика и геометрия реального мира, постоянно движущегося и изменяющегося в соответствии с всеобщими законами. Приведена возможная расшифровка янтр - геометрических символов, дошедших до нас из глубины веков. Показано, что можно многое непонятное понять и необъяснимое объяснить,  если посмотреть на мир с позиций антенн - «окон» в другие «миры», которые, являясь устройствами ввода–вывода энергии разного вида и диапазона, расположены на самой «поверхности» - границе раздела разных «миров», что делает их наиболее доступными для обнаружения и изучения. Приведенная в этом разделе информация может помочь некоторым «узким» специалистам, работающим в самых разных областях науки, и  просто любознательным читателям посмотреть на наш Мир совершенно другими глазами. И это, возможно, позволит им сделать многие «открытия века», которые лежат на самой поверхности, как в прямом, так и в переносном смысле. В этой же части на уровне гипотез рассмотрены общие принципы  строения Мироздания. 

Те читатели, которым первая часть покажется трудной или неинтересной, могут сразу же перейти к чтению второй части. Потом, возможно, у них появится желание вернуться к первой, но, если такого желания и не возникнет, то большой беды в этом нет.

Вторая часть - «МЫ и МИР» - это книга в основном о том, что представляем собой МЫ, заселяющие наш МИР. Она непосредственно посвящена Человеку, на которого распространяются те же всеобщие законы, что и на все СУЩЕЕ. В ней показано, как в зависимости от соблюдения и нарушения этих законов может складываться судьба каждого отдельного человека и человечества в целом. Человек рассматривается здесь  как техническое устройство. С технических позиций и в свете всеобщих законов рассмотрены и аномальные явления, и параномальные  способности человека, а также методы диагностики  и  лечения, включая новейшие. В этом же свете рассмотрена психология человека и наиболее трудные проблемы человечества, включая взаимоотношения людей между собой и с окружающим миром. Показано, что заповеди древних религий отражают всеобщие законы. Рассмотрено основное  предназначение человека и какая жизнь после смерти ожидает нас, если посмотреть на  жизнь и смерть с технической точки зрения и в свете всеобщих законов. 

В этой книге, как было обещано, более подробно освещены некоторые вопросы, затронутые еще в первой. Однако большая часть  рассмотренных там проблем здесь даже не упоминается, так как объем книги и так оказался слишком велик, несмотря на то, что фактического материала, необходимого для обоснования выдвинутых гипотез и предположений,  содержится в ней, к сожалению, бесконечно мало по сравнению с тем, который хотелось бы  привести. 

Данная книга является результатом труда огромного коллектива людей (и не только людей), которых с полным правом можно считать соавторами. К ним относятся и авторы всех прочитанным мною книг в течение всей моей жизни, и все люди, с которыми мне довелось встретиться на моем жизненном пути, в конечном итоге, ВСЁ, с чем, так или иначе, взаимодействовала я и взаимодействовало это ВСЁ. Следовательно, число соавторов бесконечно. Вообще-то, это справедливо для любого творения. Поэтому обе книги  выпущены под псевдонимом. Этот псевдоним - А. Поис - включает в себя все множество соавторов. «А» как первая буква алфавита символизирует начало - начало поиска. «По-ис»  расшифровывается как поиск истины. Не сама истина, а всего лишь ее поиск, в котором предлагается принять участие всем желающим, переходя постепенно от «А» к следующим буквам алфавита. И поверьте мне, что это необыкновенно увлекательное занятие.

Для кого написана эта книга? Она написана для атеистов, но… таких, которые уже верят в то, что существует нечто непознанное нами. Она написана для верующих, но… таких, кому язык «классической» религии уже непонятен. Она написана для всех  искателей истины, кто на базе знаний данного промежутка пространства-времени хочет понять всеобщие законы Мироздания и выяснить свое предназначение. К таким людям отношусь и я сама. Я убеждена, что многое из того, что большинство из нас считает невероятным, очень скоро может стать (и становится) вполне очевидным. Однако мне легче воспринимать новую информацию не через слепую веру и чувства, а через понимание и осознание, причем изложенную на понятном для меня современном языке и с использованием уже известных науке законов и фактов.

«Истинные» атеисты, скорее всего,  отбросят эту книгу сразу же, как только встретят в ней что-нибудь, связанное с религией, а оно здесь есть. Истинно верующим (вернее, верящим) она не нужна потому, что их  вера настолько сильна, что не нуждается в научных доказательствах. Поэтому я и предлагаю, в первую очередь, почитать ее тем, кто сомневается, но хочет свои сомнения развеять. 

Первая часть книги может оказаться интересной  для учеников старших классов, студентов и учителей, специализирующихся в области физики, математики, химии, астрономии и биологии, так как она предназначена в основном для людей, уровень знаний которых соответствует программе средней школы. Однако изложение фактического материала и его анализ рассчитаны на человека, имеющего образное мышление и пространственное воображение, способного найти общее в разных научных направлениях и, работая  на стыке наук, просто и легко делать «открытия века», переводя  невероятное в очевидное. 

Вторая часть рассчитана на более широкий круг читателей, включая людей разного уровня образования и разных  возрастных групп, а также врачей,  психологов, правителей и политиков всех уровней, так как  Человек в ней рассмотрен с позиций  биофизики или «технической»  психологии, что фактически, одно и то же. Психология  человека, в свою очередь, определяет не только его собственную судьбу, но и общественную, и политическую жизнь всего общества. 

Книга в целом может заинтересовать и ученых, несмотря на то, что выдвинутые в ней гипотезы и предположения, лежащие на «стыке» самых разных наук, могут показаться или действительно оказаться «бредовыми». Но некоторые из нескольких десятков выдвинутых здесь гипотез, содержат, возможно, рациональное зерно или дадут толчок для поиска в каком-либо новом направлении. 

При чтении книги не следует забывать о том, что объяснение тех или иных «необъяснимых» явлений на уровне современных знаний, это всего лишь очередной этап в процессе познания. С развитием знаний появятся и новые «необъяснимые» явления  и более  «правильные» объяснения тем явлениям, которые считались уже познанными, так как процесс познания бесконечен. 

Всем желающим предлагается выступить в качестве экспертов гипотез, выдвинутых в книге, или  предложить собственные, способные, возможно, стать новыми открытиями уже наступившего 21-го века. 

От всего сердца благодарю всех соавторам данной книги, включая самых близких мне людей,  удостоивших меня дать ей путевку в жизнь, а также тех, кто решился ее прочитать и (или) заинтересовался поставленными в книге проблемами.

Содержание первой части
Электронная версия книги
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