Приложение - Список гипотез 

Из электронной версии печатного издания книги А. Поис: «Наш Мир и Мы», часть 1 – «Мир и Мы» (Серия издания: «Поиски истины»,  М. МЦНТИ – Международный центр научной и технической информации. ООО «Мобильные коммуникации», 2004), размещенной на сайте www.pois.ru    
Содержание первой части
Ниже приведены гипотезы, выдвинутые в первой части книги. Первая цифра номера гипотезы соответствует номеру раздела, а вторая порядковому номеру гипотезы внутри соответствующего раздела. Последовательное изложение гипотез дает возможность проследить за ходом «поисковых работ», быстро ознакомиться со всеми гипотезами и легко найти материал, относящийся к той гипотезе, которая заинтересовала читателя.

Гипотеза 1.1: «Открытие века» и не одно на уровне гипотезы уже сделано, а подтверждающая его конкретная информация подобно «камешкам» разбросана по разным  «узким» научным направлениям. Для подтверждения открытия необходимо (всего лишь!!!) собрать в единое целое уже известные удостоверяющие его факты, что можно осуществить легко и без больших экономических затрат, создав всемирную службу «Генерации  и апробации идей».

Гипотеза 2.1: В мире нет ничего, кроме частиц, - частиц вещества и частиц поля, отличающихся всего лишь относительной массой  и скоростью движения (изменения). Они образуют соответственно разного размера, формы и плотности тела и поля, причем поле, создаваемое тем или иным телом, может служить телом, а совокупности тел - полем,  соответственно для полей и тел следующего порядка. 

Гипотеза 2.2: Форма — это вещество (тело) -  носитель индивидуальных свойств, его «Я». Содержание — это поле (душа) -  носитель коллективных свойств, его «МЫ». Вместе они образуют единое целое - ЕДИНСТВО. 

Гипотеза 2.3: Пространство-время, единая пространственно-временная форма, - это ЕДИНСТВО формы и содержания, вещества и поля, «тела» и «души», ограниченная определенным промежутком пространства-времени. 

Гипотеза 2.4: Движение в пространстве-времени - это движение по единой пространственно-временной спирали. Движение по ее виткам аналогично движению во времени, а по оси - движению в пространстве.

Гипотеза 2.5: При любом взаимодействии на взаимодействующих сторонах остаются следы - изменения (деформация, модуляция), которые являются информацией о взаимодействии. 

Гипотеза 2.6: Все частицы и тела, включая элементарные (на сегодня) частицы и тела космического масштаба, являются частицами-волнами. Им всем присущ корпускулярно-волновой дуализм. 

Гипотеза 2.7 : Частице-волне как частице требуется минимально необходимое пространство («прожиточный минимум»), а частице-волне как волне -  жизненное пространство, удовлетворяющее ее потребности («полная потребительская корзинка»). Только в этом случае она способна проявить свои коллективные свойства - свойства бегущей волны и «бежать»  в пространстве-времени. 

Гипотеза 2.8: Общие для всех волн свойства (интерференция, дифракция  дисперсия) и явления, происходящие на границе двух сред  (отражение, поглощение, преломление и свободное прохождение) присущи любому ЕДИНСТВУ как волне, а явления - и как отдельному индивидууму.

Гипотеза 2.9: Любая частица (или тело), достигшая «нулевой», «земной» (меньше эллиптической), первой, второй и третьей космической скоростей (эллиптической, параболической и гиперболической), ведет себя по отношению к испустившему ее телу значительно большей массы аналогично частице (или телу), оторвавшейся от  Земли или другого тела космического масштаба. Поэтому образование плоских и пространственных траекторий и форм является результатом взаимодействия с разными скоростями («земной» и трех «космических») тяготеющих друг к другу тел, одно из которых по массе много меньше другого (или  других). 

Гипотеза 2.10: Информация в виде остаточных вещественных и полевых следов от прошлых взаимодействий, которые с той или иной степенью вероятности направляют настоящие и предопределяют будущие взаимодействия, оставлена на всем и везде, а также многократно продублирована. 

Гипотеза 2.11: Память - это пассивные, «замороженные» следы. Их хранителем является пассивная вещественная («помнящая», деформированная) форма. Информация - это активные, движущиеся, следы. Их  носителем является активная полевая («информационная», модулированная) форма. Соединение (синтез) пассивных следов с активными следами, помнящей формы с информационной, тела - с душой является рождением ЕДИНСТВА.  Их разъединение (распад) - его смертью, но… только в данной форме.

Гипотеза 2.12: Любые действия распространяются (в пределе) до бесконечности, оставляя  память в виде деформации формы и  информацию в виде модуляции движущихся следовых (остаточных, «реликтовых») полей. 

Гипотеза 2.13: Любая программа может  быть запущена в действие только при взаимодействии (воссоединении) определенной конструкции (тела) с соответствующим ей полем (душой) и при воспроизведении в заданном промежутке пространства-времени определенных условий (параметров) среды.

Гипотеза 2.14: В природе может существовать пространственно-временная модель любого человека (и не только человека), выполненная как в натуральную величину, так и с уменьшением или увеличением, соответствующая, например, по своим размерам  и миру атома, и миру космоса, способная выполнять те же «волновые» («колебательные») функции. И зная «волновую» жизнь (движение-изменение) хотя бы одной из них, можно прогнозировать («предсказывать») жизнь любой другой, если окружающая их среда, включая процессы,  будет выполнена с тем же коэффициентом моделирования пространства-времени. 

Гипотеза 2.15: Явление резонанса присуще всем ЕДИНСТВАМ, включая человека, и может возникать между теми ЕДИНСТВАМИ, вне зависимости от их устройства и вида, в рабочих диапазонах которых имеются одинаковые частоты или спектры частот, включая гармоники. Это позволяет представителям, якобы,  неживого мира обмениваться  информацией с миром живой природы. В принципе, это дает возможность обмениваться информацией всем и со всем.

Гипотеза 2.16: В мире нет ничего кроме сгустков энергии разного размера (объема), формы и плотности, непрерывно взаимодействующих между собой с разными скоростями в пространственно-временных энергетических формах, образованных ими же при взаимодействии. 

Гипотеза 2.17: Квантование является всеобщим законом. Оно должно происходить в момент «рождения-смерти» (синтеза-распада) любого ЕДИНСТВА, включая микрочастицу и человека.  Величина «кванта» должна определяться той частицей, которая остается неделимой («элементарной») на данном уровне распада-синтеза («смерти–рождения»).

Гипотеза 2.18: Основные параметры всех энергетических образований: размер, форма и плотность, определяемые пассивной и активной энергией, являются пространственно-временными. Они  зависят не только от статической («пространственной»), но и от «динамической» («временной») плотности, определяемой скоростью. Все указанные параметры являются и относительными, так как их восприятие зависит от разрешающей способности наших органов чувств или чувствительности созданных нами приборов.

Гипотеза 2.19: Закон площадей (в общей формулировке) является законом объемов с постоянной пространственно-временной плотностью энергии, обеспечивающей энергетическое равновесие системы. 

Гипотеза 2.20: Область взаимодействия - площадь поверхности и (или) объем взаимодействия определяет в основном  величину энергии обмена любого ЕДИНСТВА.  Для активного (при прочих равных условиях) она больше, чем для пассивного, и зависит от скорости.

Гипотеза 2.21: Нет только энергетических и нет только информационных взаимодействий, а есть энергоинформационные взаимодействия, так как энергия и информация неразделимы. 

Гипотеза 2.22: Сознанием и памятью в той или иной степени обладает любое ЕДИНСТВО, независимо от того к какому виду материи (живой или неживой) его можно отнести. Информация (поле, душа), вводимая в сферу «сознания» (конструкцию, тело), запускает определенные программы, которые реализуются только при соответствующих условиях (параметрах) среды.

Гипотеза 2.23: «Двигателем» энергии является изменение формы, ведущее к изменению скорости, и изменение скорости, ведущее к изменению формы, являющиеся одновременно и следствием, и причиной нарушения однородности, симметрии и равновесия, обеспечивающего жизнь. 

Гипотеза 2.24: Распад и синтез - это одновременно и смерть, и рождение. Они определяют кругооборот энергии через перевоплощение с высвобождением или поглощением «полевой» (более «легкой», «тонкой») энергии. Распад аналогичен смерти более сложного устройства, но… при этом  «рождается» и начинает «жить» множество более простых и подвижных устройств, и высвобождается активная («полевая») энергия. Синтез аналогичен рождению более сложного устройства, но… при этом умирает несколько (не менее двух) более простых устройств и также высвобождается активная («полевая») энергия. 

Гипотеза 2. 25: Заряды - это энергетические «выпуклости» (+) и энергетические «вогнутости» (-).  «Выпуклости» имеют повышенное (избыточное, «положительное») давление. «Вогнутости» - пониженное (недостаточное, «отрицательное»). Заряженные тела - это пространственно-временные формы, в которых преобладают энергетические «выпуклости» (+) или  энергетические «вогнутости» (-). Электрические заряды - это разнесенные (раздельные) «выпуклость» и «вогнутость», а магнитные - это совмещенные (нераздельные), «выпуклость»-«вогнутость», (+) и (-) в одном «флаконе». Нейтральное тело - это своего рода «плоскость», или тело, в котором  выпуклости и вогнутости, соединившись, нейтрализовали друг друга и образовали единое однородное целое.  

Гипотеза 2.26: Теплота - это мельчайшие по сравнению с телом полевые частицы - «теплоны», достигшие определенной скорости и движущиеся по вихревым траекториям, расположенным хаотично по отношению друг к другу, способные проникать в данное тело и выходить из него. 

Гипотеза 2.27: Электромагнитное и гравитационное взаимодействия являются частными случаями общего взаимодействия - взаимодействия «зарядов» - гипотетических энергетических «выпуклостей» и «вогнутостей». Свойства таких «зарядов», в общем случае, определяются параметрами «области взаимодействия», а в частных, -  параметрами взаимодействующих поверхностей или объемов. Основными из них являются: форма, удельный размер, плотность (в общем случае - пространственно-временная) и закон ее распределения. Аналогами электромагнитных и гравитационных «зарядов» могут служить соответствующего типа антенны, в частности, зеркальные и линзовые, соответственно. При испускании энергии они аналогичны положительному заряду, а при поглощении - отрицательному. На этой же «зарядно-антенной» платформе, если подобрать соответствующие «антенные аналоги» (например,  среди спиральных, вибраторных или других антенн, а также образованных ими антенных решеток), могут быть объединены все четыре фундаментальных взаимодействия, что позволит завершить их «великое объединение». 

Гипотеза 2.28: «Выпуклые» и «вогнутые» поверхности огромной удельной площади и малой (всего в одну молекулу) толщины, а также объемы переменной плотности, создаваемые поверхностноактивными веществами при малых затратах их массы, являются своего рода антеннами, в частности, зеркальными и линзовыми, способными как рассеивать, так и концентрировать частицы-волны, находящиеся в зоне их действия.

Гипотеза 2.29: Рождение и смерть - это соответственно синтез и распад двух видов энергии: пассивной и активной (вещества и поля, тела и души, формы и содержания), и их переход (перевоплощение) в другое агрегатное состояние и (или) в другую форму. Жизнь - это взаимодействие пассивной и активной  энергии (формы и содержания, сосуда и содержимого,  вещества и поля, тела и души)  не только в рамках общего для них ЕДИНСТВА, но  и взаимодействие этого ЕДИНСТВА с окружающей его средой. 

Гипотеза 3.1: В реальном мире при любом взаимодействии в результате упругой, остаточной или разрушающей деформации соответственно временно или «навеки» форма реального тела (вещественная и полевая) меняется. Оно либо деформируется (модулируется), либо разваливается на части, либо соединяется из разных частей. В реальном мире в результате любого взаимодействия, связанного с изменением скорости или направления движения, от тел отделяются частицы разной величины, которые в зависимости от достигнутой ими скорости движутся по траекториям определенного вида. Реальные траектории являются не просто линиями, а представляют собой вполне реальный и объемный след, состоящий  из частиц следующей (меньшей) величины, которые, в свою очередь, как и родившая их частица, в зависимости от  достигнутой ими скорости движутся также по определенным траекториям, оставляя за собой свои собственные реальные следы. И т.д.

Гипотеза 3.2: Душа человека представляет собой энергетическое, хотя и невидимое нами, полевое тело. Она должна взаимодействовать (жить) с окружающей ее средой по тем же всеобщим законам, что и вещественное тело, включая прием родственной ей души (поля) следующего порядка. Для следующей души первая выступает уже в качестве тела (формы). Эти жизни можно считать жизнями душ или последующими жизнями самого человека в мире меньшей плотности, если основным, что делает человека ЧЕЛОВЕКОМ, является его умение на любом этапе своего эволюционного развития работать с энергоинформационными полями на соответствующем его развитию уровне бытия. 

Гипотеза 3.3: При любом взаимодействии, включая соударение, тела не только деформируются, но от них  отделяются и разного размера и массы частицы. Разлетаясь от тела «родителя» с разными скоростями, одни из них образуют вокруг тела своего рода обменную зону,  вторые - замкнутые вращающиеся полевые оболочки, а третьи, убегая от него, создают следовые вещественные и полевые траектории,  поверхности и тела. Кроме того, тела при взаимодействии начинают «дрожать» (возникают колебания). При колебаниях от тела отдельными порциями и во многих случаях упорядоченно отделяются (излучаются)  частицы-волны. 

Гипотеза 3.4: Движение-изменение, включая соударение, любого реального тела - это движение-изменение тела с переменной массой и скоростью. Поэтому при любом движении-изменении происходит отделение частиц с меньшей массой, обладающих разными скоростями  и образующих обменные зоны, оболочки, потоки  и волны. Это же относится и к человеку.

Гипотеза 3.5: Контурами циркуляции энергии повышенной плотности внутри окружности (сферы, шара) могут служить периметры правильных выпуклых и «правильных» выпукло-вогнутых многоугольников (ребра многогранников). Наиболее «проявленными» точками «входа-выхода» энергии являются их вершины и «впадины», которым могут соответствовать аномальные точки земной поверхности.

Гипотеза 3.6: Два простейших правильных многоугольника - равносторонний треугольник и квадрат являются «основоположниками» двух основных путей  развития - «нечетного» и «четного», соответственно. «Нечетный» путь обеспечивает дальнейшую эволюцию за счет правильного обмена энергиями с верхним и нижним уровнем бытия и максимально возможную свободу выбора движения-изменения внутри своей среды обитания по принципу наименьшего действия (силового) и наименьшего сопротивления со стороны других. Он может служить аналогом пульсирующей (периодической) Вселенной. «Четный» путь ведет либо к полной замкнутости, либо к полной открытости - бесконечному расширению, что соответственно может служить аналогом тепловой смерти и бесконечно расширяющейся Вселенной. 

Гипотеза 3.7: Основные геометрические формы (точка, прямая, пересекающиеся прямые, окружность, эллипс, парабола, гипербола и соответствующие им тела вращения) являются алгебраическими, геометрическими и звездными  «родственниками». Они, представляя собой корни одного и того же алгебраического уравнения и основные сечения одной и той же геометрической формы - биконуса, заложены в основу Мироздания. Все они могут быть образованы естественным путем за счет движения-изменения энергии в соответствии с всеобщими законами, в частности, законом действия «нулевой» и трех космических скоростей.

Гипотеза 3.8: В геометрических символах (янтрах) дошедших до нас из глубокой древности, заложены основные принципы «жизни» Мироздания и показаны два возможных пути движения-изменения. Первый путь - путь к гармонии при наименьшем действии (силовом) и наименьшем  сопротивлении (ответном), позволяющий при однородной неоднородности и малых («гармонических») колебаниях вокруг основного пути, сохраняя состояние неравновесного равновесия и несимметричной симметрии, наиболее быстро и легко придти к единой для всего Мироздания цели. Второй путь - путь дисгармонии, чрезмерного нарушения однородности, равновесия и симметрии способен из-за чрезмерных силовых действий вызвать сильное ответное сопротивление и увести с истинного направления вплоть до обратного. 

Гипотеза 4.1: Диаграмма направленности, в общем случае, - это некая энергетическая форма, создаваемая телом за счет изменения им кривизны пространства, создания энергетических «выпуклостей» и «вогнутостей» путем перераспределения покоящихся и (или) движущихся вещественных и полевых частиц и квазичастиц разной формы, размера и конфигурации. Форма незаполненной диаграммы направленности определяется расположением сообщающихся пространственно-временных энергетических «пустот» (заполненной - расположением уплотнений), размер которых соизмерим с размером тех или иных частиц-волн или больше их, а энергетическая пространственно-временная плотность поверхности  (или объема), ограничивающей эти пустоты, не позволяет данным частицам-волнам пройти  сквозь нее совершенно свободно. 

Гипотеза 4.2: Двигатель летающих тарелок может быть построен по принципу геодезической линзы Люнеберга. Он может использовать энергию  электромагнитных и (или) других частиц-волн, включая и частицы-волны пока неосвоенных нами видов и частотных диапазонов. 

Гипотеза 4.3: Шаровидные, эллипсоидные и линзовидные космические (и другие) объекты, а также их части, плотность которых плавно и (или) скачкообразно увеличивается по мере приближения к центру, являются неоднородными  диэлектрическими линзами, аналогичными линзе Люнеберга, Максвелла  или их многочисленным модификациям, коэффициент преломления которых определяется,  в основном, их плотностью. 

Гипотеза 4.4.: Гравитационное и «антигравитационное» взаимодействие - это взаимодействие «объемных линзовых зарядов» с частицами-волнами (вещественными и полевыми) много меньшей по сравнению с ними величины. «Линзовые» заряды, являясь энергетическими «вогнутостями» (-) и «выпуклостями» (+), формируют ДН гравитационных (и антигравитационных) полей  за счет характера и плотности расположения «элементарных» для данного уровня бытия структурных элементов внутри тела -  «объема взаимодействия». Величина «линзового заряда» на вещественном уровне и в грубом приближении выражается через массу покоя. Фактически она зависит от множества  факторов, в частности, от формы тела и закона изменения его плотности, причем  пространственно-временной (статической и «динамической»), а также скорости движения тел и частиц, оказавшихся в зоне действия таких зарядов. Природными «линзовыми зарядами» являются те тела, взаимодействие которых с окружающей средой определяется не только свойствами их поверхности, но и свойствами их объема, а таковыми, если подходить строго, является все СУЩЕЕ. Частными случаями «линзовых зарядов», аналогичных диэлектрическим неоднородным шаровым линзовым антеннам, являются практически все шаровидные космические тела или ядра космических тел другой формы. 

Гипотеза 4.5: Египетские пирамиды и другие, подобные им, являются облучателями шаровой неоднородной диэлектрической линзы по имени «Земля». Они предназначены для взаимодействия с  дальними космическими объектами и (или) удаленными объектами и субъектами, расположенными в разных точках поверхности Земли, ее атмосфере или внутри земного шара. 

Гипотеза 4.6: Затачивание бритвенных лезвий внутри пирамид является следствием воздействия на них энергии высокочастотных колебаний, сфокусированной в основном вблизи оси пирамиды. Малая толщина лезвия бритвы и большая упругость материала, из которого лезвие изготовлено, увеличивает возможность возникновения в нем  вынужденных колебаний высокой частоты, а точильным «бруском» для него при столь высокочастотных колебаниях может служить и воздух. 

Гипотеза 4.7: Спиральные галактики - это комические объекты (или субъекты) примерно одинакового между собой уровня развития, общающиеся друг с другом на длинах волн (и их гармониках), соизмеримых с периметром их спиральных рукавов при помощи плоских спиральных антенн, образуемых ими из элементов собственного «тела». 

Гипотеза 4.8: Атмосферы планет и звезд, а также разлетающиеся при взрыве звезд  их газовые оболочки являются спирально-зеркальными антеннами.

Гипотеза 4.9: Черные дыры - это антенны с огромным коэффициентом усиления, работающие на вращающейся поляризации в режиме поглощения (приема).   

Гипотеза 4.10: Любые неоднородности биосферы (вещественные и полевые), включая неоднородности земной коры, воды и воздуха, являются разного вида и диапазона антеннами земного масштаба, свойства которых определяются их формой, размером и плотностью.

Гипотеза 4.11: Деревья (и другие растения)  являются приемопередающими устройствами для разного вида энергии. «Элементарными» вибраторами их антенн того или иного уровня являются литья (хвоя), цветы, плоды,  ветки, крона и корневая система. Рабочие диапазоны деревьев (и других растений) определяются размером первичных «вибраторов» их антенн разного уровня: тычинок, пестиков, иголок, листьев, веточек, веток и кроны в целом.  Направленные свойства - их количеством, упорядоченностью и характером расположения, а также формой и размером их самих и образованных  ими антенных систем. Питающим многоволновым энерговодом является ствол дерева (стебель любого растения) и его ветки. Последние одновременно являются и вибраторами образованных ими антенных систем величины другого порядка. 

Гипотеза 4.12: Морская ракушка и другие природные образования, являющиеся антеннами того или иного вида, способны выловить из окружающего их «шума» и усилить волны, совпадающие с их рабочим диапазоном. 

Гипотеза 4.13: Кристаллы - это пространственные многоэлементные антенные решетки.

Гипотеза 4.14: Молекула белка является многоуровневой пространственной антенной системой, сочетающей в себе несколько видов антенных систем. Она распадается при разрушении «антенных систем» третьего уровня, обеспечивающих ее обособленность, ее индивидуальное «Я». 

Гипотеза 4.15: Любая поверхность, включая поверхность зеркала, созданного человеком, способная выступать в  качестве отражающего зеркала для тех или иных видов и диапазонов энергий, является типичной антенной зеркального типа и используется по своему прямому назначению не только человеком, но и всеми видами природных излучений.

Гипотеза 4.16: Буквы и цифры являются «первичными излучателями»,  а их сочетания - многоголосым «оркестром» или многоэлементными антенными системами.

Гипотеза 4.17: Ритуальные (и другие) маски, узоры, украшения, орнаменты являются антеннами разных типов. 

Гипотеза 4.18: Многократно повторяющиеся и упорядоченно расположенные элементы архитектуры и здания образуют антенные решетки с большим коэффициентом усиления, ДН которых очень изрезаны, что приводит к резкому изменению уровня энергии в зоне их действия и может отрицательно сказываться на самочувствии и здоровье людей (и не только их). Конструкции, форма которых изменяется плавно, имеют и плавно изменяющуюся форму ДН, а поэтому они не оказывают столь сильного негативного действия, так как наиболее сильно воздействует, как правило, любой резкий энергетический перепад. 

Гипотеза 4.19: Любое открытое энергетическое образование (энергообраз) любой формы, размера и плотности, являясь приемо-передающей системой,  выступает одновременно и антенной или совокупностью бесконечного множества антенн. Его антенны, расположенные на разных уровнях, способны улавливать и концентрировать, испускать и рассеивать частицы-волны того или иного вида и диапазона, создавая из них энергообразы, форма которых определяется их диаграммой направленности. Созданный энергообраз может, в свою очередь, служить антенной для частиц-волн другого вида и (или) диапазона. И т. д. 

Гипотеза 5.1:  «Блуждание» и изменение положения магнитных полюсов Земли (вплоть до противоположного) вызывается периодическим изменением формы полюсов - «выпуклого» на «вогнутый», и обратно,  а также ее вращением подобно волчку Томсона, который она, имея форму яйца, собой и представляет. Земля, как и волчок Томсона, стремится вращаться с наименьшими потерями на трение, т. е. на «острие» (выпуклости), и при изменении выпуклости на вогнутость постепенно переворачивается. В принципе это должно быть справедливым для всех планет (тел), имеющих подобную форму.

Гипотеза 5.2: Дрейф материков вызван тем, что пространственно-временное «тело» Земли представляет собой  совмещенную «вогнутость-выпуклость», или своего рода вихрь. Этот «вихрь» втягивает в себя наиболее подвижные внешние слои, например, магнитное поле и создает внутренний «ветер». Этот «ветер» толкает материки со стороны их основания по одному из слоев магмы, обладающему повышенной текучестью (астеносфере), к противоположному полюсу, изменяя периодически полюса Земли с «выпуклости» на «вогнутость», и обратно.

Гипотеза 5.3: Одним из факторов образования магнитного поля планет является форма планеты (или ее отдельных оболочек). Если планета (или ее отдельные оболочки) имеет форму «сплюснутого» эллипсоида вращения, представляющего собой тело вращения эллипса вокруг короткой оси, то такой эллипсоид имеет не два точечных фокуса, а фокальное кольцо, представляющееся собой своего рода проводящий контур, скорость движения частиц внутри которого определяется скоростью вращения планеты. Несовпадение магнитных полюсов с осью вращения планеты можно объяснить отклонением формы планеты от «правильного» сплюснутого эллипсоида вращения, а также несоосностью фокальных колец отдельных эллиптических оболочек планеты и ее вращением  по принципу волчка «Томсона». 

Гипотеза 5.4: Сверхновые звезды и черные дыры - это  результат взаимодействия со звездным веществом образовавшейся в процессе  взрыва звезды и ею же ионизированной газовой оболочки, представляющей собой своего рода огромное вогнутое зеркало антенны оптического типа. Такое  «зеркало» способно концентрировать (уплотнять) в своем фокусе оставшееся после взрыва вещество центральной части взорвавшейся звезды до размера и плотности нейтронной звезды, т. е. «родить» нейтронную звезду. При еще больших размерах зеркало в состоянии концентрировать (уплотнять) в течение длительного времени не только остатки взорвавшейся звезды, но и окружающее ее межзвездное вещество. Тогда его фокус выступает в качестве черной дыры, а вместе с «зеркалом»,  -  это приемная антенна огромного даже по космическим масштабам размера, активно поглощающая энергию из окружающего ее пространства. 

Гипотеза 5.5: Квазар - это космическая ракета, движение которой обеспечивается подобно земным ракетам, выбросом направленного узкого потока энергии, который и воспринимается как излучение квазара.

Гипотеза 5.6: Наша Вселенная в настоящее время представляет собой энергетическое поле, подобное электромагнитному, сформированное в соответствии с диаграммой направленности некой передающей антенны, которая его излучила 15 млд. лет тому назад. Основные фазы расширяющейся Вселенной соответствуют фазе концентрации энергии данного поля в неком замкнутом резонаторе, движению ее по неким энерговодам  в виде связанных волн, преобразованию связанных волн в свободные волны, заполняющие ближнюю зону, и последующее их излучение по инерции в области дальней зоны. Последняя фаза совпадает с фазой, в которой находится наша Вселенная на данном промежутке пространства-времени. 

Гипотеза 5.7: Скорость света  является для нашей Вселенной «эллиптической» скоростью. Объекты, развившие скорость больше скорости света, не могут находиться внутри Вселенной, так как должны покинуть ее пределы, а объекты, движущиеся со скоростью, близкой к световой, могут наблюдаться (и действительно наблюдаются) лишь на ее окраине. Это квазары.

Гипотеза 5.8: Прогнозируя будущее Вселенной (ее расширение или пульсацию), следует учитывать силы тяготения, определяемые не только массой (явной и скрытой), заключенной в объеме космических объектов (объеме взаимодействия), но и площадью и формой взаимодействующих поверхностей (поверхностей взаимодействия) космического масштаба, способных создать при равной с объемом взаимодействия массе, несоизмеримо большую силу тяготения.

Гипотеза 5.9: Информация от братьев по разуму (и не только от них) может быть оставлена нам в виде звукового, электромагнитного, в частности, светового «остаточного» давления, остаточной наэлектризованности  и остаточной намагниченности, а также «остаточного» полевого излучения.  Обмен информацией с другими космическими объектами возможен при помощи сознательного использования Земли и других космических объектов в качестве антенн, диаграммой направленности которых в одном из освоенных нами видов энергии, является их магнитосфера вместе с радиационными поясами, выступающими в качестве «филиала Вселенского информационного банка».

Гипотеза 5.10: Незамерзание  воды в бутылках, помещенных внутрь пирамиды Голода, при обычных минусовых температурах является следствием вовлечения содержащихся в воде солей в мощное направленное вихревое движение, создаваемое сконцентрированными в пирамиде полями, и (или) выпадения их в осадок. Первое, как и быстрое течение реки, а второе из-за большей чистоты воды препятствует ее замерзанию. Быстрое замерзание воды после встряхивания бутылки является следствием нарушения упорядоченного вихревого движения (уменьшения вследствие этого его скорости) и (или) «загрязнения» воды выпавшими ранее солями, что перемещает точку замерзания воды в область более высоких температур, соизмеримых с температурой в пирамиде.
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