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Однажды одна из моих знакомых произнесла фразу, в которой были следующие  слова: «... нужно быть просто мамой...». Эти слова почему-то запомнились мне, и я спросила  себя, а что же это такое — быть просто мамой, если, конечно, это любящая мама, а не злая мачеха.

Будущая мама

Будущая мама (наравне с папой) отдает частицу себя зародышу - будущему ребенку и защищает  его своими физическими и энергетическими оболочками. Она учит кровеносную систему ребенка (и все другие) правильно работать на собственном примере, подключая их к своим системам, а своим правильным поведением во время беременности может откорректировать  в лучшую сторону (исцелить) многое из того, что было заложено в его гены. Будущим мамам  нужно избегать негатива в любом его проявлении, им следует как можно больше радоваться жизни и любоваться красотой природы. 

Мама (будущая) на протяжении всей беременности  отдает что-то своему ребенку, а не берет (в обычном понимании этих слов). На самом деле она и дает, и берет - получает физическое обновление своего организма, а также  внутренний свет и тепло, которые дарит ей будущий ребенок.

Мама (будущая)  учит ребенка гармонии, воспитывая у него чувство меры, защищает его еще в зародыше от всего, что может принести ему вред, включая курение, алкоголь, наркотики. Она учит его, что нельзя переедать, но и нельзя голодать.  Нельзя  переутомляться, но и нельзя не двигаться.  Нельзя  переохлаждаться, но и нельзя перегреваться. Учит она его этому и многому другому, сама, не переедая, но и не голодая; сама, активно двигаясь, но и не переутомляясь; сама, не переохлаждаясь, но и не перегреваясь; сама, не употребляя ничего вредного. Она собой (своим телом и душой) защищает будущего ребенка от превратностей жизни, чтобы родить его здоровым. Своим «правильным» поведением она может усилить в нем хорошее и ослабить плохое, что было заложено в его гены, а «неправильным», наоборот, усилить плохое и ослабить хорошее.

Этот, собственный, пример может хорошо работать и дальше, но после  рождения у ребенка появляется слишком много других примеров для подражания как хороших, так и плохих, которые он в силу заложенных в него генов может выбрать за образец, а влияние мамы ослабевает. Однако с большей вероятностью он выберет в качестве образца то, как хорошее, так и плохое, к чему подтолкнула, что усилила,  или от чего не сумела защитить его мама во время беременности.

Таким образом, быть просто мамой для зародыша — это  быть учителем, целителем и защитником, который учит, исцеляет и защищает своего ребенка собой, исцеляя, обучая и защищая свою душу и тело.
Мама нашего детства

Мама нашего детства — это наш самый главный учитель: она  учит ребенка делать первые шаги, произносить первые слова,  адаптироваться в нашем сложном и многообразном мире и многому, многому другому.  Она и наш самый главный целитель, от одного поцелуя которого может перестать болеть живот или ссадина. Она и самый внимательный диагност, который постоянно следит за здоровьем своего  ребенка, и ставит зачастую  более правильный диагноз, чем дипломированный врач. Она  и самая добросовестная медсестра, мгновенно реагирующая на любое проявление болезни и строго выполняющая все предписания врача, которому доверяет. Она и самая заботливая сиделка, проводящая у постели ребенка многие бессонные ночи.  Мама нашего детства —  это наш самый внимательный слушатель и наш самый главный советчик, который не только  вникает во все наши проблемы, но и посоветует как их лучше  решить. Она не только  наш самый главный защитник от всех превратностей жизни, но и  самый строгий экзаменатор — главный судья.  Она не только  поощряет нас - «гладит по головке» за наши хорошие поступки, но и выражает несогласие с нашими неверными действиями, «наказывает»,  вернее, учит нас жить так, чтобы нам было хорошо. Мама нашего детства — это самая лучшая мама на всем белом свете. Возможно, что именно поэтому для большинства девочек самой интересной игрой в детском возрасте является игра в дочки-матери, в которой они копируют свою маму.

Однако, заживляя раны, мама мажет царапины зеленкой, причиняя физическую боль. Однако мама не только одобряет нас, но и выражает несогласие  с нами, причиняя душевную боль. Мама «гладит по головке»  (в прямом и переносном смысле) обычно  в двух случаях. Если (по мнению мамы) ребенок поступает правильно, то она, «гладя его по головке», выражает свое согласие с ним и дарит ему частицу своей энергии: Если мама не может помочь ребенку, бессильна, или уже сделала все, что только возможно, то ей не остается ничего другого, как, «гладя его по головке», добавить ему  энергии из собственных запасов. Кстати, мама (просто мама) гладит по головке своего ребенка не тогда, когда он лежит на тротуаре и орет, дрыгая ногами, требуя себе что-то вполне конкретное. Она гладит его по головке тогда, когда он поймет, что был не прав, подойдет к ней и попросит прощения (не обязательно словами), и  в  этом случае он, безусловно, заслуживает одобрения и поддержки энергией. 

Когда ребенку плохо (занозил руку, ошпарился кипятком, тонет в реке, попал в тяжелую жизненную ситуацию и др.) и ему еще можно помочь, то просто мама не станет, утешая,  «гладить по головке» или, не соглашаясь с его поступками, «ругать»,  теряя драгоценное время. Она, скорее всего, начнет активно действовать - попытается вынуть занозу, уменьшить боль и последствия от ожога, вытащит  его из реки, поможет найти выход из тяжелой ситуации. 

Мама (просто мама) может причинить боль своему ребенку, если это необходимо для его спасения (выздоровления), но она не согласится с тем, что (по ее мнению) неизбежно причинит ему вред, даже если он сам будет на этом настаивать. Боль во спасение может и должна быть, так как   именно боль (физическая или душевная) является тем сигналом, который показывает, что что-то с нами не так, и следует попытаться найти и устранить ее причину. А вот  ложь во спасение, вряд ли способна спасти, так как она дезориентирует, не дает ясного видения проблемы, уводит от истины. Умалчивание иногда допустимо, особенно тогда, когда человек не готов еще принять данную информацию. Умалчивание в отличие от лжи не уводит с правильного пути, а лишь откладывает его прохождение до более оптимального момента. Однако определить грань, когда умалчивание переходит в ложь, очень трудно, а иногда и невозможно, поэтому злоупотреблять им небезопасно. Однако из любого правила бывают исключения и об этом следует помнить всегда. 
Мама нашего детства — это тот человек, который больше всех дает нам, и тот, кого мы больше всех на свете одариваем своей любовью. Ничего не остается не оплаченным, так уж устроен мир.

Таким образом, быть просто мамой для ребенка в детстве, — это быть для него таким учителем, целителем  и помощником, которым ему хотелось бы подражать. 

В заботе о ребенке и его воспитании должна участвовать не только мама, но и папа. Папа в период беременности мамы должен помочь ей быть просто мамой, окружая ее, в свою очередь, столь необходимыми ей и малышу теплом и заботой, создавая вокруг них и себя как бы вторую (внешнюю) защитную оболочку их совместного Пространства Любви,  которую он и должен  поддерживать в течение всей  последующей жизни.

Очень хорошо, когда  ребенок расстается с детством с легкой грустью [24].

Детство мое, ты уходишь.

И с улыбкою машешь рукой.

Подожди, не спеши, мое милое Детство,

Ты побудь на прощанье со мной.

Мы с тобой посидим перед дальней дорогой.

Будет солнце, и будут дожди.

Завтра я повстречаюсь с моей Юностью строгой,

А сегодня, прошу, подожди!

Ты меня оставляешь, мое милое Детство,

Ты уходишь как утро. Прощай.

Только я попрошу тебя, милое Детство,

Ты меня иногда навещай.

Чтобы солнышко мне, словно в детстве сияло.

Чтобы жизнь, словно сказка была.

Чтобы сердце мое никогда не устало,

Чтобы память тебя сберегла.   

Мама нашей юности

Мама нашей юности проходит вместе с нами так называемый трудный переходный возраст —  переход от детства к юности, когда «птенец» должен вылететь из гнезда и начать свой полет, свою жизнь. Это трудный период не только для подростка, но и для мамы (для папы то же). Подросток должен научиться летать самостоятельно, обрести независимость, а мама (и папа) ему в этом помочь. В этом возрасте подросток интуитивно понимает, что он должен не только брать, но и давать сам. Он не хочет выступать только в роли берущего (слабого больного, беспомощного), он хочет выступать и в роли дающего (сильного, здорового, могучего). Он не хочет, чтобы все ему только помогали (давали), он хочет  сам помогать (давать). Он хочет активно участвовать в жизненном процессе и участвовать на равных: и получая, и отдавая. В этом возрасте он не приемлет никаких силовых воздействий, так как хочет быть сильным сам. Это необходимо ему для того, чтобы поверить в себя.

На уровне подсознания подросток уже понимает, что период, когда он имел право только брать, ничего (по человеческим меркам) не отдавая взамен, для него заканчивается и ему следует не только брать, но и давать в форме, доступной взрослому. Он отдавал и раньше, но только то, что мог отдать — душевное тепло, свет, любовь,  а эквивалентом на данном  этапе служат уже другие виды энергии.  И чем скорее он этому научится, тем лучше для него.

Мама нашей юности должна быть все тем же учителем, целителем и помощником, но только на равных с ребенком условиях, не подавляя его своим авторитетом, не опекая чрезмерно. Она должна стать для него  старшей подругой, которая ненавязчиво научит правильному пониманию жизни, ослабит боль от физических и душевных травм, поможет сделать первые взрослые шаги. Основная ее задача — это помочь подростку понять основные правила жизни. 

Помочь понять, что учить можно только тогда, когда сам обладаешь необходимыми знаниями;  лечить можно только тогда, когда уверен в том, что твое лечение пойдет на пользу;  оказывать помощь можно только в том случае, когда сильнее того, кому хочешь помочь, так как, в противном случае, сам повиснешь на нем дополнительным грузом. 

Помочь понять противоречивую истину, что никто никому ничего не должен, но одновременно все, всем, всё должны. Помочь понять, что независимость включает в себя не только полную свободу действий, но и независимое (автономное) материальное обеспечение сначала самого себя, а потом и своей семьи. Помочь понять, что человек может быть полностью независимым только в том случае, если он полностью самодостаточен, включая и духовный, и материальный («вещественный») план. Помочь понять, что абсолютной независимости  вообще не существует, так как  все мы зависимы друг от друга, а поэтому всегда должны считаться с интересами и мнением  других людей, с которыми мы, так или иначе, взаимодействуем. Помочь понять, что чем человек больше дает, тем он более независим, так как является для других донором (кормильцем, инвестором). Следовательно, он по праву значительно более свободен в своих действиях, чем тот, кто берет (иждивенец, должник). Помочь понять, что чрезмерно давать и чрезмерно брать одинаково плохо, так как в силу закона сохранения энергии, если где-то слишком прибавилось, то где-то слишком убавилось, и наоборот.

Помочь понять, что если он хочет «летать», то «крыльями махать» следует научиться ему самому, но трудные и длинные «перелеты» легче преодолевать в «стае» (в семье, в коллективе) — под руководством опытных вожаков. Помочь понять, что каждый человек в отдельности — это маленький тоненький «прутик», который ломается при малейшем усилии, а спаянный коллектив единомышленников («веник» из этих же «прутиков») — мощная сила, которую очень трудно переломить, но для этого все «прутики» должны быть связаны воедино, поступившись частью своей собственной свободы. 

Помочь понять, что есть индивидуальное «Я» и есть коллективное «МЫ», образующее в совокупности снова индивидуальное «Я», но большей сложности. И т. д.  И каждое МЫ обладает по сравнению с составляющими его «Я» большими возможностями. Несколько или множество «Я» образуют «МЫ». А «МЫ» составлено из нескольких или множества «Я». Помочь понять, что интересы большинства «Я» в едином «МЫ» должны совпадать, иначе коллектив распадется. Помочь понять, что движение против большинства  заведомо обречено на неудачу, если оно не согласовано с движением большинства «Я» более высокого уровня. Помочь понять, что в отдельных (экстремальных) ситуациях интересы большинства могут стоять выше интересов индивидуума, а не наоборот, так как гибель одного из составляющих не приведет к гибели коллектива в целом, а при гибели коллектива в целом погибнут и все его составляющие. 

Помочь понять, что нет абсолютного Добра, как и нет абсолютного Зла, нет абсолютных Негодяев, как и нет абсолютно Святых. Помочь понять, что жизнь наша состоит из темных и светлых полос, и это закономерно. Чередование этих полос  - это и есть жизнь, а наша задача не допускать крайностей - кромешной «тьмы» или ослепляющего «света». Помочь понять, что любые крайности — это нарушение гармонии. 

Помочь понять и многое, многое другое.

Никогда не следует навязывать подростку силовым методом то или иное готовое  мировоззрение, а нужно научить его думать, анализировать, сравнивать, т. е. самому находить правильные решения. 

Переход от детства к юности у всех происходит в разное время. Иногда «детство» затягивается до глубокой старости, а иногда человек становится «взрослым» чуть ли не с «пеленок». И обе эти крайности одинаково противоестественны и вредны. Неправильное понимание родителями своей роли в этом возрасте и ошибки в определении наступления юности своих детей являются одной из причин возникновения конфликтов между родителями и детьми. Сложнее всего установить правильные взаимоотношения, когда юность к ребенку   приходит по отдельным параметрам с большим разбросом, когда в чем-то человек остается сущим ребенком, а в чем-то стал уже вполне взрослым.

Примером этого может служить несоответствие между физическим  и умственным развитием, а также желание оставаться на иждивении родителей с требованием полной независимости от них в своих поступках.  Другим примером является возложение на ребенка обязанностей  кормильца семьи при отношении к нему членов семьи как к ребенку, например, подавление его самостоятельности и свободы, которые, естественно, он хочет иметь в соответствии со своим вкладом кормильца. 

Таким образом, быть просто мамой для подростка — это быть такой  старшей подругой, которая пройдет вместе с ним на равных самое начало его жизненного пути, незаметно обучая, исцеляя и помогая в тех случаях, когда он отклоняется от правильного направления, причем такой подругой, на которую ему хотелось бы походить.

Мама взрослых детей

Мама взрослых детей (и папа) должна вовремя отойти в сторонку. Если к этому времени  мама чему-то не успела ребенка научить, не успела исцелить какие-то его болезни, не смогла в чем-то ему помочь, то делать это уже бесполезно. Время упущено, «поезд» ушел. На этом этапе необходимо дать своему уже взрослому ребенку полную свободу действий и свободу выбора, включая и  поиск своей «половинки» и  выбор жизненного пути (профессии). Дать ему право прожить свою жизнь, а не пытаться в его образе прожить заново собственную. А если он не научился (или не хочет) к этому времени «плыть» по жизни самостоятельно — не стал более или менее самодостаточным (полной самодостаточности  в реальном мире не существует), то она должна найти  в себе мужество и предоставить ему право учиться на его собственных ошибках,  перестав за него «грести». Рано или поздно ему все равно предстоит это делать самому, так как при нормальном развитии событий, в «правильном» случае, родители должны умирать первыми. Поэтому к своему совершеннолетию  подросток должен научиться жить самостоятельно, включая и материальное обеспечение.

Во имя счастья своего ребенка и его детей просто мама должна дать возможность взрослому ребенку стать для своих собственных детей  просто мамой (просто папой). Она не должна  вмешиваться активно в его жизнь, не должна навязывать ему своего мнения, своих решений и своей помощи силовым методом и при малейшем нежелании со стороны своего взрослого ребенка воспринимать ее советы, она должна оставить его в покое. Если же ее попросят о помощи, то помогать следует лишь тогда, когда она действительно не только может, но и хочет помочь, причем  в приемлемой для себя форме, не причиняя себе вреда, так как на этой стадии она уже  ничего не должна своим детям. 
Долг родителей перед детьми (формально) ограничивается совершеннолетием. Может он закончится и раньше, если ребенок по своему желанию «отделился» от родителей — захотел полной свободы в своих действиях. 
Предоставление родителями ребенку полной свободы действий по его желанию однозначно освобождает их и от обязанности (от долга) оказывать ему помощь, включая материальную, так как никому нельзя принимать какие-либо решения без согласования с теми, кто дает средства (энергию) на  претворение этих решений в жизнь. 
Помощь (в любом виде) на этом этапе можно оказывать только в том случае, если с одной стороны есть горячее желание (непреодолимая сердечная потребность) ее оказать, а с другой — принять с благодарностью.

Мама (и папа) для своего взрослого ребенка должна стать добрым старым испытанным другом, с которым совсем  необязательно часто видеться, а вполне достаточно знать, что он существует. Таким другом, с которым, в первую очередь, хочется поделиться радостью, у которого, в первую очередь, можно попросить совета и поддержки. Таким другом, который первым придет на помощь в случае реальной необходимости.
Мама для взрослого ребенка — это все тот же учитель, целитель и помощник, готовый первым откликнуться на призыв или просьбу, первым  поделиться всем (знаниями, опытом,  деньгами), если это действительно необходимо. 

А истинная необходимость определяется, как уже было сказано, с одной стороны, непреодолимым желанием оказать помощь и притом с радостью, но не навязывая ее. С другой - принять эту помощь с искренней сердечной благодарностью. Причем одновременно должно быть и первое, и второе.

Таким образом, быть просто мамой для взрослого ребенка — это отпустить его или даже «вытолкнуть» в самостоятельный «полет» подобно тому, как орел выталкивает из гнезда своих боязливых орлят. Но при этом  первой откликнуться на его просьбу и снова стать для него, если это необходимо, учителем,  целителем и помощником, но только при желании это делать или в силу осознанной необходимости, если ребенок тяжело болен. 

Но взрослый ребенок в любом случае должен «оплачивать» то, что он берет, хотя бы только той платой, которая всегда есть у любого, даже тяжело больного человека, - чувством искренней сердечной благодарности. Если этого чувства нет, то ни принимать помощь, ни оказывать ее, скорее всего, нельзя, так как это может нанести непоправимый вред и оказывающему помощь и ее принимающему.
Мама своих пожилых детей

Мама своих пожилых детей может сама превратиться  в беспомощного «ребенка», который нуждается в помощи. Какова же роль просто мамы  в этом возрасте? В этом возрасте мама должна быть мудрой. Она должна вспомнить, каким она хотела видеть своего ребенка в его раннем детстве и вести себя примерно так же. Она  должна постараться быть сильной и здоровой, как физически, так и умственно, не капризничать, не требовать невозможного, понимать, что у ее детей (и внуков) есть много других забот и обязанностей. Не пытаться их поучать, так как, в свое время, она вряд ли хотела выслушивать поучения от своего малолетнего ребенка. А если она, как ребенок, нуждается в помощи, то быть таким «ребенком», который не доставлял бы особых хлопот «родителям» —  престарелым детям и взрослым внукам, «оплачивая» их заботу своей любовью и благодарностью. Платить нужно за все, а чувство благодарности и любви  — это единственное богатство, которое не доступно ворам, не подвержено инфляции не зависит от работоспособности и здоровья человека. И совсем необязательно выражать благодарность словами, ее достаточно просто чувствовать, а если ее не чувствуешь, то слова, какими бы они красивыми и ласковыми не были, являются, в лучшем случае, пустышкой, в худшем - лицемерием.

Таким образом, быть просто мамой для своего пожилого ребенка — это снова стать для него и учителем, и целителем, и помощником, но таким, каким она была для него во время  беременности. Направить весь свой жизненный опыт, всю свою мудрость на то, чтобы учить, исцелять и помогать ему, обучая и исцеляя, в первую очередь, себя и помогая самой себе, чтобы быть не в тягость, а в радость близким. Не вызывать и не усиливать у них своим поведением негативных программ, которые могут осложнить жизнь и детям, и внукам, и их потомкам.

А как должны вести себя пожилые дети по отношению к своим престарелым и нуждающимся в помощи родителям?  Видимо так, как вела себя просто мама  по отношению к ним самим в раннем детстве. Но при этом они не должны забывать о том, что  мама прошла по сравнению с ними более длинный жизненный путь и поэтому она мудрее их и богаче жизненным опытом, которым всегда может с ними поделиться. Не забывать о том, что им самим еще только предстоит пройти тот путь, который уже прошли их родители, а не наоборот. Не забывать о том, что пока  родители живы, они закрывают собой нам путь ТУДА, а когда они умрут, то нам придется занять их место на краешке жизни. Дети!  Берегите своих матерей и отцов, если хотите продлить себе жизнь в этом Мире.
Пра… пра… мама

Есть еще одна роль просто мамы, когда она выступает в роли просто бабушки (или пра…бабушки). Это фактически вторая мама, которая может, благодаря своему большему жизненному опыту и большей мудрости, дать  внуку или правнуку даже больше первой,  но она  не должна подменять первую собой, если та не потеряла права ею быть. 

Раньше бабушкам (и дедушкам) обычно доверяли воспитание ребенка вплоть до подросткового возраста и они, как правило, благодаря своему богатому жизненному опыту и приобретенной житейской мудрости с этим справлялись гораздо лучше родителей, которым отводилась роль кормильцев семьи, уже непосильная для старшего поколения. При этом авторитет старшего поколения был очень высок. С их мнением считались не только внуки, но и взрослые дети. И такое разделение обязанностей давало хорошие результаты. Однако сейчас подобное практикуется очень редко, а если и практикуется, то родители диктуют бабушкам и дедушкам свои условия воспитания их ребенка. Демонстративно не считаясь зачастую сами с мнением собственных родителей, они подрывают их авторитет и в глазах внуков. О каком же гармоничном воспитании в этом случае можно говорить! 

А какова роль внуков по отношению к своим бабушкам и дедушкам? Они с возрастом должны осознать, что их даже самое маленькое внимание по отношению к бабушкам и дедушкам, выражаемое хотя бы в поздравлении с праздником, символическом подарке или просто телефонном звонке, может улучшить им настроение и самочувствие гораздо лучше любых лекарств. А если дети не смогут (из-за болезни или смерти) помогать своим родителям, когда тем потребуется помощь, то эту помощь должны оказать внуки.
Быть просто мамой - совсем не просто

Из всего сказанного выше следует, что быть просто мамой - совсем не просто. В разное время своей жизни и жизни ребенка просто мама всегда должна быть одновременно и учителем, и целителем, и помощником, способным обеспечить на всех этапах его пути наиболее счастливую (гармоничную) жизнь (не путать с легкой жизнью). 

Поведение мамы (и папы) должно быть  аналогично наиболее оптимальным методам обучения. В детском саду и в младших классах учитель должен идти навстречу желаниям ребенка и облекать учебу в форму веселой игры. В средних классах учитель должен быть требовательным и осуществлять строгий и постоянный контроль. В старших классах и в институте жесткий контроль сочетается с относительной свободой  (лекционный метод преподавания, периодический контроль —  зачеты и экзамены), чтобы приучить к самостоятельности. 

Основная задача воспитания ребенка состоит не столько в том, чтобы научить его чему-то конкретному, сколько в том, чтобы научить его учиться самому. А вся взрослая жизнь — это обучение без принуждения, по желанию и (или) в силу осознанной необходимости. В старости некоторые люди впадают «в детство» и жизнь для них снова становится игрой.

Кстати, очень многие хорошие  преподаватели не могут быть такими же для своих собственных детей. Это, очевидно, происходит в том случае, когда человек имеет обширные знания, которые он может и способен  преподать другим, не входя с ними во взаимодействие в области чувств, не выступая для них учителем. С собственными детьми его взаимодействие, как правило, происходит на более глубоком уровне, включая и чувственный. Поэтому для них он не может быть просто преподавателем, а должен быть УЧИТЕЛЕМ в самом высоком понимании этого слова.  И от того, сможет ли он таковым стать для своих собственных детей, а также того,  насколько и как они чувствуют друг друга, во многом зависит возможность передачи знаний.

А что НЕ должна делать мама (и бабушка) ни в коем случае? Она не должна причинять своему ребенку (и не только своему, и не только ребенку) намеренно зло ради Зла,  боль ради Боли, а не ради  исцеления. Она должна быть такой, чтобы ребенок захотел сказать ей (еще при жизни) то, что не смогла не сказать моя старшая сестра Вера нашей маме [24].

Ты так далеко от нас,

В лесном смоленском краю.

И я пред тобою, склоняясь,

Целую руку твою.

За то, что растила нас

В кошмаре военных лет.

За свет и тепло твоих глаз,

Что в мире роднее нет!

Забота и ласка твоя

Всю жизнь согревает меня.

Спасибо, родная моя,

За эту частицу огня.

За жизнь и за счастье тебе

Любовь от твоих детей.

Как я благодарна судьбе, 

Что Мамой ты стала моей!

Пусть жить тебе будет светло,

Пусть лет тебе будет - не счесть.

Нам жить в этом мире тепло,

Пока ты на свете есть.

1972

А что обязательно должны помнить взрослые дети? Они должны  помнить о том, что родители всегда идут впереди, а дети - позади на разницу лет в их возрасте. Поэтому именно родители прокладывают своим детям (и внукам) дорожку в пространстве-времени. 
И от того, какую дорожку они проложат, зависит не только их жизнь, но и жизнь их детей и внуков. Поэтому в интересах и детей, и внуков помочь своим  родителям и прародителям проторить верный путь и осветить его взаимной Любовью, так как это поможет и им не свернуть с правильной дороги. Торить первый следовой  путь - это удел Сильных.

Содержание второй части
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