О народе и об элите

(Реплика А. Поис на статью  А. Моторного: «Народ и Элита»)
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О рождении элиты
То, что Вы называете элитой, я называю истинными ЛИДЕРАМИ, хотя основной смысл, который каждый из нас вкладывает в эти слова, отличается не столь значительно, исключая, правда, вопрос об их «рождении».  
Под истинной ЭЛИТОЙ следует понимать НЕ ИСКУССТВЕННО выращенную и взлелеянную касту, а ИСТИННЫХ лидеров (потенциальных и уже реализовавших себя), которые появляются в недрах каждого народа (и каждой отдельной ячейки общества) ЕСТЕСТВЕННЫМ путем в результате наиболее полного раскрытия в человеке его потенциальных способностей и, ГЛАВНОЕ, правильного понимания им  основных законов Природы. 
А роль таких истинных лидеров состоит в том, что они, своевременно и добровольно уступая друг другу место, становятся действующими лидерами в том промежутке пространства-времени, когда первостепенной задачей нации (общества, коллектива) является та задача, которую способен помочь решить, причем наиболее оптимальным образом, именно данный лидер. 

В нормально и гармонично развитом обществе каждый его член способен (при определенных условиях) стать лидером, а поэтому «элитным» практически является все общество.  
То, что сейчас происходит в нашем мире,  означает, что на данный момент у власти стоят, в основном, не ИСТИННЫЕ лидеры  и не элита (в Вашем ее понимании), а просто лидеры, отражающие желания и волю большинства общества, хотя эти желания и не согласуются с всеобщими законами Природы. 
Какое БОЛЬШИНСТВО общества – такое и БОЛЬШИНСТВО его лидеров.

Никакие лидеры не способны долго удержаться у власти, если они не будут выполнять желания (в первую очередь, подсознательные) и волю большинства того коллектива, чьими ставленниками являются. 
Если большинство общества изменится, то изменится и большинство его лидеров (его «элита»).
О пчелах

Ссылка на пчел выглядит весьма убедительно. НО… при всем моем уважении к пчелам, пчелиный рой не может служить тем примером,  которому люди должны подражать и, тем более, к чему им следует стремиться. 
В пчелином рое введено четкое подразделение  на «касты»: матка, трутни и рабочие пчелы и такое подразделения для него логично, так  как аналогом пчелиного роя, на мой взгляд, является не общество, а  организм  человека, отдельные органы и системы которого имеют четкое функциональное назначение. Поэтому человек разумный, как и пчелиный рой, погибнет, если из его организма  удалить какой-либо  из наиболее важных органов, обеспечивающих жизнь (например, мозг, сердце и др.). 
Человеческое общество, состоящее из множества отдельных человеческих организмов («роев») – это организм значительно более ВЫСОКОГО порядка, в котором каждый отдельный человек уподобляется целому пчелиному (сравнительно самодостаточному) рою. И если отдельные его члены, включая и тех, кого Вы относите к элите, погибают, то общество все равно продолжает жить.

Современная «элита» (как и все существующие в настоящее время общественные формации) пытается сделать (путем зомбирования) именно то, что уже сделано у пчел - создать био-роботов разных «каст», включая элиту («матку»), быдло («рабочих пчел») и др., При этом каждая каста (по их мнению) должна предназначаться для выполнения совершенно определенных функций. В общем, все точно так, как у пчел. Но это  является шагом назад, а не вперед, так как ведет к потере индивидуальности и самодостаточности каждого отдельного человека, в конечном итоге, к потере у человека свободы выбора и свободы личности. А именно это он должен иметь, если претендует на звание человека Разумного. Разве Вы этого хотите? 

Я, лично, категорически против этого. Я считаю, что стремиться следует совершенно к противоположному. А именно: к тому, чтобы каждый человек стал еще более многогранной и самодостаточной, гармонично развитой, личностью, понимая под самодостаточностью возможность самостоятельного физического выживания (без помощи других) в постоянно изменяющихся  условиях естественной среды, но при укреплении и объединении духовных сил и способностей коллектива в целом 
Я считаю, что человек должен постоянно самосовершенствоваться, развивая в себе (в полной мере) заложенные в него Природой способности и постигая всеобщие законы Природы. В идеале, каждый человек сможет (для определенного коллектива и при решении определенной задачи) стать истинным ЛИДИРОМ на определенном промежутке пространства-времени, выступая при этом в роли творца (бога определенного уровня), как ему это и положено, так как он создан (по мнению религии) по образу и подобию Божию. 
О слепом

Что касается поводыря и слепого, то эту связку более логично рассматривать в качестве примера, доказывающего прямо противоположное. А именно: поводырь (в данной ситуации) является всего лишь временным лидером («инструментом» в руках слепого). Он помогает слепому идти к той ЦЕЛИ, которую этот слепой выбрал сам. Конечная ЦЕЛЬ слепого, а не поводыря, является в данной связке более важным компонентом, так как дорог и разных поводырей – временных лидеров (включая поводырей-собак и разную электронику), помогающих слепому придти к намеченной им цели, может быть много. А цель, куда он попросил (или приказал) себя привести, одна. И намечена она именно им - СЛЕПЫМ! 

А что касается старости и немощности, то нормальная, гармоничная, старость – это НЕ немощность. В первую очередь, - это ОПЫТ и МУДРОСТЬ (см. рубрику: «Мои года – мое богатство»). Поэтому именно старый, умудренный долгой жизнью человек, способен, несмотря даже на физическую слепоту, указать своим временным молодым поводырям (и не только им) истинную цель - ПРАВИЛЬНЫЙ жизненный путь. И это гораздо важнее, чем тот конкретный отрезок пути, по которому поведет его тот или иной поводырь, если конечная цель, указанная слепым, выбрана им правильно. 

Более подробно об этом (и многом другом) сказано в рубриках: «Кто правит Миром», «Формула свободы», а также в главе «Всеобщие законы Природы и основное  предназначение человека»  второй части («Мы и Мир»)  книги А. Поис «Наш Мир и Мы». 
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