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ПРИЛОЖЕНИЕ 2. Демонстрационный материал 

Приведенный здесь демонстрационный материал включает в себя  только числовой ряд ( ЧР (ЧР дан в виде обычных цифр и в виде образцов для изготовления цифр из палочек) и набор основных плоских геометрических фигур. Картинки к конкретным урокам, включая планы, и тематические картинки с представителями разных множеств Вы можете в соответствии с описанием демонстрационного материала, данного в начале каждого урока, подобрать (или изготовить сами) из "подручного" материала. Большую часть демонстрационного материала (примерно 400 рисунков) можно скачать на сайте www.pois.ru .

Предлагаемый демонстрационный материал можно скопировать, уменьшить или увеличить в зависимости от назначения, наклеить на плотные листы бумаги или  жесткий картон  и использовать в качестве карточек-картинок и планов-плакатов. При этом некоторые картинки обязательно следует раскрасить в соответствии с рекомендациями, данными при описании демонстрационного материала.

При проведении занятий с одним ребенком или небольшой группой детей масштаб картинок может быть небольшим. Но если группа большая, то их необходимо увеличить. При размножении и увеличении рисунков можно воспользоваться ксероксом и (или) сканером.

При изготовлении плакатов рисунки желательно не наклеивать, а вкладывать в специально сделанные на листах плотной бумаги «кармашки». При этом можно иметь небольшое количество больших и плотных листов бумаги, необходимых для изготовления плакатов, вкладывая в их «кармашки» картинки того множества (или множеств), которые необходимы для проведения какого-либо конкретного урока. Кроме того, это позволит оперативно обновлять и дополнять демонстрационный материал новыми картинками или картинками, взятыми из других уроков. 

 На указанном выше сайте приведен  всё же не полный объем демонстрационного материала. В частности, отсутствуют изображения времен года, которые обязательно должны быть цветными (их изображение, как уже было сказано раньше, можно позаимствовать из какого-либо старого настенного календаря), нет и представителей тех множеств, которые детям хорошо известны, например: одежда, мебель, посуда  и др. Эти множества при отсутствии необходимого демонстрационного материала, можно просто называть. В общем, проявите смекалку и фантазию. Желательно, чтобы каждый обучающий, особенно  это относится к профессионалам, не только значительно расширил демонстрационный материал, имеющийся на сайте, но и заменил его (частично или полностью) на игрушки, карточки-картинки и плакаты в цветном исполнении. Тогда Ваши уроки станут еще более интересными и познавательными.

Числовой ряд
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Числовой ряд из палочек 
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