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 Вступление

Брак – это обязанность перед государством, обществом…?  Неужели Высшие  законы Природы требуют печатей, подписей, показной церемонии? Нужно ли жить по навязанным нормам и правилам? И нужно ли против них  протестовать? 

Примерно такие вопросы интересуют двадцатилетнюю посетительницу нашего сайта (www.pois.ru), которая в своем сообщении написала следующее: 

«Многие вопросы, поднятые на этом сайте, очень волнуют и беспокоят меня. В частности о гармонии с Природой. Я переживаю внутренний кризис. В один прекрасный момент осознала, что все время жила по навязанным нормам и правилам... Был протест: отказ от еды и др., стала активно наверстывать пущенное время, танцами заниматься, искать себя. По поводу брака: если я не ошибаюсь, брак - это некая обязанность перед государством, обществом…? Но  ведь  жизнь идет, люди меняются, расстаются в какой-то момент. Нужны ли вообще эти формальности? Неужели эти высокие Законы Природы требуют печатей, подписей, показной церемонии?»

Так как данные вопросы, волнуют, видимо,  многих, то постараемся рассмотреть их здесь более подробнее.

Что же такое брак? 

Согласно толковому (ТС) и энциклопедическому (ЭС) словарям:

Брак (ТС) – 1. Семейные супружеские ОТНОШЕНИЯ  между мужчиной и женщиной. 

Брак (ЭС) - семейный СОЮЗ мужчины и женщины, порождающий их ПРАВА и ОБЯЗАННОСТИ по отношению друг к другу и к детям. 

Различают брак церковный, гражданский брак (зарегистрированный) и  незарегистрированный брак. Кстати, то, что сейчас многие называют гражданским браком, на самом деле является незарегистрированным браком, который во все времена было принято называть сожительством.   В большинстве современных государств закон требует соответствующего оформления (регистрации) брака в специальных государственных органах; наряду с этим в некоторых государствах правовое значение придается также браку, заключенному по религиозным обрядам. В некоторых государствах при заключении брака нередко заключается брачный контракт. В российской Федерации признается только брак, заключенный в государственных органах записи актов гражданского состояния (загсах). До 1944 года к зарегистрированному приравнивался и так называемый фактический (незарегистрированный) брак.

БРАК, в первую очередь, - это ОТНОШЕНИЯ, семейный СОЮЗ, порождающий определенные ПРАВА и ОБЯЗАННОСТИ. 

Эти отношения (при желании сторон)  могут (или не могут) сопровождаться определенной церемонией и тем или иным способом их оформления.  

Является ли брак обязанностью перед государством и обществом?

Брак как ОТНОШЕНИЯ и как семейный СОЮЗ ни перед государством, ни перед обществом законодательной обязанностью не является, так как люди свободны вступать (или не вступать) в те или иные ОТНОШЕНИЯ друг с другом по своему собственному усмотрению, если эти отношения НЕ нарушают действующих государственных законов, распространяющихся в равной степени на всех членов общества. 

Брак, как семейный СОЮЗ, порождающий определенные ПРАВА и ОБЯЗАННОСТИ по отношению друг к другу и к ДЕТЯМ (вне зависимости от способа его оформления или отсутствия такового), – это МОРАЛЬНЫЙ и ЭКОНОМИЧЕСКИЙ  аспект семейных взаимоотношений, который в современном   обществе принято определенным образом узаконивать, для чего и необходима РЕГИСТРАЦИЯ брака - то или иное его правовое оформление. 

В ВЫСОКОМОРАЛЬНОМ и экономически СПРАВЕДЛИВОМ обществе, живущем в соответствие  с Высшими законами Природы, регистрация брака НЕ нужна (включая печати, подписи и показные церемонии). 

Но где Вы видите такое общество?!  Его следует сначала построить, и только потом отменять регистрацию брака.

Для кого и для чего нужна регистрация брака?

Для кого и для чего нужна сейчас регистрация брака (и брачный контракт) в нашем, далеко НЕ совершенном обществе? 

Регистрация брака, в первую очередь, нужна для детей и их матерей, для их правовой и экономической защиты, включая правовую и экономическую защиту детей и супругов (особенно немощных) при разводе, чтобы обеспечить для них безболезненный развод (или наименее болезненный) не только в моральном, но и в экономическом плане.  

Чего требуют Всеобщие законы Природы в отношении брака?

Всеобщие законы Природы ничего от нас вообще НЕ требуют, как ничего не требуют от нас  естественные воздушные и водные потоки, движущиеся в соответствие с определенными законами. И если человек не способен изменить направление этих потоков, то, сделав правильный выбор, он может воспользоваться  их силой и скоростью для достижения поставленной им самим цели, но может и погибнуть, если попытается воспрепятствовать их течению. 

Всеобщие законы Природы человек ни отменить, ни изменить НЕ может, по крайней мере, ПОКА, но он может их понять  и действовать в согласии с ними, т. е жить в гармонии с Природой.

Если основной целью  человечества (и человека) является НЕ самоуничтожение, а дальнейшее РАЗВИТИЕ - переход к более СОВЕРШЕННОМУ обществу, то для этого необходимо: 

Во-первых, воспроизводство себе подобных (в противном случае человечество просто вымрет, что равносильно его самоубийству). 

Брак, как семейный союз мужчины и женщины, именно для этого и предназначен.  Поэтому основным в ОТНОШЕНИЯХ между мужчиной и женщиной, как представителями разных полов,  являются  не сексуальные отношения как таковые, а сексуальные отношения, направленные на рождение детей. К сожалению, эта задача сейчас  (по самым разным причинам) не выполняется, а поэтому Россия пока еще вымирает, хотя некоторый  позитивный сдвиг уже намечается. 

Во-вторых,  необходимо не просто рождение детей, а рождение детей более совершенных (по сравнению с их родителями), т.е. более здоровых физически и духовно. Но чтобы это стало возможным, нужно совершенствоваться не только самим РОДИТЕЛЯМ, причем еще ДО зачатия ребенка, но и ОБЩЕСТВУ в целом. 

В СМИ почти ежедневно появляется информация о том, что найдены гены, ответственные за те или иные черты характера и болезни, вернее за предрасположенность к ним. Кроме того, появилась информация о том, что генетический «портрет» человека в течение жизни способен меняться. Следовательно, он зависит не только от наследства, доставшегося человеку от его предков, но и от того, что он сам, с учетом влияния окружающей его среды, наработал в  своей текущей жизни. При этом считается, что примерно 50% тех или иных предрасположенностей (в конечном итоге, половина судьбы человека) определяется наследственным «багажом», а 50% - его текущей жизнью, т. е. и им самим. Таким образом, своим детям (и далее) человек передает не только  свой старый,  наследственный, генетический запас, но и новый, в «приобретении» которого он и сам принимал активное участие. 

Из этого вытекает наша огромная ответственность не только перед собой, окружающими и обществом в целом, но и перед нашими потомками, и перед обществом будущего. От того, как каждый из нас распорядится собственной жизнью (усовершенствует себя или, наоборот, изуродует, причем как в физическом, так и в духовном плане), в первую очередь, зависит судьба наших собственных детей и внуков.  

КАКОВЫ родители – ТАКОВЫ и дети, или, как говорит народная мудрость: «Яблоко от яблони НЕДАЛЕКО падает». 

Нужно ли жить по навязываемым нормам, правилам и законам?

Общепринятые нормы и правила поведения даже «порядочных» людей весьма различны. 

Одни меняются подобно моде, иногда с точностью до наоборот, а поэтому для разных поколений и/или разных исторических эпох различны. 

Вторые, основанные на народной мудрости, сохраняют свою основную суть в течение многих веков и даже тысячелетий.  

Нужно ли следовать первым? Это зависит только от желания человека, так как он волен принимать любое решение. 

Но при этом поистине разумный человек всегда будет уважать и решение других,  даже  в том случае, если оно противоположно его собственному. Он никогда не будет чрезмерно  навязывать другим своего мнения и/или силой препятствовать другим, поступать по их собственному усмотрению.  Да и свои поступки, значительно отличающиеся от общепринятых норм, он не станет выставлять напоказ  без крайней на то необходимости. 

Нужно ли следовать вторым? Да, нужно, причем в своих же собственных интересах, так как за ними, как и за многими пословицами и поговорками,  чаще всего, стоит многовековый или даже тысячелетний опыт человечества. 

Что касается семьи и брака, то  большей частью вполне разумные правила, необходимые для создания счастливой семьи, произносятся священником во время венчания (в несколько измененной  форме они произносятся и во время гражданской брачной церемонии), а затем повторяются женихом и невестой.  Однако жених и невеста (по легкомыслию или неведению) очень  редко вдумываются в глубокий смысл большинства этих напутственных слов. 

Нужно ли следовать государственным законам? Да, в принципе, нужно, по крайней мере,  до тех пор, пока живешь в той стране, где эти законы действуют.  

Можно ли нарушать государственные законы? Да, можно, но только в тех случаях, когда они находятся в полном противоречии с Всеобщими законами Природы (и поэтому их выполнение не совместимо с основными жизненными принципами человека Разумного), однако, принимая при этом как должное все возможные последствия такого нарушения.  

Нужно ли бороться с неправедными законами? Да, нужно, но, не нарушая  при этом Высшие общечеловеческие законы, т. е. без применения  ЧРЕЗМЕРНОГО насилия как физического, так и духовного. 

Как жить в гармонии с собой, обществом и Природой?

Чтобы жить в гармонии с собой, обществом и Природой, необходимо:

НЕ быть ни сверхэгоистом, ни свехальтруистом  (см. «Эгоизм и Альтруизм»).

Освоить созидающую визуализацию (см. «Визуализация»).  

Следовать основным законам Природы, (см. «Всеобщие законы Природы»). 

А если коротко, то для обретения гармонии нужно дать ПРАВО себе самому и другому, другому и себе самому,  БЫТЬ САМИМ СОБОЙ, не совершая при этом насилия  (ни духовного, ни физического) ни над собой, ни над другим, ни над другим, ни над собой.  

Основные «формулы» жизни, которые, возможно, помогут Вам обрести гармонию, собраны в электронной книге: «Коротко о важном».  

Все, сказанное выше, это всего лишь мнение одного человека, а людей очень много, и каждый человек имеет ПРАВО на свое собственное, совершенно особое,  мнение. Поэтому примите ли Вы во внимание это мнение,  решать Вам.

Свобода выбора – прежде всего! 

 (А. Поис, 15.08.2008
PS  В ответ на эту статью было получено следующее сообщение:

Спасибо Вам огромное. Ответы я прочитала, во многом нашла подтверждение собственным мыслям)). Основной вывод, который я для себя сделала за последнее время: "Никогда ни от кого ничего не требовать против его воли". Как результат: сама начала получать в ответ то же самое. Просто живешь и делаешь людям приятно)). Развиваешься и помогаешь другим. 
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