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Как взаимосвязаны природные катаклизмы и человек?
(точка зрения А. Поис)
Вопросы и Ответы 

ВОПРОС: УРАГАНЫ «КАТРИНА» И «РИТА», обрушившиеся на Америку в 2005 году, следствием каких причин они являются?

Всем известно, что человек взаимосвязан со всей окружающей его Природой на уровне видимых нам его действий, оставляя в окружающем его пространстве следы своего на нее воздействия, зачастую, к сожалению, разрушительные. То, что эти следы (в зависимости от их «качества») способны, в свою очередь,  привести к негативным или позитивным для человека следствиям, также ни для кого не является тайной. 

То, что любое взаимодействие, если оно происходит синхронно, в такт, в резонанс, резко усиливается, хорошо известно всем. Фактов, когда под действием слабых механических колебаний (например, группы людей, шагающих в ногу, или при порывах ветра) в случае возникновения резонанса рушились мосты, зафиксировано немало. То, что от звуковых колебаний, включая звуки голоса, способны не только дрожать (колебаться), но и разрушаться  стекла и стены, также воспринимается нами как вполне закономерный факт. 

Все сказанное выше (и многое другое) говорит о том, что мы составляем с окружающим нас миром единое целое и непрерывно входим с ним (а он с нами)  в те или иные взаимодействия, способные при определенных условиях вызвать резонанс. 

Явление резонанса, способное многократно усилить совпадающие (совершаемые  синхронно, в такт) взаимодействия, наиболее широко применяется человеком в радиотехнике применительно к электромагнитным колебаниям и волнам. Однако  оно присуще колебаниям и волнам любой энергии, не только механическим, звуковым и электромагнитным. 

Можно считать уже доказанным, что и мышление человека, и испытываемые им чувства также являются колебаниями энергии, включая электромагнитную. Рабочие частоты «мыслительного» и «чувственного» диапазона человека, в отличие  от звукового, точно пока не определены. Однако и на них (или их гармониках) человек способен войти в резонанс со всеми, независимо от их природы и вида, чьи рабочие частоты совпадают с его рабочим диапазоном. Это могут быть не только подобные ему субъекты, но и представители всех видов живой природы, а также неживые объекты и даже процессы, включая природные.

От того, на каких именно «несущих» частотах тот или иной человек говорит, мыслит и чувствует, определяется возможность его «подключения» в резонанс (или «антирезонанс») к созидательным или разрушительным словам, мыслям и чувствам других людей (и не только людей), а также происходящим в мире природным процессам, усиливая (или ослабляя) их. 

Если  одинаковые (созидательные  или разрушительные) слова, мысли и чувства «излучаются» одновременно и в «такт» (синхронно, в резонанс)  большими коллективами людей, то они  способны не только превратить слабенький ветерок в ураган, но и ослабить или даже полностью усмирить  уже возникший мощный ураган. И первое,  и второе  может быть достигнуто путем создания большим коллективом людей, мощного  резонансного энергоинформационного поля, поля единомышленников.

Энергоинформационное поле, представляющее собой колебания и волны определенных частот, как уже было сказано, способно войти в резонанс  с любыми аналогичными колебаниями-волнами вне зависимости от того, кто или что является их источником  (люди, океан, атмосфера  или что-то другое), и многократно (или даже на много порядков) усилить их. И тогда все развивается по принципу  «что посеешь, то и пожнешь» или, переводя на технический язык, «что излучил, то и получил». И что именно получил, ДОБРО или ЗЛО, напрямую связано с тем, что именно «излучаешь» сам, так как даже очень слабое, собственное излучение любого толка  может резко  усилиться  под воздействием мощного аналогичного стороннего излучения, способного войти в резонанс с ним. 

Раньше всех и с наибольшей силой самые разные программы разрушения (убийства,  насилие, звездные войны и др.) стали «излучаться» средствами массовой информации Америки, многократно усиливая аналогичные собственные программы (колебания и волны) людей ее населяющих. Она же первой  ощутила и печальные следствия этого массового «гипноза», к которому наиболее чувствительными оказались, естественно, дети. Поэтому именно в Америке впервые были зарегистрированы в среде школьников случаи спонтанной (иногда совершенно необъяснимой) агрессии, доходящей до убийств, и число таких случаев  с каждым годом увеличивается, причем не только в Америке. 

«Резонансом мышления», т.е. своего рода «коллективным гипнозом», можно объяснить и страшный теракт, имевший место в Америке 11 сентября. Задолго до него средства массовой информации, включая книги и фильмы, закладывали в сознание населения огромной страны одни и те же программы разрушения, описывая или демонстрируя события очень близкие или почти точно совпадающие с теми, что произошли 11 сентября. Именно это и могло «породить» данную ситуацию. Такие фильмы и книги  смотрело и читало множество людей и у них, естественно, возникал соответствующий мыслеобраз. Этот мыслеобраз у большинства американцев был наполнен очень большой энергией, так как агрессия  перед событиями 11-го сентября была присуща большинству населения Америки, что отразилось в их отношении к явно несправедливой и агрессивной войне в Югославии. Согласно проведенному тогда опросу, эту войну поддерживало  большинство американцев. Излучая такой мыслеобраз-программу в окружающее пространство, большой коллектив единомышленников подобно гипнотизеру, обладающему немыслимо огромной (суммарной) силой внушения, мог многократно (и даже на много порядков)  усилить аналогичные программы тех, кто уже имел, хотя бы слабенькие, подобные намерения, что, возможно, и поспособствовало их воплощению в жизнь. 

Воздействие  мощного коллективного поля единомышленников, может сказаться и на природных явлениях, так как в резонанс могут войти любые одинаковые колебания и волны, несущие определенные программы, вне зависимости от того, как было сказано раньше, кто или что является их источником, включая природные процессы.  Если вспомнить  (или восстановить по газетам) ход войны в Югославии, то можно отследить взаимосвязь между ее отдельными фазами и стихийными бедствиями. В начале той войны американцы заявляли, что будут наносить только точечные удары, которые не затронут мирного населения. Но как только при авианалётах это обещание было нарушено, так почти сразу же по Америке пронесся ураган, в районах дислокации ВВС. Как только были сброшены графитовые бомбы, нарушив в Югославии систему электроснабжения, т. е. опять же были ущемлены интересы большой массы мирного населения,  так по Америке пронесся следующий ураган, разрушивший электросеть, в результате чего многие районы остались без света. Затем Америка запретила европейским странам помогать Югославии энергоресурсами, что те и выполнили. После этого в Дунае затонула нефтебаржа, что чуть не стало экологической катастрофой для многих европейских стран. Что это? Случайности? Или закономерности?

Что касается ураганов «Катрина» и «Рита», прошедших по Америке  в этом (2005) году, то следовало бы вспомнить о том, что опрос, проведенный  программой RTVI незадолго до урагана «Катрина», показал, что подавляющее большинство американцев, принявших в этом опросе участие, высказались за нанесение презентативного ядерного удара по странам, поддерживающим (по мнению Америки) террористов.  

Если причину того, что происходит с человечеством, отдельной страной, городом и т.д. связывать с  одинаковыми («резонансными») действиями, словами, мыслями и чувствами большинства проживающих  в данном промежутке пространства-времени людей, то ураган, как уже было сказано, можно не только вызвать, но и «усмирить». Для этого нужно было (всего лишь!) последовать совету президента Америки, который в преддверии урагана «Рита» призывал население всей страны молиться о спасении. Но такая молитва может дать желаемый результат только  в том случае, если большинство населения, проживающего в районе надвигающегося стихийного бедствия, сумеет в самих себе, «подавить» разрушительные программы, а лучше всего настроить себя не на разрушение, а на созидание. Могут помочь им своей «молитвой», если конечно, захотят, и те, кто оказался за пределами зоны возможного бедствия, но искренно желает им спасения, т.е. настроен не на уничтожение, а на спасение. И чем больше будет «спасателей» такого рода, включая самих себя, тем эффективнее должен быть  результат. 

Возможно, что совет, данный президентом Америки населению своей страны в преддверии урагана «Рита», оказался самым разумным из всех возможных. Если достаточно большая часть американцев последовала его совету и во время молитвы, хотя бы временно, перестала допускать мысль о том, что можно уничтожать  подобных себе в массовом масштабе,  то именно «молитвой», вернее,  подавлением в себе самих разрушительных программ, можно объяснить то, что ураган  «Рита» сменил «гнев» на «милость». Он, достигнув Америки,  из 5-ой категории перешел в 3-ю, а затем и во 2-ю. В преддверии, казалось бы, менее мощного урагана «Катрина», принесшего, однако, несоизмеримо большие бедствия, американцы были не готовы к нему не только на духовном уровне (не молились о спасении), но оказались неподготовленными даже в чисто организационном плане.

Возможно, что не только американцам, но и всем жителям Земли, нужно сделать из горького опыта, полученного Америкой за последние годы, соответствующие выводы.  Нам всем следовало бы поразмышлять над собственными чувствами, мыслями, словами и делами, которые, сложенные в резонанс, могут  привести не только к возникновению или усилению природных (и прочих) катаклизмов, но и к их ослаблению или полному устранению. 

Излученные человеком мысли (разрушительные или созидательные), подкрепленные соответствующими чувствами, окружают подобно теплу, излучаемому человеческим телом, в первую очередь, своего «автора»  и принимаются близкими к нему по духу, мировоззрению, (несущим частотам рабочего диапазона), людьми. Поэтому человек, излучающий программу разрушения, фактически занимается не только самоуничтожением, но и уничтожением своих единомышленников. Сложенные же в резонанс чувства и мысли большинства людей земного шара, «излучающих» программы уничтожения, способны уничтожить все человечество, а созидательные −  творить добрые  «чудеса» глобального масштаба. В действительности же, и первое, и второе является всего лишь закономерным следствием  действия уже  хорошо известных человеку явлений,  включая явление резонанса, способного, как уже было сказано, под воздействием слабого локального ветра или шагающих в ногу группы солдат разрушать прочнейшие мосты. 

Подробнее о возможной взаимосвязи природных (и других) катаклизмов с чувствами и мыслями людей, а также  с последним «парадом» планет,  можно прочитать в книге А. Поис: «Наш Мир и Мы».

 (А. Поис. 24.09.2005.
Постоянный адрес данной статьи (и книги) на сайте: http://www.pois.ru/ 
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