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ВОПРОСЫ: Что такое право и современная система права?  Что такое  отрасль права и правовой институт? Что такое правовое государство? Почему отрасли права и правовые институты не способны создать истинно правовое государство? Какими должны быть основные права человека  (и обязанности)? Каковы основные принципы  построения истинно правового общества? 

Система права

Право - система общеобязательных социальных норм, установленных и санкционированных государством, а также наука, изучающая эти нормы; в более широком смысле  право охватывает также правовые отношения и основные права гражданина, закрепляемые, гарантируемые и охраняемые государством. В государственно-организованном обществе право закрепляет  отношения собственности, механизмы хозяйственных связей, выступает как регулятор меры и форм распределения  труда и его продуктов между членами общества и др. 

Право – это и охраняемая  государством, узаконенная  возможность что-нибудь делать, осуществлять.

Существует гражданское и трудовое право, конституционное и административное, уголовное и процессуальное, семейное и избирательное и др. Особое место занимает международное право, которое призвано защищать общечеловеческие интересы.

Современная система права  - это  многоступенчатая (иерархическая) совокупность  взаимосвязанных и взаимодействующих отраслей права, подотраслей и правовых институтов. 

Отрасль права− совокупность правовых норм и институтов, регулирующих определенные общественные отношения. 

Правовой институт – обособленный комплекс правовых норм,  регулирующий (в отличие от отраслей права)  лишь часть  общественных отношений определенного вида. Он является первичным самостоятельным подразделением и может быть как частью той или иной отрасли права, так и  входить в систему права непосредственно. 

Что такое правовое государство?

Система права в  каждом государстве является одной из наиболее разветвленных систем.  В ней (с учетом правоохранительных органов), занято множество людей.  Они  призваны стоять на страже интересов каждого человека и стремиться к созданию правового государства, важнейшими признаками  которого являются: господства закона во всех сферах общественной жизни; связанность законом государства и его органов; суд, защита прав граждан и взаимная ответственность государства и личности. 

Считается, что правовое государство – это неотъемлемый элемент демократии. Идея правового государства выдвигалась  еще в древности античными мыслителями, однако практически ни одно современное государство  не оказалось в состоянии  разработать и принять и, тем более, обеспечить неукоснительное исполнение таких законов, которые дали бы ему право называться истинно правовым государством. 

В реальной действительности, несмотря на то, что основные, общечеловеческие, интересы всех людей, вне зависимости от гражданства и национальности, в общем-то, одни и те же, законы, регламентирующие и, якобы,  защищающие эти интересы,  в разных государствах отличаются весьма существенно и не обеспечивают   большинству  своих граждан счастливую жизнь. 

Почему отрасли права и правовые институты не способны создать истинно правовое государство?

Причин, мешающих становлению правового государства, существует, естественно, множество, но в качестве основных можно назвать всего три:
Первая причина, почему ни одно государство земного шара, не является по-настоящему правовым, заключается, видимо,  в том, что ни одна система права даже не пытается такое государство создать. По-настоящему правовое государство, в первую очередь, должно разрабатывать, принимать и защищать законы, обеспечивающие равные права всех граждан (или, как минимум, большинства), в то время как практически законы всех государств разрабатываются, принимаются и защищаются в интересах лишь части его граждан, причем, как правило, меньшей. 

Второй причиной, причем не менее важной,  является то, что большинство существующих  правовых норм фактически является не нормами, а исключениями из нее, так как при их разработке, как правило, совершенно не учитываются всеобщие законы Природы, которые фактически  правят нашим миром. И это во многих случаях приводит к конфликту между человеческими и всеобщими законами Природы, следствием которого могут являться не только стихийные бедствия, но и общественные катаклизмы мирового масштаба. 

Избежать или ослабить действие этих природных и  общественных катаклизм можно только путем следования всеобщим законам, а не противореча им. Наглядным аналогом могут служить воздушные и водные течения, которые помогают планеристам без затрат энергии преодолевать огромные расстояния, если они, конечно, их направление их движение будет совпадать с направлением движения этих потоков. Если же они попытаются двигаться против течения, то могут и погибнуть. 

Но для того, чтобы учитывать всеобщие закона при разработке правовых норм, их необходимо знать, т. е. выделить из всех существующих законов и закономерностей или открыть заново. В настоящее время известно всего лишь несколько всеобщих законов, включая философские и физические, но и они, при разработке общественных правовых норм и в повседневной жизни не учитываются. Поиску всеобщих законов и их воздействию на все сферы нашей жизни, включая науку и общество, посвящена книга «НАШ МИР и МЫ», отдельные разделы которой уже можно прочитать и на этом сайте. 

Третьей причиной является несоответствие фактических и правовых взаимоотношений между государствами земного шара. 

Современные системы транспорта и связи,  а также многосторонние экономические и культурные взаимоотношения уже привели к тому, что население всего земного шара уже представляет собой единый организм. Но, несмотря на это, между государствами не только сохранились разделяющие их границы, но в них действуют и разные правовые нормы, что является причиной не только самых разнообразных и многочисленных конфликтов между государствами, но и причиной войн. 

Какими должны быть основные права человека  (и его обязанности), свобода личности и гласность?
Приведенные ниже основные права (и обязанности), которые, исходя из всеобщих законов Природы, должен иметь каждый человек, а также способы обеспечения свободы личности и гласности, взяты из раздела: «О делах государственных»  книги А. Поис  «НАШ МИР и МЫ», в  котором говорится и о многом другом, относящемся к жизни государства.

Права человека:

· Каждый человек должен иметь равное с другими  право на жизнь, т.е. с момента рождения и до самой смерти иметь прожиточный минимум. Равный для всех объем прожиточного минимума определяется материальными ресурсами всего общества, а его востребованность только желанием гражданина.

· Каждый человек должен иметь равное с другими право на медицинское обслуживание. Равный для всех объем медицинский услуг определяется  материальными ресурсами всего общества, а востребованность этого права --- только медицинскими показателями и желанием каждого отдельного человека.

· Каждый человек должен иметь равное с другими право на образование. Равный для всех объем образовательных услуг определяется материальными ресурсами всего общества, а  его востребованность --- только способностями и желанием каждого отдельного человека.  

· Каждый человек должен иметь равное с другими право заниматься любимым трудом, вне зависимости от половых признаков, если этот труд не противоречит всеобщим законам. Востребованность такого труда определяется только квалификацией и желанием самого гражданина. 

Обязанности:

· Каждый трудоспособный человек обязан обеспечить себя и нетрудоспособных членов общества прожиточным минимумом.

· Каждый человек обязан обеспечить соблюдение прав, свобод и обязанностей не только  других, но и самого себя, не только самого себя, но и других. 
· Каждый человек обязан неукоснительно выполнять законы той страны, правами которой он пользуется.

Свобода личности:

· Равная для всех защита гражданина от физического насилия, а его жилища --- от насильственного вторжения. Степень (объем)  защиты определяется  материальными ресурсами всего общества, а ее необходимость и мера пресечения преступлений (основные правоохранительные законы) устанавливаются с согласия всего общества (путем референдума, большинством голосов).

· Равная для всех защита гражданина от духовного насилия, включая защиту от чрезмерного и (или) нежелательное воздействия на сознание (и подсознание) человека, в том числе  воздействие через средства массовой информации.  Необходимость и степень (объем защиты) определяется всем обществом (путем референдума, большинством голосов).

Гласность:

· Подразделение средств информации на массовые и узконаправленные средства информации. Первые должны финансироваться из бюджета всего общества, а вторые его непосредственными сторонниками.

· Работа средств массовой информации, наряду с основными законами, должна подчиняться определенным и равным для всех средств массовой информации требованиям, отражающим «меру дозволенности». Целью требований должна быть защита общества (его большинства) от насильственного навязывания ему нежелательной для него информации или подаче ее в нежелательной для него (большинства) форме. Основные границы «меры дозволенности» устанавливаются всем обществом (путем референдума, большинством голосов).

· Работа узконаправленных средств информации, наряду с основными законами, также должна подчиняться определенным требованиям, но границы «меры дозволенности» для них  (в рамках их «узкой специализации») должны быть изменены, исходя из максимально возможной широты освещения выбранного данным средством информации узкого направления. Границы «меры дозволенности» «узконаправленных» средств информации устанавливаются той категорией граждан, которая заинтересована в получении данной «узконаправленной» информации (путем проведения среди них референдума, большинством голосов). Форма доступа к узконаправленным средствам информации обязательно должна предусматривать добровольное согласие гражданина на получение информации соответствующего «сорта» и исключать случайный доступ к ней других граждан, не давших на то своего согласия. 

· Выполнение всеми средствами информации, как и всеми гражданами, основных (обязательных для всех) законов, принятых в данном обществе.

Выше были сформулированы права и обязанности, защита прав личности и «свободы», которые, возможно, способны помочь становлению по-настоящему свободного общества. Как минимум, они способны обеспечить большинству населения  защиту от получения той информации, которую стремится навязать ему меньшинство, обладающее большими финансовыми и правовыми возможностями. Они способны обеспечить и любому меньшинству свободный доступ к необходимой для него информации, вне зависимости от того, хочет ли ее иметь большинство. Это, видимо, и является истинной свободой слова и истинной гласностью, в отличие от той, якобы, «гласности», которая в нашей (и не только в нашей) стране раньше была подцензурной, а сейчас является в основном купленной (неважно кем).

Основные принципы построения  истинно правового общества

В книге Уолш, Нил Доналд. Беседы с Богом, необыкновенный диалог (Книга  3. Пер. с англ. под ред. И. Старых. --- К.: “София”; М.: ИД “Гелиос”, 20003. --- 416 с.), которая фактически является философской, выдвинуто всего три условия, выполнение которых (по мнению их автора) способно обеспечить всем людям Земли счастливую жизнь. Эти условия могут быть положены в основу построения истинно правового общества. Коротко их можно сформулировать следующим образом:

1. Всем странам  земного шара следует объединиться в единое государство и ввести общие основные законы.

2. Отменить наличные деньги, а все расчеты сделать безналичными, осуществляемыми только через компьютерную сеть.

3. Сделать «прозрачной» экономику любого уровня вплоть до каждого отдельного гражданина, открыв доступ для всех и ко всем экономическим расчетам и взаиморасчетам.  

Эти три, чрезвычайно простые и вполне выполнимые на нашем уровне развития условия, если в них вдуматься, действительно смогут полностью изменить жизнь на нашей планете, где главное Зло порождается разобщенностью, секретностью и теневой экономикой, которая возможна только при наличии секретности и «черного нала», базирующегося на наличных деньгах, но…
Все  это вполне выполнимо при условии, что БОЛЬШИНСТВО населения земного шара захочет на «полевом» (духовном) уровне именно этого и активно начнет претворять свое желание в жизнь.

 (А. Поис. 07.06.2006

Постоянный адрес данной статьи (и книги) на сайте: http://www.pois.ru/ 
Вопросы и Ответы
PAGE  
1

