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Родовая книга семьи

(точка зрения А. Поис)
Вопросы и Ответы 
Когда и почему я впервые задумалась о Родовой книге? Это случилось тогда, когда мной была написана книга «Кто Мы? У нас все так? Или не так? И что же делать?». Прочитав ее, моя внучка, которая в свои четырнадцать лет уже выбрала для себя профессию психолога, сказала, что она с наибольшим интересом прочитала разделы, описывающие отдельные эпизоды моей собственной жизни, и попросила описать мою жизнь более подробно.  

Через несколько лет я прочитала очередную книгу В. Мегре: «Родовая книга» и поняла, что появление в каждой семье «Родовой книги», излагающей основные события из жизни каждого поколения, позволит СЛЕДУЮЩИМ, тем, кто придет на смену НЫНЕШНИМ, узнать не только собственную родословную, но и объективную «родословную» своей страны и человечества в целом. 

Что даст родовая книга? Совокупность множества таких книг «упразднит» любую секретность  и сделает невозможной фальсификацию не только семейных, но и исторических событий, так как история всего человечества будет описана бесконечным множеством независимых друг от друга «летописцев» путем повествования об их собственной жизни. И это позволит посмотреть не только  на жизнь одного и того же человека, но и на один и тот же исторический факт с совершенно разных сторон и позиций. 

Чувства и мысли, вызываемые одними и теми же фактами, и даже сами факты, но в изложении разных людей,  должны, безусловно, отличаться. Мы все разные, поэтому чувствуем и видим друг друга, а также весь окружающий нас мир, по-разному. И именно это − взгляд на одного и того же человека, на один и тот же факт, на одно и то же историческое событие, но с разных сторон даст возможность наиболее объективно посмотреть на прошлое. А оно, наше прошлое, в очень сильной степени определяет будущее каждого вновь рожденного человека, в конечном итоге, будущее всего Человечества.

Что должна представлять собой «Родовая книга»? Это зависит от цели, поставленной перед собой каждым из «летописцев», которую он должен определить сам. Но как представляется лично мне, основной целью подобной книги является выявление истинных причин наиболее значимых следствий, особенно причин,  вызывающих негативные аналогичные события, повторяющиеся из рода в род, из поколения в поколение, рассматриваемые обычно как родовое проклятие.  Для этого необходимо  ознакомить потомков с  наиболее «яркими» фактами из собственной жизни, изложив их предельно правдиво и объективно. 

«Яркие» факты, сохраняющиеся на всю жизнь в «оперативной» памяти человека, связаны, как правило, с сильными чувствами, которые и являются причиной или следствием определенных событий. Именно чувства способны привести к тем или иным решительным действиям и показать личное отношение человека к конкретным, «судьбоносным», фактам, оказавшим сильное влияние на его жизнь, т.е. наиболее полно раскрывают духовный облик человека. 

Наряду с изложением фактов и чувств, желательно высказать и мысли, возникающие у «летописца» на момент помещения  информации в «Родовую книгу». Между описываемыми событиями и их повествованием проходит, как правило,  некоторое (иногда весьма значительное) время, за которое непосредственный участник прошлых событий может сильно измениться или  даже стать совершенно другим человеком, способным посмотреть на прошлое другими глазами и иначе прочувствовать то, что с ним происходило ранее. 

«Родовая» книга» − это книга о фактах, чувствах и мыслях живущего ныне человека, который, станет кровным или духовным (сначала близким, а затем и далеким) предком, СЛЕДУЮЩИХ за ним. Она должна помочь им, СЛЕДУЮЩИМ, найти причины, определившие судьбы их предков, чтобы выяснить возможное развитие собственной судьбы, так как  каждый из нас идет по «тропинке», проторенной для него его предками. И каждый, живущий здесь и сейчас, может либо еще сильнее «утрамбовывать» проложенный его предками путь, либо проторить свою («прямую» или «кривую»)дорожку, на  которую могут свернуть его  потомки. И хорошо бы этим потомкам заранее знать, что может ожидать их на выбранном ими пути. Родовая книга − это книга о физическом и духовном здоровье и, главное, нездоровье, о жизненных ситуациях, оставивших наиболее сильный след.
Для чего нужна «Родовая книга»?  Она нужна для осознанного формирования каждым человеком своей судьбы, а множество таких книг − для осознанного развития всего человечества. 

Что является обязательным  для каждой Родовой книги? В основу любого осознанного (осо-знать − это знать) действия должна быть заложена ПРАВДА, и ничего кроме правды, какой бы она не была, включая самую неприглядную. 
Любая секретность, призванная утаить правду, в том числе и секреты с грифами: «для служебного пользования», «секретно» «совершенно секретно и семейные секреты − «скелеты», спрятанные в «шкафу», которые есть почти в каждой семье, препятствует познанию всеобщих законов, препятствует поиску истины. 

Отмена секретности и торжество правды помогут установить истину − определить фактические, а не вымышленные и (или) искаженные, причины тех или иных следствий. Знание истинных причин и их следствий, в свою очередь, позволит каждому человеку и всему человечеству осознанно выбрать свой дальнейший путь −  трудный или легкий, так как свобода выбора, прежде всего. 

Если бы старость смогла передать следующему поколению правдивую информацию об истинных причинах, породивших в их собственной жизни те или иные следствия, если бы  юность сумела, воспользовавшись опытом своих предков (обретенным, иногда,  весьма дорогой ценой), формировать свою судьбу с учетом взаимосвязи этих причин и следствий, то жизнь каждого отдельного человека и человечества в целом  могла бы складываться по-другому. И, возможно, большинство людей стало бы счастливее. Но для этого необходимо день за днем, месяц за месяцем, год за годом, из поколения в поколение, из века в век, из тысячелетия в тысячелетие отслеживать не только природные явления и исторические события глобального масштаба, но и жизнь каждого представителя той или иной родовой ветви. Это позволит найти повторяющиеся из рода в род аналогичные ситуации и выявить истинную взаимосвязь причин и следствий. Для этого и необходимо в каждой семье иметь собственную родовую книгу, передаваемую из поколения в поколение и написанную от лица тех, кто посчитает необходимым это сделать, и так, как каждый из них сочтет это наиболее правильным. 
Однако общим для всех родовых книг, кем бы они не были написаны, должна быть их максимально возможная ИСКРЕННОСТЬ и  ПРАВДИВОСТЬ. 
(А. Поис. 25.05.2006
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