Книга А. Поис. «Кто мы? У нас все так? Или не так? И что же делать?»
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Ниже будет  приведено несколько различных текстов, которые можно рассматривать и как программы, и как установки.  Но прежде чем их привести, хотелось бы сначала на примере воздействия обычных стихов показать, сколь противоречивые  чувства могут быть вызваны простыми словами, вернее, стихами, написанными, к тому же, одним и тем же автором -  моей старшей сестрой Верой Николаевой.

Стихи

Первое стихотворение - «Ветеранам» было написано к празднованию пятидесятилетия со дня Победы. Второе - «Теремок» посвящено нашей даче  - избушке «на курьих ножках». Если есть желание, то прочитайте эти стихи и посмотрите, какие струны души  Вашей они затронут, если, конечно, затронут. 

Ветеранам

Простите нас, отцы наши и деды,

Погибшие в немыслимой войне,

За то, что Юбилей Вашей Победы

Встречаем мы в разрушенной стране.

Вы против бомб и танков устояли.

Вы шли в огонь смертельной полосы,

А ваши внуки Родину продали

За горсть тряпья, за палку «колбасы»!

Но и того они не получили.

По всей России раздается стон.

Теперь у нас во всей похабной силе

Жулье, ворье, убийцы да ОМОН

И Армия продажной тоже стала

Другой такой на всей планете нет.

Она в упор из танков расстреляла

За горсть монет Верховный свой Совет.

Вы на фронтах все воевали вместе.

За дом единый, братья по крови.

Преступники  без совести и чести

Разрушили наш дом, нас развели.

Союза нет и, видно, быть пожару.

Пылает вновь огромная страна.

Втравили нас в очередную свару,

Идет междоусобная  Война.

Опять Земля зализывает раны.

Гуляет смерть, рекою льется кровь.

Унижены седые  Ветераны,

А наши дети  гибнут вновь и вновь.

Часы позора бьют наши куранты.

Мы проиграли «тихую» войну.

И нашу землю топчут «оккупанты»,

За доллары скупившие страну.

С телеэкранов и  зимой и летом

Плывет разврат, вранье и клевета.

И кто-то наживается на этом.

Растоптаны и честь, и чистота.

Да разве Вы за это воевали?

И солнца свет ушел из ваших глаз?

Вы под огнем Державу отстояли

Мы оказались недостойны Вас.

Теремок

В глуши Голицынских лесов,

Вдали от шума и дорог, 

Средь звона птичьих голосов

Стоит высокий теремок.                                                         

Как дар фортуны и судьбы

Он чудом появился тут.

Цветы, деревья и грибы

У самых стен его растут.

Здесь тесно солнечным лучам,

А ветви в окна здесь стучат.                                    

Луна и звезды по ночам

Над самой крышею висят.

Здесь белки вольные живут, 

Туман здесь бродит золотой

И буйно лилии цветут. 

И есть родник с живой водой.

И вы поверите едва,

Вдыхая леса аромат,

Что рядом чадная Москва,

Что где-то поезда гремят.

А здесь - Владыка Берендей,

А здесь русалочьи глаза,

Живая сказка для людей,

И Злу пройти сюда нельзя.

И здесь любимые мои

Живут в согласии, любви.

На долгий и счастливый путь

Господь, ты их благослови!

Я не знаю, какие чувства они вызвали у Вас, если, конечно, вызвали, но лично у меня эти чувства были очень сильными и диаметрально противоположными. В основном, ненависть и скорбь  - в первом случае и  светлая радость - во втором. Думаю, что именно эти чувства и вложил в них автор.

В нашей стране люди сейчас разделились, как минимум, на два лагеря. И поэтому восприятие ими первого стихотворения, как  и отношение к нему, будет разным. Оно может вызвать бурю чувств, но различных  и противоречивых, включая и диаметрально противоположные. Среди них наверняка не будет только одного, общего для всех, сплачивающего всех нас и так необходимого сегодня всем нам чувства - чувства единения. Это стихотворение  не пробуждает добрых чувств (разве что чувство благодарности  ветеранов к автору стихов, но здесь речь идет не об этом). Оно зовет не к миру, а к войне. А война - это Зло, которое если и способно потом переродиться в добро, то только ценой неисчислимых жертв. Второе же  - «Теремок», скорее всего, вызовет у всех,  прочитавших его, одно и то же чувство - чувство радости и покоя, желание стать лучше и создать такой же  светлый уголок, если не среди лесов, то в собственном сердце. 

Если же кто-то остался абсолютно равнодушным к этим стихам, если они не затронули в его душе никаких струн, то, скорее всего, ему не стоит понапрасну тратить время на молитвы, так как молиться надо [78] «...не умом только, но и сердцем...». Это не значит, что такие  люди хуже остальных, может быть они даже значительно лучше, просто они менее эмоциональны и для них язык чувств мало понятен. Для них, возможно, более подойдут не молитвы, а сухие и деловые установки-программы. 

Молитвы

Молитвы, которые считаются в православной религии главными, доступны сейчас каждому, и их здесь приводить не будем. Однако, как мне кажется, менее известную молитву оптинских старцев [78], «содержание которой отвечает повседневным нуждам живущего в миру христианина», написанную на нашем современном языке,  привести все же хочется. Эта молитва очень сильно затронула какие-то струны моей души, возможно, потому, что она для многих очень созвучна с происходящим.

Молитва оптинских старцев

«Господи, дай мне с душевным спокойствием встретить все, что принесет мне наступающий день. Дай мне вполне предаться воле Твоей Святой. На всякий час сего дня во всем наставь и поддержи меня. Какие бы я ни получал известия в течении дня, научи меня принять их со спокойной душой и с твердым убеждением, что на все Святая воля Твоя. Во всех словах и делах моих руководи моими мыслями и чувствами. Во всех непредвиденных случаях не дай мне забыть, что все ниспослано тобой. Научи меня прямо и разумно действовать с каждым членом семьи моей, никого не смущая и не огорчая. Господи, дай мне силу перенести утомление наступающего дня и все события в течение его. Руководи моею волею и научи меня молиться, верить, надеяться, терпеть, прощать и любить. Аминь»

«Ангелу-хранителю»

Написанный мною стихами вариант молитвы-установки является обращением к «Ангелу-Хранителю». При этом каждый под «Ангелом-Хранителем» может понимать что-то свое, сугубо индивидуальное. Совсем не обязательно представлять его в виде очаровательного ребенка с крылышками, что тоже неплохо. Можно представить «Ангела-Хранителя» и в виде золотистого шарика, похожего на шаровую молнию, который постоянно следует за Вами и следит, чтобы с Вами ничего плохого не случилось, как это было сделано в одной из фантастических книг. Можно его представить и в виде браслета на руке, осуществляющего постоянный контроль параметров Вашего организма и принимающего своевременно соответствующие меры. Подобные браслеты, возможно, уже в недалеком будущем будут носить все люди, если не загонят сами себя в пропасть. Можно считать «Ангелом-Хранителем» и свое подсознание или свое внутреннее «Я».  Совершенно неважно, каким Вы представите своего «Ангела-Хранителя», важно только одно, чтобы он был симпатичен Вам, и чтобы Вы искренне верили, что он может Вам помочь.

Мой Ангел-Хранитель, прошу тебя,

Побудь со мною до Судного Дня,

Заботу мне посвяти свою -

С тобой спокойней встречать Судьбу.

От шлаков  очиститься мне помоги,

Накипь с души и с тела сними.

От горя, печали, беды защити

Сердце мое теплом озари, 

Веру, Надежду, Любовь подари.

Пусть на Душе моей станет светлей,

Пусть буду я здоровей и мудрей,

Сердце мое пусть будет  добрей

И так до конца моих дней.

Направь мои мысли на Истинный  Путь

Главную Цель указать не забудь.

Мой Долг помоги мне отдать до конца - 

Все то, что в меня заложила  Судьба. 

Спасибо, мой Ангел, за щедрость твою,

За то, что отныне  весь Мир я люблю.

За то, что Программа ясна для меня,

За то, как сложилась Судьба.

Установки 

Установки для делового человека

Следующие тексты, написанные мною, являются установками для делового человека, которые совершенно не затрагивают эмоционального плана.

«О здоровье»: «С каждой секундой, минутой, часом, с каждым днем, месяцем, годом все клеточки моего духовного и физического тела работают все лучше,  лучше, и лучше. Они работают дружно в тесном контакте друг с другом по Единой Программе  и сообща находят самые оптимальные решения для моего очищения, оздоровления, омоложения, всестороннего духовного и физического развития, обеспечивая возможность наилучшего выполнения моей Индивидуальной Программы, моего  Высшего Предназначения, направленного на Добро и на Любовь ко всему СУЩЕМУ».

«Я должна…».  Эта установка «родилась» у меня в голове, когда я совершенно «зациклившись» на этой книге и на строительстве дачи, забросив свои регулярные голодания и гимнастику (я более или менее регулярно делаю комплекс йоговских статических упражнений из [11], включая «березку» и стойку на голове, - здорово помогает, как и контрастный душ), начала потихоньку «разваливаться». Тогда-то и была придумана эта коротенькая шутливая программа-установка, которую очень удобно произносить во время ходьбы, а ходить мне приходится много, Она очень личная, и служит здесь лишь примером того, что и такие конкретные и несколько нахальные установки иногда помогают.  

Я должна закончить книгу,

Показать болезням «фигу», 

Я должна достроить дом,

Чтобы отдыхать потом.

Кстати, о «фиге»... Считается, что «фига» (сложенные определенным образом пальцы) защищает от энергоинформационных воздействий извне. А что касается дома, то имеется в виду тот самый дом на «курьих ножках» (трубах), который мы с мужем вот уже четвертый год достраиваем своими руками. «Своими» в самом прямом смысле этого слова, так как строители поставили  «ножки» и возвели стены и крышу, а все остальное: от настила пола, кладки печки с камином до отделочных работ мы делаем сами.

Установки о прощении

Следующие две программные установки являются просьбами о прощении. И я сразу же прошу прощения за то, что часть их заимствована мною у других авторов, но я никак не смогла вспомнить, у кого именно, так как прошло уже достаточно много времени, как я, несколько изменив их, стала ими пользоваться. Эти просьбы хорошо помогают тогда, когда с опозданием (иногда в несколько лет или даже  десятилетий) понимаешь, что в чем-то был не прав, и на душе начинают «кошки скрести», а исправить либо трудно, либо невозможно, либо и сам не знаешь, в чем же виноват, а на душе все равно муторно.

Прошу, простите все, кого, хотя бы раз,

Я мыслью, словом, делом наказала.

Прошу, простите, от Велика до Мала, 

Прошу, простите, от Начала до Конца.

И я прощаю всех, кто жил ко мне во Зле, 

Врагов моих невольных или вольных 

Конец Вражде, конец великой Боли.

Любовь - ворота Рая на Земле.

Пусть будет свят прощенья день и час,

Когда Великая Любовь связала нас.

*****

Прошу, Всех, Всех, меня простите.

Благословите и отпустите.

И я Вас Всех за Все прощаю, 

Благословляю и отпускаю.  

Последнее и главное…

Все, что сказано выше, очень личное. И только после  долгих колебаний я решила его обнародовать, так как именно это мне и хотелось показать. Показать, что обращение к своему внутреннему «Я» действительно является очень личным делом каждого,  и  что можно совершенно разными путями  достичь одной и той же цели. Каждому следует найти для себя то, что  получит ответный отзвук в его душе, затронет в ней нужные струны, то, что будет настроено на одинаковые с ним частоты.

Но было бы замечательно, если бы каждый из нас утром и вечером (и не только утром, и не только вечером, а как можно чаще) повторял, как рекомендовано в одной из книг:

Желаю Миру - мира, 

Людям - счастья, 

Здоровья - страждущим, 

Желаю от души!

А если бы мы смогли произносить эти слова в резонанс, с Верой, Надеждой и Любовью, то Наш Мир стал бы намного теплее и светлее. 

Желаю Вам удачи в Ваших поисках. 
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