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Немного о себе 

Я по себе знаю, что, открывая книгу, и, тем более закрывая,  всегда хочется, хотя бы немного, узнать об авторе, и как он пришел к тому, что не смог не написать.

Я родилась в 1939 году. Войну наша семья встретила в Ржеве, откуда мама меня и мою старшую сестру вывезла уже под бомбежками. Во время войны мы жили на Урале, а по окончании вернулись ближе к Родине. Мама нас с сестрой растила одна, так как с моим отцом они разошлись. Детство было трудное, как и у большинства детей военных и послевоенных лет, но, несмотря ни на что, очень счастливое. Было и голодно и холодно. Мы очень  мало видели маму, которая работала почти круглые сутки. Но мы умели общаться с природой. Нас окружали очень добрые и отзывчивые, хотя и совершенно чужие, люди. В то время это было нормой, а не исключением. Нас очень любила мама. 

Мне бы хотелось привести здесь одно из стихотворений моей сестры, посвященное маме.

Спокойно спи, моя родная,

Ты - Главный Человек в судьбе.

Я ежедневно вспоминаю 

Все, чем обязана тебе.

Ты из пылающего  Ржева

В войну нас вывезти смогла

Босых, раздетых и без хлеба.

От смерти нас уберегла.

Тебе от жизни доставалось,

Не знала только лишь сумы, 

Не ела и не досыпала,

Зато остались живы мы.

Твое тепло и благородство

Нас сберегало до конца.

С тобой не знали мы сиротства,

Хотя остались без отца.

Пока жила ты и дышала,

Была и наша жизнь светла.

Детей ты наших поднимала

И помогала, как могла.

И я одним теперь терзаюсь

И не могу простить себе,

Что не вполне я отплатила

Теплом и нежностью тебе.

Спокойно спи, моя родная.

Моя душа всегда с тобой.

И доживу я так до края,

Что обозначен мне судьбой.

Мы с увлечением мастерили сами себе игрушки и придумывали различные игры, этим особенно отличалась моя сестра, и были счастливы.

А затем:

Институт, целина, еще раз целина,

Встреча с Милым, замужество, Дочка

Мою Юность согрели теплом

И не дали сломаться потом.

Полигон, институт, капстрана, институт

И работа, работа, работа…,

Что, как хобби, меня увлекала

И все новые силы давала.

А затем Перестройка с ее Хозрасчетом 

И Бизнес, и Бизнес, и Бизнес кругом,

Разбрелась Молодежь, обнищала Наука

И  наши Задумки пришлось отложить

На потом, на потом, на потом...

Вот, коротко, и вся моя жизнь,  уместившаяся всего лишь в нескольких стихотворных строчках, написанных мною при выходе на пенсию, хотя в действительности она очень длинная и очень интересная, и я не жалею ни об одном прожитом дне. 

Благодарю судьбу за Жизнь, что подарила,

И за Людей, с которыми свела, 

За Дочку и Внучат, которых нам в подарок,

Она по щедрости своей дала.

 В 1996 году, к немалому удивлению многих, я ушла с работы (я очень благодарна мужу, что смогла себе это позволить), так как без науки, которая у нас не только обнищала, но фактически умерла, работа стала для меня только источником денег, а не источником новых сил и вдохновения.

Мне не хотелось бы кончать на грустной ноте,

Убеждена, что  жизнь в тебя вернется вновь. 

В твое я верю  Возрождение, Наука!

Я знаю, Будущее за тобой!

У меня не было колебаний с выбором профессии. Я почему-то с детства твердо знала, что должна заниматься либо радиотехникой, либо медициной, но не прикладной, а научной. Однако таких факультетов как биофизический или биохимический, которые  отвечали бы моим желаниям,  во времена моей юности еще не было. В результате я окончила МЭИС, имею диплом кандидата технических наук. Как и большинство людей моего поколения, я была убежденным атеистом и не верила ни в бога, ни в черта, хотя в подсознании вера во что-то непознанное сидела прочно. 

Всю жизнь я проработала в научно-исследовательском институте,  занимаясь экспериментальной работой, и никогда не понимала тех, кто всерьез  говорил: «Этого не может быть потому, что этого не может быть никогда», так как уверена, что если есть сумма достоверных фактов, которым сегодня и нет объяснения, то это совсем не значит, что этого не может быть. Это лишь означает, что мы еще далеко не все знаем, так как процесс познания бесконечен. 

Когда, где и почему я решила написать эту книгу 

Если бы лет пять тому назад мне сказали, что я напишу нечто подобное, то я ответила бы, шутя, приведенным выше изречением: «Этого не может быть потому, что не  может быть никогда». Но жизнь в очередной раз доказала его несостоятельность.  

Возможно, все началось с того, что моя дочка стала подбрасывать мне всякую «чертовскую», как я ее тогда называла, литературу, которой раньше у нас не было. Сначала я читала ее несколько скептически, потом увлеклась, стала анализировать. Мне показалось очень интересным, что многие авторы, являясь создателями или последователями совершенно разных школ, базируясь на использовании совершенно разных религий и методик, используя совершенно разную терминологию (общей терминологии для этого направления знаний пока не существует), несмотря на кажущиеся различия говорят об одном и том же, и в главном приходят к одним и тем же выводам. А это уже наводит на серьезные размышления. И пропал весь мой скептицизм, и стала я зачитываться  этой «нетрадиционной»  литературой  (теперь уже так я ее называла), как когда-то зачитывалась фантастикой и детективами (да простят мне и те, и другие авторы такое сравнение). А потом я начала ее изучать, как и любую научную литературу, сравнивая, перечитывая с карандашом в руках и ставя эксперименты на себе (благо на данном этапе познания можно было обойтись без лаборатории и специального оборудования), и думала, думала, думала... Это вновь вернуло меня в привычную атмосферу, которой я лишилась из-за отсутствия финансирования нашей науки. Однако о написании книги на подобную тему и  мысли не было.  

Осенью 1997 года мой муж был послан на шесть недель в командировку в Швейцарию и уговорил меня поехать вместе с ним. Чтобы не скучать (мы жили там раньше четыре года, а поэтому туристские интересы отсутствовали),  я взяла с собой научные материалы и дискеты с программами, собираясь поработать над  книгой по моей прямой специальности.  Однако все оказалось не так, как я планировала.

В начале командировки было несколько очень интересных встреч и бесед с совершенно разными людьми, как живущими там постоянно, так и приехавшими в командировку. Из этих бесед  я поняла, что вынесенные мной в название этой книги вопросы глубоко волнуют многих, но, несмотря на всю доступность, лишь некоторые из них читали хотя бы что-то из той «нетрадиционной» литературы, которую читала и перечитывала я. 

Одновременно мне  предложили работу, очень хорошо оплачиваемую, но не очень для меня интересную. В результате я оказалась перед выбором - выбором между предлагаемой работой и моими (на тот момент) хобби - подготовкой  книги по специальности, продолжением изучения «нетрадиционной» литературы, завершением строительства дачи, увеличением времени общения с внуками, что тесно связано с завершением строительства, и др. 

Принять решение было непросто (для дачи и деньги нужны, а не только время) и я поставила очередной эксперимент - попробовала определить главные для себя цели по методу автоматического письма,  рекомендуемому многими, включая и автора книги, которую я тогда читала. К моему, признаюсь, большому удовлетворению выяснилось, что предлагаемая работа не относится к моим главным целям, а главными являются дача и книга. Когда же я стала уточнять (по той же методике) содержание книги, то это привело меня в полное изумление. Оказалось, что книга должна быть  технической, но не по моей прямой специальности, а по обобщению и анализу информации, которую я получила из прочитанных мною «нетрадиционных» книг, хотя до этого момента  соединять техническое со «сверхъестественным» в единое целое мне и в голову не приходило.  

 Вот так я и приняла решение. Категорически отказалась от предлагаемой работы (кстати, в течение одного месяца  мне предлагали работу еще дважды и с каждым разом все более интересную, как бы испытывая меня на «прочность»). Села за стол и с помощью все той же методики за несколько минут определила название, псевдоним (ПО-иски ИС-тины), составила план, села за компьютер  и в последних числах октября 1997 года начала писать эту книгу. Все это - на одном дыхании. Теперь дело за «немногим» - четко изложить то, что я  (А только ли Я?) хочу Вам сказать. 

Цель данной книги

Данная книга является попыткой заложить (или только выяснить,  куда и как нужно закладывать) еще один, хотя бы самый крошечный, кирпичик в грандиозное и бесконечное сооружение, название которому - Познание Мира.   

Так с какой же целью она написана? Если коротко - донести до всех желающих то, к чему пришла я сама после очень долгих сомнений колебаний и раздумий. Я как одна из многих весьма типичных людей нашего времени, нашего поколения - поколения шестидесятых, с сильно развитым чувством скептицизма, с техническим и весьма рациональным складом ума, привыкшая верить только фактам.   

Я прочитала достаточно много «нетрадиционной» литературы, чтобы сказать, что это не «чертовщина», не шарлатанство, не мистицизм. Это очень древнее и одновременно очень новое научное направление, касающееся вопросов физического и нравственного здоровья как отдельного Человека и Человечества в целом, так и всего Мироздания. Оно не менее, а то и более значимое, чем теория электромагнитных волн или квантовая теория. 

Я убеждена, что в самом ближайшем будущем это направление получит широчайшее развитие. Джин выпущен из бутылки. Знания, которые многие века хранились за семью печатями, стали достоянием всех.  Знания, дающие огромные возможности, как Добру, так и Злу. 

К чему это приведет? Это зависит от того, кто и для какой цели будет  их использовать. Сейчас, не особенно вникая в суть, и не думая о последствиях, многое практикуют и финансируют те, кто уже имеет большие деньги и (или) большую власть, и хочет получить еще больше. При этом некоторые из них ставят перед собой далеко не благородные, иногда и невообразимо страшные, цели.  А большинство  из тех (особенно «технарей»), кто мог бы  применять и развивать это  направление на пользу не только себе, но и человечеству в целом, зачастую стоят в стороне и говорят: «Этого не может быть потому, что не может быть никогда».

Я обращаюсь ко всем, кто желает счастья себе, своим детям, своим внукам, кого хотя бы немного волнует судьба своей страны, Человечества и нашей Земли. Не верьте никому (в том числе и мне) на слово, а просто возьмите несколько из «нетрадиционных» книг (но не одну), на которые я буду ссылаться, или других, посвященных этой же теме, прочитайте их внимательно, подумайте, прежде чем отвергать. Проанализируйте свою жизнь, а также жизнь своих близких, с позиций, предлагаемых в этих книгах. Тогда, возможно, вы и измените свое мнение. Я убеждена, что любой человек, если очень захочет, за год или два (это значительно меньше, чем требуется для получения высшего образования) может стать приличным специалистом в данной области  

Не повторяйте ошибок, допущенных у нас в свое время с кибернетикой и с генетикой. Идите в ногу со временем. Чем раньше и чем большее количество людей овладеет новыми знаниями, тем труднее их будет применить во вред людям, тем легче найти защиту при злоупотреблении ими.  Самое страшное зло - зло, которому нет объяснения, и самые беззащитные те, кто не знает, от чего и как им следует защищаться.    

Все, что я собираюсь сказать, не является ни открытием, ни результатом какой-то новой научной разработки. Все это либо уже было известно, но, как правило, только избранным, много веков или даже тысячелетий тому назад, либо получило толкование и дальнейшее развитие уже в наше время, когда всем стали доступны многие древние тайные знания.  Работы большинства авторов, в том числе и отечественных, которые активно подхватили эстафету в развитии этого научного направления (не боюсь так его назвать), посвящены в основном следующим проблемам:

· Кто Мы и наша роль в Мироздании. 

· Физическое и нравственное (духовное) здоровье Человека и Общества

· Есть ли Жизнь после Смерти.

· Сверхвозможности Человека.

· Как стать здоровым, счастливым и богатым.

· Добро и Зло.

Я не собираюсь пересказывать здесь все очень, как мне кажется, нужное и не очень,  весьма полезное, а иногда, на мой взгляд, и вредное, но почти всегда очень интересное, что можно прочитать по этим и многим другим вопросам, например, в [1]... [79]. Этот список можно было бы значительно расширить как за счет прочитанных мною, так и за счет пока неизвестных мне книг.

Я хочу предложить несколько гипотез по поводу возможного построения Вселенной и взаимосвязи Человек – Вселенная. Я не претендую  на  абсолютную достоверность этих гипотез (на то они и гипотезы). На самом деле все может оказаться гораздо сложнее или гораздо проще, не совсем так или даже совсем не так. Но, как мне представляется,  предлагаемые гипотезы  способны объяснить многое, и просты для понимания именно в наше время. Я заранее прошу прощения у Высших Сил, людей различного вероисповедания,  ученых и  авторов книг, используемых мною, если, по их мнению, несколько  вольно буду обращаться со святыми для них понятиями и несколько иначе трактовать  изложенное в их книгах.

В этой книге я попытаюсь показать, что все невозможное - возможно, а выглядит невозможным только потому, что от конкретного изучения данной проблемы некоторых из нас отпугивает заложенный в нас десятилетиями атеистического воспитания нигилизм по отношению к очень многому, включая и то, что при желании и изучении вполне научно объяснимо. Совершенно естественно, что не я первая делаю подобную попытку. Многие раньше меня уже сделали и продолжают делать нечто подобное. Но, учитывая широкий круг наших читателей,  свое право на жизнь имеют любые попытки в этом направлении. Чем больше будет подходов к освещению жизненно важных для всех нас проблем, тем больше вероятности, что каждый  найдет созвучное именно ему объяснение и, возможно, поймет и примет то, что раньше категорически отрицал и отвергал.       

В этой книге гораздо больше вопросов, чем ответов (это следует и из названия), гораздо больше информации для размышления, чем окончательных выводов. Но одного в ней нет наверняка - никаких категорических заключений, ничего претендующего на истину в последней инстанции, так как любая теория, любая гипотеза, которая сегодня выглядит неопровержимой и всеобъемлющей, завтра может оказаться лишь ограниченно верной или частным случаем другой, более общей теории или гипотезы. Если  же Вам  покажется, что я что-то слишком уверенно  утверждаю, не вдаваясь в объяснения и доказательства, то причиной этого может быть  либо неудачное изложение мною материала, либо  невозможность объять необъятное - подробно развить  в рамках одной книги все то, о чем нельзя умолчать. Так как правильно  и исчерпывающе ответить на  поставленные вопросы  в состоянии лишь все  Человечество в целом. 

Однако, прежде чем найти правильный ответ на любой из вопросов, его, как минимум, нужно сначала перед собой поставить и наметить, хотя бы вчерне, где же следует искать ответа. Именно этому и посвящена данная книга. В ней поставлено множество вопросов и намечены первоначальные направления поиска. Не исключено, что некоторые из намеченных направлений  окажутся  и тупиковыми, но отрицательный результат - тоже результат.    

В данной книге в той или иной степени затронуты многие проблемы, волнующие современного человека: от проблем философских, моральных и этических до политических и технических. От проблем оздоровления человека до выздоровления общества; от строения атома и клетки до строения мироздания в целом; от рождения до смерти; от состояния покоя до упорядоченного движения по спирали; от наскальных рисунков до системы «интернет»; от точки до бесконечности. Это - «сборная солянка» о многообразии всего существующего (СУЩЕГО) и  попытка показать, что все это Многообразие по сути своей является ЕДИНСТВОМ.   

Эта книга должна была состоять  из двух частей. Первая  (с философским уклоном) посвящалась Человеку, а вторая (с техническим) - Нашему Миру и месту Человека в этом мире. Обе части книги предполагалось напечатать одновременно и в одном томе, но жизнь внесла свои коррективы. События в нашей стране (и не только в нашей) развиваются столь бурно, что существует реальная опасность, что Человечество может не успеть предотвратить  страшную катастрофу, предсказанную еще  Нострадамусом [80], которая стремительно надвигается. В этих условиях промедление - смерти подобно. Так как вторая  (техническая) часть  еще требует доработки, то принято решение сначала опубликовать только первую. Возможно, именно она послужит для некоторых той каплей, которая перетянет чашу весов и позволит несколько иначе взглянуть на многие вещи.

Книга состоит как бы из нескольких книг в одной - из нескольких достаточно обособленных разделов, отличающихся названиями или шрифтом, которые при желании можно читать и отдельно, и пропуская неинтересные или непонятные места. Однако мое видение ответов на поставленные в ней вопросы сложилось только благодаря целостности и единству всей осмысленной мной  информации.

По мере повествования я буду приводить примеры из своей жизни и из жизни своих родных и знакомых. Я могла бы привести массу примеров из прочитанного мной, но по себе знаю, что когда одни и те же примеры «кочуют» из одной книги в другую, то невольно возникает мысль, что приводимые факты  являются единичными. Однако любой человек может найти в своей жизни множество примеров, аналогичных приведенным в этой книге и во многих других. Кроме того, как экспериментатор с большим стажем, я старалась основываться на достоверных фактах, а наиболее достоверными для меня, как и для большинства людей, являются те, свидетелем которых была  я сама. К сожалению, бывает, что ссылка на собственный опыт и знания, некоторых людей почему-то раздражает. Возможно потому, что невольно ассоциируется в их сознании с тем, что такой человек «выпячивает» свое «Я», противопоставляет себя другим. Заранее прошу у этих людей прощения за то, что невольно вызвала у них  подобные чувства. Цель у меня только одна - наиболее ясно, понятно и убедительно изложить то, что стало понятным мне самой, мне как одному из  типичных и обыкновенных людей нашего  Мира.

К вопросу о терминологии 

Вопрос терминологии - вопрос далеко не простой. При использовании разной терминологии для обозначения одних и тех же явлений можно говорить об одном и том же,  совершенно не понимая друг друга, или, что еще хуже, понимая неправильно. Очень трудно правильно воспринимать собеседника и в том случае, если он использует слова, обозначающие явления, к которым у нас выработано резко негативное отношение. Нельзя говорить с широкой аудиторией и на языке узких специалистов, так как это равносильно тому, что разговаривать на незнакомом для собеседника иностранном языке. 

Многие авторы используют слова, издревле применяемые той школой или религией, о которой они говорят или последователями которой являются. Это вполне объяснимо и оправдано, если говорить о каком-то конкретном,  «узком», вопросе. Я же хочу попытаться не только найти нечто общее по многим вопросам, включая и непризнанное  наукой, но  и показать, если получится, что многое, если не все, чему  пока нет научного объяснения, вполне согласуется с достигнутым на сегодня уровнем наших знаний. Поэтому и язык, как мне кажется,  должен быть общим и доступным. 

Я долго думала о том, какими же словами мне разговаривать с Вами. Я очень хочу, чтобы меня правильно поняли, и чтобы большинство читателей не отбросило сразу же эту книгу из-за предубеждения к некоторым словам или из-за использования непонятных слов. В результате я решила говорить даже о необычных вещах на самом обычном языке, ограничив, по возможности, до минимума использование специальных терминов или подыскивать им своего рода синонимы. А в случае необходимости, использовать (доступный для многих в наш век технического прогресса) язык ЭВМ, тем более, что и мое видение  Человека легче всего объяснить, базируясь на схеме построения персонального компьютера. 

При освещении технической стороны проблемы я старалась ориентироваться на знания человека со средним образованием, ознакомившись предварительно со справочниками и некоторыми другими пособиями для школьников по таким предметам как физика, химия, биология, астрономия, чтобы узнать современный уровень школьного образования. Лишь в  безвыходных, как мне казалось, случаях пришлось  расширить круг используемых мною материалов до уровня институтских программ.

Для кого предназначена эта книга?

Эта книга предназначена для всех, от школьника до убеленного сединами ученого (и не убеленного тоже), которые не устают спрашивать себя  «Отчего...?» и «Почему...?». 

Эта книга рассчитана на тех, кто ищет, ищет здоровья, счастья, любви, гармонии для себя, своих близких и всего СУЩЕГО. А тот, «кто ищет, тот всегда найдет!».

 В добрый путь Искатели  Истины! Пожелаем всем нам удачи!  
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