Сказки для малышей
Анатолий Моторный
Будь здоров
Оглавление

1Сказки для малышей


1Книга Ангелов


3Реальные сказки Алтая




Книга Ангелов
Четырехлетняя Машенька  подходит к своему папе  и с блестящими от слез глазами  с горечью и надеждой произносит:

- Папа, я тоже хочу летать как птичка, почему я не могу, почему я такая тяжелая ?

- Машенька, ты родилась не птичкой, а девочкой, а все дети, также как и их папы и мамы не могут летать. Они должны ходить по земле. Но на этот раз Маша непреклонна:

- А я хочу летать !

- Но зачем тебе, Машенька, летать? - спрашивает папа в ожидании очередной детской выходки или фантазии. Но в ответ слышит совершенно иное:

- Утром, когда я просыпаюсь, над моей кроваткой белые ангелочки играют цветными шариками. Они меня тоже зовут поиграть, а я не могу к ним пойти, потому что я не умею летать.

- И ты слышишь, как они тебя зовут ? 

- Они зовут, но не так как мы, а в душе, но я слышу.

На этот раз папа не говорит девочке, что она "несусветная выдумщица", потому что сам видел эти цветные шарики под потолком над детской кроваткой, когда девочка однажды утром с необыкновенно сияющим личиком прошептала:

- Смотри, они опять прилетели ! 

- А когда мама вечером читает со мной молитву Богородице, ангелочки танцуют вокруг с красивыми цветными ленточками, а я только лежу и смотрю. Мне так грустно, что я не могу играть вместе с ними.

- И ты всегда видела ангелов ? - спрашивает папа.

- Нет, я первый раз увидела, когда была совсем еще ваушкой*, когда батюшка Виктор меня крестил, потом уже когда была совсем большой и мы все вместе ходили в храм на Троицу. Когда запели очень красивую песню и все встали на колени, сверху из-под купола спустились ангелы, их было очень много, а один совсем еще маленький опустился рядом со мной на колени и тоже пел, а другой, большой, но не совсем, остановился немножко выше и спереди меня и свои руки сложил вот так. -

и девочка показывает в какой позе находился ангел.     

- Только тогда я один раз стала очень легкой и поднялась к ангелам.

Немножко подумав, девочка добавляет

- Но я поднялась к ним только душей, а сама продолжала стоять на коленях.

Мама слушает, а потом вспоминает, как во время крещения Маша несколько раз поднимала ручку и вытянутым указательным пальчиком показывала над собой, пытаясь что-то произнести, и как батюшка Виктор, действительно, обращал на это внимание.

- Папа, а взрослые могут летать как ангелы? - не сдается Машенька.

- Могут и взрослые и дети, но для этого нужно быть святыми. Только святые могут летать, как ангелы.

- Тогда я буду святой! - твердо заключает Маша и в глазах ее не видно больше грусти. Она пошла в свой уголок к игрушкам и стала о чем-то вспоминать.

Может она вспомнила о том, как однажды поехала с мамой очень далеко к бабушке, "на свою родину" и взяла с собой для батюшки Виктора две очень большие картины, где на одной она нарисовала ангелочка, которого  видела во время своего крещения, а на другой - крестный ход 

Батюшка Виктор был очень серьезным и куда-то торопился, но когда Маша подарила ему свои картины, над которыми трудилась почти весь день, он сразу заулыбался и стал очень добрым. Но больше всего ей запомнилось, как батюшка нагнулся к ней и положил свою руку ей на головку. И даже своей бородой коснулся. Рука была большая и очень теплая, а вот борода щекотала. Потом батюшка благословил ее и дал поцеловать свой (!) крест. 

Сколько было от этого радости и счастливых детских воспоминаний от того, что батюшка Виктор узнал на картинке того ангелочка, которого послал ей Спаситель и на которого она показывала маме и папе во время крещения.

Задумался и папа. Он тоже вспомнил, как очень давно, когда он был такой же маленький как сейчас Маша, и бегал зимой вокруг дедушкиного дома, он увидел кого-то белого-белого, который порхал вокруг него. Этот кто-то был похож на белую птичку, только он был очень легкий. Тогда он, еще не папа, вбежал в дом и, не помня себя от счастья, что было сил, закричал:

- Я видел белую птичку, она кружилась вокруг меня !

Но старшая папина сестра, которая уже все знала и была очень ученой, потому что училась в седьмом классе, сказала:

- Еще одна "белая ворона" растет.

Папе стало очень грустно. Ведь он ничего не придумал, ведь он же видел только что этого "что-то", с ним было так хорошо и весело как тогда, когда он (папа) еще не родился и тоже умел летать с этими птичками. И от обиды папа тогда даже заплакал. 

Хорошо, что сразу в дом зашел дедушка и спросил почему его внук решил плакать, если он даже не упал ни разу в снег. И когда папа рассказал ему все, дедушка взял его к себе на колени, прижал к таким большим и мягким усам, которые всегда пахли солнцем и пшеницей, и сказал, что он  верит, что такие птички есть, но их видят только те дети,  которые еще не ходят в школу...

И дедушка разрешил папе (больше никому !) приходить к нему в комнату, когда он молится. И в тот же вечер папа стоял вместе с дедушкой на коленях перед иконами. Стоял очень тихо, потому что дедушка творил молитвы. И тут откуда-то сверху, как днем на улице,  спустились и стали порхать вокруг дедушки и папы такие же белые птички. Папа стоял очень тихо, даже перестал дышать, а дедушка прижал его к себе и тоже очень тихо спросил:

- Узнал ?

Папа молча закивал головой и еще сильней прижался к дедушке. А дедушка тогда сказал:

-Дай Бог, чтобы ты их видел всю жизнь !  

*) Ваушка – маленький (от начальных букв "в а у", напоминающих звуки плачущего ребенка).
0 9. 03. 1998 г.
Реальные сказки Алтая
- Пап, а пап, расскажи еще про Алтай - уже, наверное, в  третий раз за день просит Маша.

- Но ведь я же тебе уже рассказывал сегодня и вчера и на прошлой неделе. Тебе не надоело? 

- А ты мне  расскажи про то, о чем еще не рассказывал, тогда я не буду в один день просить по три раза.  Расскажи, как горы разговаривают.

- Но я уже и про это рассказывал.

- Это ты маме рассказывал, а теперь расскажи мне.

- Ладно, только сиди тихо и не перебивай. Но сперва я тебе расскажу как мы добирались до того места, где разговаривают горы, это тоже интересно

В таком случае можно забираться к папе на колени, потому что рассказ будет долгим.

- Было это очень давно, ровно десять лет тому назад, когда я поехал первый раз на Алтай в отпуск. Маршрут выбрал пеший, чтобы больше увидеть и сфотографировать красивые места. Маршрут начинался от турбазы с очень красивым названием "Золотое озеро". И как только попал на турбазу, то понял, что фотографировать придется все подряд, потому что вокруг была такая красота, что...

- Что даже пером не написать?

- Не знаю, не пробовал. Обещала не перебивать.

- Ладно.

- Так вот, пожили мы на турбазе три дня, чтобы, как нам говорили, постепенно привыкать к жизни туристов, потому что в походе могут быть некоторые неудобства. Привыкание к  жизни туристов началось уже в первую ночь, когда нас уложили спать на нары, на голые доски.

- Это так по-алтайски пол называют? - полюбопытствовала Маша.

- Это тот же пол, но поднятый немного выше, ближе к потолку. Это что-то вроде кровати.

- И матрац тоже есть? 

- Может быть, и есть, но сверху почему-то голые доски лежат. Правда, нам объяснили, что если турист будет спать на кровати, то рюкзаки нужно будет шить немного больше...

Потом нам дали инструктора. Это такой человек, который знает очень хорошо горы, и все тропки, по которым можно ходить, и все реки, из которых можно пить воду, и еще много-много всего, что нужно знать в походе в горах.

- Папа, а что еще нужно знать в походе?

- Ты что, Машуля, никак в туристы готовишься? Больше всего нужно знать правила туриста.

- Они очень большие, у каждого туриста свои?

- Нет, они  для всех, в том числе и для тебя, одинаковые и очень короткие, всего два пункта.

Пункт первый: инструктор всегда прав!

Пункт второй: если инструктор не прав, - смотри пункт первый...

После того, как мы за три дня научились спать на нарах и выучили правила туриста, нас посадили на пароходик и повезли по озеру до места первой ночевки. Вокруг была неописуемая красота. Горы, покрытые лесом, подступали к самой воде и как в зеркале отражались в озере. То вдруг из-за поворота вынырнет огромная скала без единого деревца, но с вершины которой с ревом несется горная река, вся белая от пены и  с водопадами. Все это ты видела на слайдах.

- Это горы между собой разговаривают водопадами?

- Нет, я тебе хочу рассказать о другом разговоре. Потерпи немного, мы еще не приехали к тому месту. 

Так мы плыли по озеру, которое называется Телецкое, почти до вечера и все это время вокруг была неописуемая красота. А какое на Алтае красивое небо! Как будто бы хрустальный шар распилили пополам и одной половинкой накрыли землю. Такого неба я больше нигде не видел. Можно стоять целыми часами, смотреть в небо и не уставать. 

Часов около шести вечера нас высадили в очень красивом месте на ночевку. Маленькая ровная площадка с тонким слоем земли, покрытой потертой многими туристами травкой. С одной стороны эта площадочка подходила к воде озера, а с двух других ревела, рычала, шипела и бурлила горная речка, которых на Алтае очень много. Шум был настолько сильный, что разговаривать приходилось или в палатках, где шум воды не такой сильный, или, наклонившись, в ухо друг к другу. А над головой нависала страшная скала, с которой, искрясь в лучах заходящего солнца, падал в речку недалеко от нас маленький красивый водопад. Я невольно залюбовался этим зрелищем и даже произнес зачарованно: 

- Красота-то, какая!

Но наш инструктор, которого звали Саша, поднял голову и внимательно посмотрел совсем в другую сторону, а потом, как бы между прочим, пробормотал:

- Утром будет еще красивее... 

И лукаво ухмыльнулся в свою курчавую бороду, а может мне так показалось. Затем он сказал, что прежде, чем будем готовить ужин, нужно поставить палатки и очень хорошо прижать их по краям большими камнями, которых вокруг было достаточно. Я уже знал, что палатку всегда нужно ставить повыше. Это если будет дождь, то вода в палатку не попадет. Такое место как раз было на нашем островке, и я поспешил его занять первым. Саша сказал по этому поводу, что я, наверное, уже не первый раз в горах и что у меня  опыт есть. И опять, пряча улыбку в бороду, взял свою маленькую палаточку и пошел устанавливать ее у самой воды озера. Я подумал, что нам дали какого-то странного инструктора.

Сварили на костре ужин, поели, попили чай, заваренный душистыми алтайскими травками. Затем наш Саша-инструктор взял в руки, неизвестно откуда появившуюся у него гитару, и начал петь туристические песни своим красивым густым голосом. Знал он их очень много. Затем сказал, что нужно ложиться спать, так как вставать придется, возможно, раньше обычного. Мы разошлись по своим палаткам и под шум горной реки сразу же уснули, забравшись в спальные мешки.

Обычно утром всех туристов будит дежурный на завтрак, стуча ложкой по пустому котелку. Это самый желанный для туриста звук. Но на этот раз нас разбудил совсем другой звук. Это был треск сломавшейся столетней сосны или кедра. И тут же вздрогнула земля. Первой пришла мысль, что произошел обвал той скалы, что нависала над нашим островком. Нужно срочно спасаться! Мы бросились к выходу из палатки, но она была крепко зашнурована и застегнута на молнию от ночного холода и комаров. И пока мы, вялые от сна и страха, путались в шнурках, сверху что-то мягкое с огромной силой начало давить на палатку, прижимая и нас к земле. 

А среди туристов ходили слухи, что в горах Алтая очень много диких медведей...

К счастью, в это время кто-то сумел расстегнуть молнию, и мы с огромным трудом выползли из того, что еще не так давно называлось палаткой. Выползти то мы выползли, но оказались ...под водой. А вокруг свирепствовала разбушевавшаяся стихия, но мы никак не могли понять, что же произошло и где мы. Вокруг ревела вода, она была везде - снизу, сверху, со всех сторон. Мы все с головой были в воде, но она каким-то непонятным образом еще умудрялась на нас падать сверху. И вдобавок ко всему страшный грохот потрясал все вокруг, и было такое ощущение, что вода или горит, или светится непонятным светом. 

Где мы, куда попали, что происходит, что нужно делать? 

- "Успокоиться!" - услыхал я очень четко сквозь грохот и рев стихии.

- Папа, это был твой Ангел-хранитель, правда?

- Да

Сделав всего несколько трудных шагов при помощи рук в сторону от того места, где теперь уже не стояла, а лежала наша палатка, мы вырвались из-под воды. Дышать стало легко. Только тут мы отчетливо увидели непрерывные вспышки молний и раскаты грома. И вдруг все сразу прекратилось. Утих гром, исчезли молнии, на нас не падала больше вода. Мы оглянулись на то место, где только что были. На нашу палатку с огромной высоты с грохотом падала вода. Это тот вчерашний такой красивый водопадик превратился в грозный поток. Это прошла летняя гроза, очень короткая и очень бурная, какая бывает только в горах. 

И тут до нашего слуха донеслись совсем другие звуки. Это была музыка и песня. Мы посмотрели вокруг и увидели... нашего Сашу-инструктора. Он, совершенно сухой, сидел около своей палаточки у самых волн озера и пел песню "Я люблю тебя жизнь". А из-за гор с противоположной стороны озера поднималось солнце. Саша перестал петь, встал, посмотрел на солнце, на горы, умытые утренней грозой, на низвергающийся на наши палатки водопад и с каким-то вдохновением произнес:

- Красота-то, какая!

Затем он сделал вид, что только сейчас нас увидел, стоящих как мокрых котят и, как будто ничего не произошло, обращаясь сразу ко всем, с какой-то лаской в голосе спросил:

- А-а-а, проснулись, что так рано, поспали бы еще...

Но больше он не выдержал и над озером, по ущельям, по горам, многократно усиливаясь и отражаясь многоголосым эхом, загрохотало:

-Ох-ха-ха-а-а-а,  ой-йой-йой-йа-а-а-а,   ух-ох-ох-хо-оо-ай-я-я-а

Он весь дрожал от смеха, из глаз текли слезы вперемешку с разлетающимися во все стороны искринками. Минут десять он не мог выговорить ни одного слова. Мы тоже, глядя на него, начали улыбаться, тем более, что смех у него был очень добрый и никого не обижал. Затем он, немного успокоившись, проговорил, улыбаясь в свою густую курчавую бороду:

- Ладно, будем завтракать, идите умывайтесь...

???

Мы молча посмотрели на себя и друг на друга, все были мокрые насквозь, с нас стекала ручьями вода. Саша, заметив наше нежелание дружить с водой, спросил:

- Так что же вы теперь до самого конца похода не будете умываться, а если грозы больше не будет? И опять над озером раздались раскаты его смеха. 

Пришлось умыться.

Не успели мы снять с себя мокрую одежду, как над горами напротив нас завис вертолет и повернулся вокруг себя в воздухе.

- Спасатели - сказал Саша и включил рацию. С вертолета спрашивали все ли у нас в порядке после грозы, и не нужна ли помощь. Саша посмотрел на нас и, улыбаясь, ответил: 

- Разве что помочь воду из ушей вычерпать.

В рации раздался дружный смех горных спасателей. Наверное, все они тоже были инструкторами 

- Папа, а почему дядя Саша-инструктор после грозы был сухим?

- Потому что он не первый раз и не один год уже работал инструктором, и ему было очень хорошо известно, что на том островке, где мы остановились, во время грозы маленький водопадик превращается в огромную водную лавину, которая заливает собой все, кроме одного места около озера. Там он и поставил свою палатку.

- А откуда он знал, что будет гроза?

- В горах есть очень много примет и каждый инструктор обязан их знать. Одни указывают, что будет туман, другие говорят о том, что надвигается гроза или ветер. Иногда это тучка "зацепится" за гору, иногда в горах появляется гул, бывает, что летом в теплый день рано утром над озером нет тумана. Все это говорит о скорой перемене погоды. Вот наш инструктор и знал все это. Знал он также и то, что гроза будет короткой, а день теплый и ничего страшного не произойдет, если нас немного умоет дождевой горной водичкой.

- А откуда дядя Саша знал, что в вертолете спасатели летят, в горах тоже есть примета?

- Вертолет, в котором в горах летают спасатели, всегда выкрашен в красный цвет, чтобы его можно было увидеть издалека и не спутать с другими вертолетами.

- Папа, а горы уже скоро будут говорить?

- Да, осталось уже совсем немного, меньше суток.

Когда из-за гор вышло солнце, стало сразу тепло, и мы быстро высушили одежду и палатки. Завтрак прошел очень весело, с шутками, никто не обижался на нашего инструктора за то, что он организовал нам небольшой душ. Все были даже довольны.

После завтрака нам по рации сообщили, что скоро за нами зайдет теплоход и отвезет нас на приют. Мы быстро собрали рюкзаки, свернули палатки и в это время к нашему островку начал причаливать теплоход. Но прежде, чем попасть на пароход, нам пришлось снова искупаться. На этот раз искупался и наш инструктор.

- Что, опять вернулась гроза? - спросила Маша

- Нет, гроза больше не возвращалась, просто теплоход был большой и не мог близко подойти к нашему островку. Нам с парохода бросили длинный канат (это такая крепкая веревка) и мы, держась за него, подплывали к пароходу, где к воде был спущен трап, по которому мы поднимались на палубу.

- А что такое трап?

- Это такая лестница.

Когда все поднялись на пароход, он быстро поплыл к тому месту, где мы должны были сойти. Часа через два мы были на месте, и опять нам пришлось прыгать в воду, потому что и здесь было мелко, а пароход - большой. Когда все оказались на берегу, Саша сказал, что отдыхать нам нечего, что мы и так спали всю ночь и два часа ничего не делали на пароходе и вообще мы сюда приехали не отдыхать, а ходить. Кто-то спросил, где же тот самый приют с таким смешным названием "Чулышман",  ради которого он приехал из Москвы? 

- За поворотом - кратко ответил инструктор и опять улыбнулся в свою бороду. 

И мы пошли, благо поворот был недалеко. Но когда мы к нему подошли, то оказалось, что впереди виднелось сразу два или три поворота, но уже подальше, чем первый. Рюкзак с каждым шагом становился все тяжелей, живот просил кушать. По пути пришлось переходить две или три речки по колени, по грудь и даже по шею в воде. А Саша все шел и шел, иногда повторяя, что уже осталось всего пару шагов, как только выйдем вон за тот поворот...

На приют мы пришли, точнее, приползли от усталости, к вечеру, когда солнце уже склонилось к закату. Но Саша нас очень похвалил за то, что мы все дошли сами, и не нужно было никого нести. Правда он сам нес помимо своего рюкзака и рации с гитарой еще два чужих рюкзака.

После такого обильного в один день купания и прогулки, нары на приюте нам показались пружинным матрацем, поверх которого заботливый инструктор положил пуховую перину...

- А откуда дядя Саша взял пуховые перины для всех?- поинтересовалась Машенька.

- О, это великая тайна, в нее посвящены только инструкторы горного туризма. И, похоже, что только на Алтае.

Ночью меня кто-то разбудил. А может я сам проснулся, потому что после купания спал очень крепко и быстро выспался. Спать больше не хотелось, и я вышел из вигвама наружу. Посмотрел на часы. Было три часа ночи. Было очень светло. Я поднял глаза кверху и замер от неожиданности. Хрустальный купол неба сверкал, переливался и искрился всеми цветами радуги. Ничего подобного в своей жизни я не видел. Звезды, которых в алтайском небе намного больше и которые намного ярче, чем в других местах, были как живые. Они двигались. Деревья светились каким-то невиданным раньше светом. Этот свет играл, переходил с одного края дерева на другой. Затем он мог охватить сразу несколько деревьев. Появлялись световые вихри, раскачивание, колебания. Деревья танцевали. Их стволы, ветки и листья были неподвижны, но этот невидимый раньше свет, который точно повторял силуэты деревьев, танцевал. Я попал в сказку. Подумал даже, что может это мне все снится. Ущипнул себя за ухо - больно, наклонился и потрогал траву - рука стала мокрой от росы. Нет, я не спал. И тут же почувствовал, как деревья приглашают меня танцевать вместе с ними. Делали они это очень нежно, мягко, ласково. Что-то меня поднимало, и я оказывался даже над верхушками деревьев. Земля была далеко внизу, но страха не было, потому что та же неизвестная сила очень мягко снова опускала меня.

Совершалось какое-то Великое Таинство Природы.

А небо продолжало играть искрами, лучами, мерцанием, вспышками. Такой красоты передать невозможно. А вокруг стояли горы, и было такое впечатление, что они не просто стоят, а тоже любуются этой красотой.

Мой взгляд невольно упал на ближайшую от приюта гору, с которой стекала в реку Чулышман (откуда произошло название приюта) очень извилистая горная река. Посмотрел и обмер.

Горная река на каждом своем повороте излучала яркий свет, как будто там кто-то неведомый зажег яркие костры. Не успел я сообразить, в чем дело, как вся речка вспыхнула и стала пульсировать каким-то прозрачным светом. И от этого пульсирующего света речки вся гора начала наполняться тоже светом. Он становился все ярче и ярче, пока вся гора не стала небесно-фиолетового цвета. Вокруг горы появились световые лучи, посыпались разноцветные искры. Затем вся эта световая корона медленно начала собираться в одном месте вершины. Яркость света увеличивалась, послышалось что-то вроде музыкальной мелодии, и в то же мгновение весь этот шар из света и музыки вытянулся в прямой, как стрела, луч и с огромной скоростью полетел в другую гору, которая была километрах в 15-ти от первой.

Как только эта световая стрела достигла другой горы, та расцвела невероятно красивым цветком. Лепестки этого цветка начали увеличиваться и коснулись других гор и те в свою очередь осветились каждая своим рисунком и цветом. Горы разговаривали!

Я стоял, боясь пошевелиться, чтобы не нарушить ЭТО. Ничего подобного я до сих пор не только не видел, но даже не приходилось читать или слышать о чем-то  подобном. А разговор продолжался, в него включались все новые и новые горы, пока весь Алтай не заполыхал огнями. Сколько так продолжалось, не знаю, так как время исчезло, вернее оно перешло в другое измерение, не знакомое нам. 

Затем произошло еще более неожиданное. Вдруг все горы, как по чьей-то команде, одновременно направили весь свой свет в одну, которая стояла несколько обособленно от других. Они отдали этой одной горе всю свою энергию и затихли, как бы в ожидании чего-то сокровенного. И оно свершилось.
Гора, которая получила от других весь свет, всю красоту и силу земли, начала что-то производить с этим светом внутри себя. Было видно, как там внутри происходило неведомое, там пульсировала, сжималась и приобретала новую форму энергия планеты, планеты Земля, планеты, настоящее имя которой - Алес. 

Мощная световая вспышка осветила все вокруг. Это с горы рванулся в небо длинный луч. Он был красивее и ярче всех других, при помощи которых переговаривались между собой горы. Было видно, как он вышел с вершины горы и полетел. Было видно его начало и конец. В небо пошел Священный Посланец Земли. 

Алес проснулась. 

Она не просто  послала об этом Весть Творцу, - она творила Великую Тайную Молитву Времени. 

Кто знает, может быть, она это делала постоянно, а может быть, - впервые за всю свою долгую жизнь. 

Наступила полная тишина и покой в ожидании ответа. 

Кому будет суждено услыхать этот Священный Ответ Неба?

Может быть тебе, дитя человеческое, с таким простым и в то же время красивым именем - Мария?   
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